
Η παρούσα έκδοση των Όρων και Προϋποθέσεων ισχύει από τις 14 Μαΐου
2026. Αν θέλετε να δείτε την προηγούμενη έκδοση, κάντε κλικ εδώ.

Σε περίπτωση οποιασδήποτε ασυνέπειας ή σύγκρουσης μεταξύ της μεταφρασμένης
έκδοσης αυτών των Όρων και Προϋποθέσεων και της αρχικής έκδοσης στα αγγλικά, θα
ισχύει η αρχική έκδοση. Η μετάφραση είναι μόνο για αναφορά. Με τη σύναψη αυτής της
συμφωνίας και την αποδοχή των υπηρεσιών της Revolut Securities Europe UAB,

επιβεβαιώνετε ότι κατανοείτε την αγγλική γλώσσα και συμφωνείτε να επικοινωνείτε μαζί
μας στα αγγλικά όσον αφορά τις νομικές σχέσεις που απορρέουν από την παρούσα
συμφωνία.

1. Γενικές πληροφορίες

Η Revolut Securities Europe UAB έχει συσταθεί στη Λιθουανία με αριθμό μητρώου
305799582, έχει λάβει άδεια λειτουργίας και διέπεται από την Τράπεζα της
Λιθουανίας (Bank of Lithuania - «BoL») ως επενδυτική εταιρεία. Η έδρα της Revolut

Securities Europe UAB βρίσκεται στη διεύθυνση Quadrum South, Konstitucijos pr.

21B, LT-08130, Βίλνιους. Εκπροσωπείται στην Ελβετία από την Revolut (Switzerland)

AG. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την έγκριση της Revolut Securities

Europe UAB, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της BoL.

Αυτοί οι όροι και προϋποθέσεις αποτελούν μέρος της συμφωνίας μεταξύ της
Revolut Securities Europe UAB («RevolutSecurities», «εμείς», «εμάς» ή «μας») και
των πελατών της (συμπεριλαμβανομένων των «εσείς» ή «σας») και διέπουν τη
σχέση μεταξύ της Revolut Securities και εσάς σε σχέση με την επενδυτική
πλατφόρμα της εφαρμογής Revolut, εάν είστε φυσικό πρόσωπο, ή της εφαρμογής
Revolut Business, εάν είστε νομικόπρόσωπο. Και στις δύο περιπτώσεις,
αναφερόμαστε σε αυτή την πλατφόρμα ως «επενδυτικήπλατφόρμα».

Σε όλους αυτούς τους όρους και προϋποθέσεις, οι αναφορές στην εφαρμογή Revolut

θα αναφέρονται επίσης στην εφαρμογή Revolut Business, για τους σκοπούς της
χρήσης της από νομικάπρόσωπα, σε σχέση με το προϊόν που περιγράφεται στο
Παράρτημα Ευέλικτα κεφάλαια.

Οι βασικές υπηρεσίες που μας εξουσιοδοτεί η BoL να παρέχουμε σύμφωνα με τους
παρόντες όρους και προϋποθέσεις η εκτέλεση εντολών εκ μέρους των πελατών, η
εκτέλεση εντολών μέσω διαπραγμάτευσης για ίδιο λογαριασμό, διαχείριση
χαρτοφυλακίου και τη φύλαξη χρηματοπιστωτικών μέσων. Αναφερόμαστε σε αυτές
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τις υπηρεσίες συλλογικά ως «επενδυτικέςυπηρεσίες», εκτός εάν το πλαίσιο
απαιτεί διαφορετικά.

Μπορεί να σας παρέχουμε μία ή περισσότερες επενδυτικές υπηρεσίες σε σχέση με
χρηματοπιστωτικά μέσα, συμπεριλαμβανομένων ολόκληρων ή κλασματικών
υπολοίπων μετοχών σε εισηγμένες στο χρηματιστήριο εταιρείες, κρατικά και
εταιρικά ομόλογα και μερίδια σε αμοιβαία κεφάλαια χρηματαγοράς (κάθε ένα
ξεχωριστά «ΑΚΧ») και διαπραγματεύσιμα αμοιβαία κεφάλαια (κάθε ένα ξεχωριστά
«ETF»), τα οποία ενδέχεται να σας διαθέσουμε μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας.
Αναφερόμαστε συλλογικά σε αυτά τα χρηματοπιστωτικά μέσα ως «μέσα», εκτός εάν
το πλαίσιο απαιτεί διαφορετικά.

Μπορείτε να ζητήσετε αντίγραφο των παρόντων όρων και προϋποθέσεων ανά πάσα
στιγμή μέσω της εφαρμογής Revolut. Για να χρησιμοποιήσετε όλες τις λειτουργίες
της εφαρμογής Revolut, πρέπει να είστε συνδεδεμένοι στο διαδίκτυο.

Ανάλογα με τη δικαιοδοσία σας και αν είστε φυσικό ή νομικόπρόσωπο, ορισμένα
προϊόντα που προσφέρονται από εμάς ενδέχεται να μην είναι διαθέσιμα σε εσάς
ακόμα.

Εάν επιθυμείτε περισσότερες πληροφορίες, μπορεί να σας φανεί χρήσιμο να
διαβάσετε την ενότητα Συχνές Ερωτήσεις, οι οποίες, ωστόσο, δεν αποτελούν μέρος
της συμφωνίας μας μαζί σας.

2. Συμφωνία πελάτη

Η συμφωνία πελάτη σας με τη Revolut Securities αποτελείται από διαφορετικά μέρη
στα οποία μπορείτε να έχετε πρόσβαση μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας, της
ιστοσελίδας μας ή κατόπιν αιτήματος μέσω της λειτουργίας ανταλλαγής μηνυμάτων
στην εφαρμογή Revolut και περιλαμβάνει:

Τους Όρους και προϋποθέσεις της Revolut Securities Europe UAB,

συμπεριλαμβανομένου του Παραρτήματος χρεώσεων στο τέλος τους
(αναφέρεται ως «όροι και προϋποθέσεις» σε όλο το παρόν έγγραφο), και

τυχόν πρόσθετους όρους που αφορούν συγκεκριμένα προϊόντα ή υπηρεσίες που
συνάπτετε με τη Revolut Securities, πέραν της αποδοχής αυτών των όρων και
προϋποθέσεων και της διαμόρφωσης σχέσης μαζί μας.

Τα μέρη της συμφωνίας πελάτη σας μαζί μας αναφέρονται συλλογικά ως
«συμφωνία». Η συμφωνία αποτελεί το σύνολο της συμβατικής συμφωνίας μεταξύ
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εμάς και εσάς σε σχέση με την επενδυτική πλατφόρμα και τις επενδυτικές
υπηρεσίες. Η συμφωνία θα τεθεί σε ισχύ και θα ισχύει για εσάς από την ημερομηνία
που θα ανοίξετε τον επενδυτικό σας λογαριασμό. Η παρούσα σύμβαση παρέχεται σε
διάφορες γλώσσες, αλλά λάβετε υπόψη ότι υπερισχύει η αγγλική εκδοχή και ότι οι
μεταφράσεις παρέχονται αποκλειστικά για σκοπούς διευκόλυνσης. Στο εξής, θα
επικοινωνούμε μαζί σας στα αγγλικά ή σε άλλη γλώσσα που έχει οριστεί ως γλώσσα
προτίμησης στην εφαρμογή Revolut. Για νομικά πρόσωπα, μπορούμε, κατά τη
διακριτική μας ευχέρεια και σύμφωνα με τη συμφωνία που έχουμε με τον πελάτη,

να παρέχουμε επίσης και προφορική επικοινωνία σε άλλες γλώσσες εκτός από τα
αγγλικά, αλλά δεν έχουμε σχετική υποχρέωση.

Εάν είστε κάτοικος Ελβετίας, μπορείτε να βρείτε πρόσθετες πληροφορίες σχετικά
με τους κινδύνους που σχετίζονται με τις επενδυτικές υπηρεσίες στο Ελβετικό
τραπεζικό φυλλάδιο «Κίνδυνοι που σχετίζονται με τις συναλλαγές
χρηματοπιστωτικών μέσων».

Εάν είστε νομικόπρόσωπο, η συμφωνία ισχύει για εσάς ειδικά και αποκλειστικά
όσον αφορά το προϊόν που περιγράφεται στο πρόγραμμα Ευέλικτων κεφαλαίων
μετρητών, υπό την προϋπόθεση ότι έχετε:

συμφωνήσει με τους επιχειρηματικούς Όρους της Revolut Bank UAB (οι
«ΕπιχειρηματικοίΌροι») και βρίσκεστε σε ένα από τα επί πληρωμή
προγράμματα που προσφέρονται από αυτή (μπορείτε να τα δείτε εδώ) και

έχετε ανοίξει έναν «Λογαριασμό Revolut Business», όπως ορίζεται στους
Επιχειρηματικούς όρους.

Συμφωνώντας και αποδεχόμενοι αυτούς τους όρους και τις προϋποθέσεις,
επιβεβαιώνετε ότι έχετε επαρκή γνώση της αγγλικής γλώσσας για να μπορέσετε να
χρησιμοποιήσετε την επενδυτική πλατφόρμα, να κατανοήσετε πλήρως αυτούς τους
όρους και τις προϋποθέσεις και τυχόν άλλα έγγραφα που αποτελούν τη συμφωνία,

καθώς και οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες και υλικό που αποστέλλονται ή
διατίθενται από εμάς σε εσάς μέσω της εφαρμογής Revolut.

Θα πρέπει να διαβάσετε προσεκτικά όλα τα έγγραφα που αποτελούν τη συμφωνία
πριν ανοίξετε τον επενδυτικό σας λογαριασμό, υποβάλετε τυχόν εντολές και
προχωρήσετε σε οποιεσδήποτε συναλλαγές μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας,
καθώς περιέχει σημαντικές πληροφορίες στις οποίες θα βασιστούμε όταν σας
παρέχουμε την επενδυτική πλατφόρμα και τις επενδυτικές υπηρεσίες. Εφιστούμε
την προσοχή σας ιδίως σε εκείνες τις ενότητες αυτών των όρων και προϋποθέσεων
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που καθορίζουν τα δικαιώματά μας σε ορισμένες περιπτώσεις και γεγονότα,

συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των εξής:

ενότητα 23 (Άρνηση εντολών)

ενότητα 29 (Ανακρίβειες και άλλα σφάλματα)

ενότητα 30 (Διαταραχή της αγοράς και έκτακτα συμβάντα)

ενότητα 31 (Συμβάντα παραβίασης) και

ενότητα 36 (Κατάχρηση αγοράς και καταχρηστικές στρατηγικές
χρηματιστηριακών συναλλαγών).

Συμφωνείτε με τους όρους της συμφωνίας και θα αντιμετωπίσουμε επίσης την
πρόσβασή σας και τη χρήση της επενδυτικής πλατφόρμας και των επενδυτικών
υπηρεσιών ως αποδοχή των όρων της συμφωνίας. Συμφωνείτε να λαμβάνετε τους
όρους της συμφωνίας ηλεκτρονικά με τη μορφή συνδέσμων τοποθεσιών web.

Η συμφωνία θα ισχύει για όλους τους νέους πελάτες της Revolut Securities από την
ημερομηνία έναρξης ισχύος της συμφωνίας. Για τους πελάτες που είχαν επενδυτικό
λογαριασμό με τη Revolut Securities πριν από την ημερομηνία κατά την οποία η
συμφωνία τίθεται σε ισχύ, η συμφωνία θα αντικαταστήσει όλες τις προηγούμενες
συμφωνίες που έχουν συναφθεί μεταξύ εσάς και της Revolut Securities.

Έχουμε το δικαίωμα να βασιζόμαστε σε οποιαδήποτε πληροφορία έχετε παράσχει
στο πλαίσιο της διαδικασίας ανοίγματος του λογαριασμού σας ως σωστή και ακριβή
ανά πάσα στιγμή, εκτός εάν μας ενημερώσετε γραπτώς. Πρέπει να μας ειδοποιήσετε
το συντομότερο δυνατό γραπτώς για οποιαδήποτε αλλαγή στις πληροφορίες που
παρείχατε.

Ενδέχεται να σας προσφέρουμε νέα προϊόντα ή υπηρεσίες, εάν ο νόμος μας το
επιτρέπει. Εάν αυτά τα πρόσθετα προϊόντα ή υπηρεσίες διέπονται από τους δικούς
τους όρους, οι παρόντες όροι και προϋποθέσεις θα συμπληρώνουν τους ειδικούς
όρους για το προϊόν ή την υπηρεσία, ανάλογα με την περίπτωση. Τόσο οι παρόντες
όροι και προϋποθέσεις όσο και οι συγκεκριμένοι όροι που συμφωνείτε με τη
Revolut Securities ενδέχεται να ενημερώνονται ή να τροποποιούνται κατά καιρούς.

Εάν υπάρχει οποιαδήποτε ασυνέπεια μεταξύ αυτών των όρων και προϋποθέσεων
και οποιωνδήποτε συγκεκριμένων όρων που συμφωνείτε με τη Revolut Securities, οι
συγκεκριμένοι όροι θα υπερισχύουν.



Εάν είστε φυσικόπρόσωπο, η συμφωνία δεν διέπει τις πληρωμές ή τους
τρεχούμενους λογαριασμούς ή άλλες υπηρεσίες που σχετίζονται με αυτούς τους
λογαριασμούς, που παρέχονται από άλλες οντότητες της Revolut.

Εάν είστε νομικόπρόσωπο, η συμφωνία δεν διέπει τον λογαριασμό σας Revolut

Business. Ξεχωριστοί όροι (για παράδειγμα, οι Προσωπικοί Όροι) εάν είστε
φυσικόπρόσωπο ή οι Επιχειρηματικοί Όροι, εάν είστε νομικόπρόσωπο και τα
αντίστοιχα τέλη τους και τυχόν άλλα έγγραφα της σχετικής εταιρείας Revolut που
σας παρέχει τέτοιους λογαριασμούς, αποτελούν νομική συμφωνία μεταξύ:

εσάς και

την εταιρεία Revolut που σας παρέχει τους λογαριασμούς Revolut - ανάλογα με
το πού διαμένετε, η Revolut Bank UAB ή η Revolut Bank UAB μέσω ενός
υποκαταστήματος (ονομάζουμε αυτή την εταιρεία «Οντότητα που προσφέρει
τον λογαριασμό Revolut»).

Σε αυτούς τους όρους, όταν αναφερόμαστε στον «καθορισμένο λογαριασμό» σας,
εννοούμε τον λογαριασμό Revolut που προσφέρεται από μια οντότητα που
προσφέρει λογαριασμό Revolut που έχετε επιλέξει για να πληρώνει τον επενδυτικό
λογαριασμό σας ή για να λαμβάνετε πληρωμές από τον επενδυτικό λογαριασμό σας.
Όταν αναφερόμαστε στον «τρεχούμενο λογαριασμό Revolut» εννοούμε, εάν είστε
φυσικό πρόσωπο, τον προσωπικό σας λογαριασμό Revolut ή, εάν είστε νομικό
πρόσωπο, τον λογαριασμό Revolut Business, ο καθένας από τους οποίους
παρέχεται από μια οντότητα που προσφέρει λογαριασμό Revolut.

Εάν υπάρχει οποιαδήποτε ασυνέπεια μεταξύ αυτών των όρων και προϋποθέσεων
και των Προσωπικών Όρων ή Επιχειρηματικών Όρων της οντότητας που προσφέρει
λογαριασμό Revolut, αυτοί οι όροι και προϋποθέσεις θα ισχύουν.

Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με οποιοδήποτε από το περιεχόμενο της
συμφωνίας, θα πρέπει να αναζητήσετε ανεξάρτητες επαγγελματική συμβουλή.

Πληροφορίες σχετικά με την εταιρεία μας και τις υπηρεσίες που παρέχουμε μαζί με
πληροφορίες σχετικά με τις πολιτικές μας και τον τρόπο με τον οποίο
προστατεύουμε τα μέσα μπορείτε να βρείτε εδώ.

3. Εισαγωγή στη λειτουργία χρηματιστηριακών συναλλαγών

Η Revolut Securities σας παρέχει τις επενδυτικές υπηρεσίες μέσω της εφαρμογής
Revolut Invest, της εφαρμογής Revolut Retail, της εφαρμογής Revolut Business, του
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δικτυακού τόπου της Revolut στη διεύθυνση www.revolut.com και του δικτυακού
τόπου «Terminal» (διαδικτυακή διεπαφή χρήστη για τη διαπραγμάτευση
χρηματοπιστωτικών μέσων και άλλων επενδυτικών υπηρεσιών που παρέχονται από
εμάς). Θα αναφερόμαστε συλλογικά σε αυτές τις πλατφόρμες ως «εφαρμογή
Revolut» σε αυτούς τους όρους και προϋποθέσεις και σε όλη τη συμφωνία, εκτός
εάν το πλαίσιο απαιτεί διαφορετικά.

Για να κάνετε συναλλαγές μέσω της εφαρμογής Revolut, πρέπει πρώτα να έχετε
ανοίξει έναν τρεχούμενο λογαριασμό Revolut με μια οντότητα που προσφέρει
λογαριασμό Revolut. Αυτό θα σας επιτρέψει να ανοίξετε και να χρηματοδοτήσετε
έναν επενδυτικό λογαριασμό όπου θα εμφανίζονται τα υπόλοιπα μετρητών και
μέσων που κατέχετε μαζί μας. Αυτό το ονομάζουμε «επενδυτικό λογαριασμό». Ο
καθορισμένος λογαριασμός σας είναι ο λογαριασμός που χρησιμοποιείται για την
πραγματοποίηση και τη λήψη πληρωμών από και προς τον επενδυτικό λογαριασμό
σας. Όταν χρησιμοποιείτε τις επενδυτικές υπηρεσίες, θα φροντίσουμε η οντότητα
που προσφέρει τον σχετικό λογαριασμό Revolut να πραγματοποιήσει μια πληρωμή
προς ή από αυτόν.

Μόλις λάβουμε οποιαδήποτε κεφάλαια από εσάς, θα τοποθετήσουμε αμέσως αυτά
τα κεφάλαια στον λογαριασμό χρημάτων του πελάτη, όπως εξηγείται
λεπτομερέστερα στην ενότητα 14 (Χρήματα πελάτη). Αυτά τα κεφάλαια θα είναι
διαθέσιμα για να πληρώσουν για την εντολή για τα μέσα.

Μπορείτε να υποβάλετε οδηγίες για την αγορά και πώληση διαφόρων μέσων μέσω
της επενδυτικής πλατφόρμας. Όταν υποβάλλετε μια οδηγία μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας για να αγοράσετε ή να πουλήσετε ένα μέσο, ονομάζουμε αυτή την
οδηγία «εντολή».

Ορισμένες από τις εντολές που υποβάλλετε μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας
ενδέχεται να υπόκεινται σε ελάχιστη αξία εντολής ανάλογα με τον τύπο του
υποκείμενου μέσου. Εάν τοποθετήσετε μια εντολή σε ένα μέσο που είναι ένα
σύνολο ή κλασματικό υπόλοιπο μετοχής ή μονάδα, η εντολή σας μπορεί να
υπόκειται σε μια ελάχιστη αξία εντολής που αναφέρεται στην επενδυτική
πλατφόρμα. Αυτό το ονομάζουμε «ελάχιστη αξία εντολής». Δεδομένου ότι η
ελάχιστη αξία εντολής εξαρτάται από διάφορους παράγοντες, μπορούμε εύλογα να
αποφασίσουμε να αλλάξουμε την ελάχιστη αξία εντολής χωρίς να σας
ενημερώσουμε εκ των προτέρων.

Πρέπει να έχετε επαρκή κεφάλαια διαθέσιμα στον επενδυτικό σας λογαριασμό για
να πληρώσετε την εντολή που υποβάλλετε μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας. Τα



ονομάζουμε «διαθέσιμα κεφάλαια». Ανάλογα με το χρηματοπιστωτικό μέσο, η
εντολή σας μπορεί να εκτελεστεί (i) από εμάς, ενεργώντας υπό ιδιότητα κύριας
διαπραγμάτευσης (ii) από εξουσιοδοτημένο εξωτερικό πάροχο υπηρεσίας στον
οποίο έχουμε διαβιβάσει τις εντολές σας και στον οποίο έχουμε αναθέσει την
ευθύνη της εκτέλεσής τους. Αποκαλούμε τον πάροχο αυτόν «τρίτο χρηματομεσίτη».

Όταν ο τρίτος χρηματομεσίτης εκτελεί την εντολή σας, το ονομάζουμε
«συναλλαγή». Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τον επενδυτικό λογαριασμό σας για να
παρακολουθείτε όλες τις τρέχουσες θέσεις που κατέχετε σε μέσα ως αποτέλεσμα
των συναλλαγών που έχετε πραγματοποιήσει μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας.
Αυτές τις ονομάζουμε «ανοιχτές θέσεις».

4. Πληροφορίες επενδυτικού λογαριασμού

Μπορείτε να ελέγξετε όλες τις δραστηριότητες χρηματιστηριακών συναλλαγών στον
επενδυτικό σας λογαριασμό μέσω της εφαρμογής Revolut. Οι πληροφορίες του
επενδυτικού λογαριασμού σας θα είναι διαθέσιμες σε εσάς, συμπεριλαμβανομένης
της λήψης, μέσω της εφαρμογής Revolut ενώ είστε πελάτης. Εάν χρειάζεται να
διατηρήσετε αντίγραφο των πληροφοριών μετά το κλείσιμο του επενδυτικού
λογαριασμού σας, μπορείτε να κάνετε λήψη όσο είναι ακόμα ενεργός ο επενδυτικός
λογαριασμός σας. Εάν κλείσετε τον επενδυτικό λογαριασμό σας και θέλετε να λάβετε
αυτές τις πληροφορίες, μπορείτε να μας στείλετε email στη διεύθυνση
feedback@revolut.com.

Θα σας στέλνουμε μια ειδοποίηση μέσω της εφαρμογής Revolut κάθε φορά που
υποβάλλετε μια εντολή για αγορά ή πώληση ενός μέσου μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας. Μπορείτε να απενεργοποιήσετε τις ειδοποιήσεις αυτές, μέσω της
εφαρμογής Revolut, ωστόσο στην περίπτωση αυτή, θα πρέπει να ελέγχετε τακτικά
τις χρηματιστηριακών συναλλαγές σας στην εφαρμογή Revolut. Είναι σημαντικό να
γνωρίζετε ποια δραστηριότητα χρηματιστηριακών συναλλαγών λαμβάνει χώρα
στον επενδυτικό σας λογαριασμό, για αυτό σας συνιστούμε να μην
απενεργοποιήσετε αυτές τις ειδοποιήσεις.

Για να ανοίξετε έναν επενδυτικό λογαριασμό, πρέπει επίσης να έχετε έναν
τρεχούμενο λογαριασμό Revolut. Μπορείτε να ανοίξετε επενδυτικούς λογαριασμούς
σε διαφορετικά νομίσματα που προσφέρουμε στην πλατφόρμα επενδύσεων. Τα
κεφάλαια που κατατίθενται στον λογαριασμό σας θα χρησιμοποιηθούν για την
πληρωμή των εντολών που υποβάλλετε μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας, καθώς
και για τις προμήθειες και άλλα τέλη που καταβάλλονται από εσάς βάσει της
παρούσας συμφωνίας. Ομοίως, εάν εσείς ή η οντότητα προσφοράς του
λογαριασμού σας κλείσετε τον τρεχούμενο λογαριασμό σας για οποιονδήποτε λόγο,



ο επενδυτικός λογαριασμός σας θα κλείσει επίσης και δεν θα μπορείτε να
χρησιμοποιήσετε τις επενδυτικές υπηρεσίες μας για οποιονδήποτε άλλο σκοπό. Σε
τέτοιες περιπτώσεις, ενδέχεται να σας ζητήσουμε να κλείσετε όλες τις ανοικτές
θέσεις σας στην επενδυτική πλατφόρμα.

5. Επικοινωνίες πελατών

Εάν θέλετε να επικοινωνήσετε μαζί μας ή εάν πρέπει να σας ενημερώσουμε σχετικά
με οποιοδήποτε ζήτημα που προκύπτει από ή σε σχέση με την παρούσα συμφωνία,

θα το κάνουμε μέσω της λειτουργίας μηνυμάτων στην εφαρμογή Revolut. Μπορεί
επίσης να επικοινωνήσουμε μαζί σας μέσω μηνύματος κειμένου ή email για να σας
στείλουμε έγγραφα ή άλλες πληροφορίες, οπότε θα πρέπει να ελέγχετε τακτικά τα
μηνύματα κειμένου και τον λογαριασμό email σας.

Είναι σημαντικό να έχετε υπόψη σας ότι αυτά είναι τα κανάλια επικοινωνίας όπου
θα σας παρέχουμε πληροφορίες σχετικά με τον επενδυτικό σας λογαριασμό,

συμπεριλαμβανομένης της ενημέρωσής σας για τυχόν απάτη ή υποψία απάτης
σχετικά με τον επενδυτικό σας λογαριασμό. Επίσης, με αυτόν τον τρόπο θα σας
ενημερώνουμε εάν διακυβεύεται η ασφάλεια του λογαριασμού σας. Φροντίστε να
ελέγχετε τακτικά την εφαρμογή Revolut για αυτές τις πληροφορίες.

Κάθε επικοινωνία που σας αποστέλλεται από εμάς προορίζεται να ληφθεί μόνο από
εσάς. Ως εκ τούτου, είστε υπεύθυνοι για να τηρείτε οποιεσδήποτε πληροφορίες σας
στέλνουμε ιδιωτικές και εμπιστευτικές.

Κάθε επικοινωνία που σας στέλνουμε θα θεωρείται αποτελεσματική εάν
αποστέλλεται μέσω:

της λειτουργίας ανταλλαγής μηνυμάτων στην εφαρμογή Revolut, μόλις
δημοσιευτεί από εμάς ή

email, αμέσως μετά την αποστολή του στην τελευταία διεύθυνση email που μας
έχετε κοινοποιήσει.

Είναι δική σας ευθύνη να διασφαλίσετε ότι έχετε διαβάσει όλες και οποιεσδήποτε
επικοινωνίες που μπορεί να σας στέλνουμε περιστασιακά, μέσω οποιουδήποτε
μέσου επικοινωνίας μας.

Αν εγγραφείτε στο πρόγραμμα Ultra που παρέχεται από την οντότητα που
προσφέρει τον λογαριασμό Revolut, θα μπορείτε να μας καλείτε από την υπηρεσία
κλήσης εντός της εφαρμογής για να λάβετε τηλεφωνική υποστήριξη. Η τηλεφωνική



υποστήριξη που θα λάβετε διατίθεται αποκλειστικά μέσω της εφαρμογής Revolut

και υπόκειται στους Όρους του Προγράμματος επί πληρωμή και στη Δήλωση
Προστασίας Απορρήτου Πελατών. Δεν θα σας καλέσουμε ούτε θα δεχθούμε κλήσεις
από εσάς εκτός της εφαρμογής Revolut.

Εκτός από άλλα θέματα που αναφέρονται στους Όρους του Προγράμματος επί
πληρωμή, αυτή η τηλεφωνική υποστήριξη θα είναι διαθέσιμη για ορισμένα θέματα
που σχετίζονται με την παρούσα συμφωνία και τις επενδυτικές υπηρεσίες ή τα
χρηματοοικονομικά προϊόντα που σας προσφέρουμε. Ωστόσο, δεν μπορούν να
αντιμετωπιστούν όλα τα προβλήματα υποστήριξης πελατών τηλεφωνικά. Ένας
εκπρόσωπος υποστήριξης πελατών θα σας εξηγήσει ποια θέματα μπορεί να
συζητήσει μαζί σας τηλεφωνικά. Η τηλεφωνική υποστήριξη διατίθεται προς το
παρόν μόνο στα Αγγλικά. Εάν επιθυμείτε να λαμβάνετε υποστήριξη πελατών σε
άλλη γλώσσα, χρησιμοποιήστε τη λειτουργία ανταλλαγής μηνυμάτων στην
εφαρμογή Revolut. Οι υπηρεσίες τηλεφωνικής υποστήριξης μπορούν α παρέχονται
μέσω των βοηθών τεχνολογίας ΑΙ. Μπορείτε να ζητήσετε να μιλήσετε ζωντανά με
εκπρόσωπο, οποιαδήποτε στιγμή, κατά τη διάρκεια της συνομιλίας. Υπάρχουν
περισσότερες πληροφορίες στη Δήλωση περί συνομιλίας με τον βοηθό ΑΙ της
Revolut.

Λάβετε υπόψη ότι η τηλεφωνική υποστήριξη δεν σας δίνει το δικαίωμα να ζητήσετε
από έναν εκπρόσωπο υποστήριξης πελατών να υποβάλει, να τροποποιήσει ή να
ακυρώσει μια παραγγελία εκ μέρους σας ή να προβεί σε οποιεσδήποτε άλλες
ενέργειες που θα μπορούσαν να οδηγήσουν στην πραγματοποίηση μιας
συναλλαγής.

Εάν, ανά πάσα στιγμή, δεν είστε σε θέση, για οποιονδήποτε λόγο, να επικοινωνήσετε
μαζί μας μέσω email ή της λειτουργίας μηνυμάτων στην εφαρμογή δεν θα είμαστε
υπεύθυνοι για τυχόν ζημίες που υποστείτε ως αποτέλεσμα της αδυναμίας σας να
επικοινωνήσετε μαζί μας, εκτός από ως αποτέλεσμα απάτης, εκούσιας πράξης ή
βαριάς αμέλειάς μας.

Οι συναινέσεις, οι εγκρίσεις, οι αποδοχές και άλλες δηλώσεις σας που δίνονται με
τη χρήση της εφαρμογής Revolut θα έχουν την ίδια νομική ισχύ με την υπογραφή
σας σε ένα έγγραφο. Όλες οι συμφωνίες που συνάπτονται μέσω της εφαρμογής
Revolut θα θεωρούνται γραπτές συμφωνίες που συνάπτονται μεταξύ της Revolut

Securities και εσάς. Οποιεσδήποτε οδηγίες μας δίνετε για τη διεξαγωγή των
λειτουργιών και άλλες ενέργειες που υποβάλλονται ή εκτελούνται από εσάς μέσω
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της εφαρμογής θα αντιμετωπίζονται ως οδηγίες και ενέργειες που υποβάλλονται και
εκτελούνται έγκυρα από εσάς.

Η συμφωνία και όλες οι ειδοποιήσεις, οδηγίες ή άλλη επικοινωνία ανάμεσα στη
Revolut Securities και εσάς θα είναι στα αγγλικά ή σε άλλη γλώσσα που έχει οριστεί
ως προτιμώμενη στην εφαρμογή Revolut. Οι επενδυτικές υπηρεσίες και η
επενδυτική πλατφόρμα, συμπεριλαμβανομένων των χαρακτηριστικών και των
πληροφοριών της, θα παρέχονται στα αγγλικά από προεπιλογή. Ωστόσο, μπορείτε,
για τη διευκόλυνσή σας, να επιλέξετε μια διαφορετική γλώσσα για την επενδυτική
πλατφόρμα χρησιμοποιώντας την κινητή συσκευή σας. Θα πρέπει να επιλέξετε μια
διαφορετική γλώσσα μόνο εάν έχετε σωστή γνώση και πλήρη κατανόηση αυτής της
γλώσσας. Αν επιλέξετε άλλη γλώσσα, το κάνετε αποκλειστικά με δική σας ευθύνη. Σε
περίπτωση ασυνεπειών μεταξύ οποιωνδήποτε εγγράφων ή πληροφοριών που σας
παρέχουμε ή καθιστούμε διαθέσιμα στα αγγλικά και της έκδοσης αυτού του
εγγράφου ή των πληροφοριών σε γλώσσα διαφορετική από την αγγλική, θα ισχύει η
αγγλική έκδοση αυτών των εγγράφων και πληροφοριών.

Θα καταγράψουμε και θα αποθηκεύσουμε όλες τις επικοινωνίες που σχετίζονται με
εντολές και συναλλαγές μεταξύ της Revolut Securities και εσάς. Θα σας διαθέσουμε
αυτές τις πληροφορίες κατόπιν αιτήματός σας για περίοδο πέντε (5) ή, εάν είστε
κάτοικος Ελβετίας, για περίοδο δέκα (10) ετών από την ημερομηνία καταγραφής
τους ή, εάν ζητηθεί από τον ρυθμιστή μας, για διάστημα έως επτά (7) ετών.

Να τηρείτε τα στοιχεία σας ενημερωμένα και να μας ενημερώνετε αμέσως σε
περίπτωση που ενδεχομένως αλλάξουν στοιχεία που μας έχετε παράσχει. Εάν
διαπιστώσουμε ότι κάποια από τα στοιχεία σας είναι εσφαλμένα, θα τα
ενημερώσουμε.

Για να είμαστε συνεπείς στις νομικές και κανονιστικές μας υποχρεώσεις, ενδέχεται
μερικές φορές να χρειαστεί να ζητήσουμε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με
εσάς. Για παράδειγμα, αυτό θα μπορούσε να συμβεί εάν αυξηθεί η δραστηριότητά
σας χρηματιστηριακών συναλλαγών. Φροντίστε να παράσχετε γρήγορα αυτές τις
πληροφορίες, ώστε να μην υπάρξει καμία διακοπή στον λογαριασμό σας ή τις
υπηρεσίες μας.

6. Ταξινόμηση πελάτη

Είμαστε υποχρεωμένοι να σας κατατάξουμε σε μια συγκεκριμένη ταξινόμηση
πελατών και σας έχουμε κατηγοριοποιήσει ως ιδιώτη πελάτη σύμφωνα με το νόμο
για τις αγορές χρηματοπιστωτικών μέσων της Δημοκρατίας της Λιθουανίας («LMFI»)



(ή εάν είστε κάτοικος Ελβετίας, σύμφωνα με τον ελβετικό νόμο περί
χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών της 15ης Ιουνίου 2018, όπως τροποποιήθηκε
(«FinSA»)). Ένας «ιδιώτης πελάτης» μπορεί να είναι είτε φυσικό είτε
νομικόπρόσωπο και σημαίνει έναν πελάτη που έχει κατηγοριοποιηθεί ως τέτοιος
από τη Revolut Securities και πληροί τα κριτήρια για την κατηγορία αυτή όπως
ορίζονται στο LMFI (ή στο FinSA, εάν είστε κάτοικος Ελβετίας). Στους ιδιώτες
πελάτες παρέχεται το υψηλότερο επίπεδο προστασίας που είναι διαθέσιμο στο
πλαίσιο του LMFI (ή του FinSA, εάν είστε κάτοικος Ελβετίας). Έχετε το δικαίωμα να
ζητήσετε να κατηγοριοποιηθείτε ως επαγγελματίας πελάτης εάν πληροίτε τις
σχετικές απαιτήσεις που ορίζονται στο LMFI (ή στο FinSA, εάν είστε κάτοικος
Ελβετίας), αν και δεν είμαστε υποχρεωμένοι να ικανοποιήσουμε το αίτημά σας.
Ωστόσο, εάν συμφωνήσουμε με το αίτημά σας και επανακατηγοριοποιηθείτε ως
επαγγελματίας πελάτης, θα χάσετε το όφελος ορισμένων μέτρων προστασίας που
ορίζονται στο LMFI (ή στο FinSA, εάν είστε κάτοικος Ελβετίας). Εάν, μετά από
αίτημά σας, κατηγοριοποιηθείτε εκ νέου ως επαγγελματίας πελάτης, πρέπει να μας
ενημερώνετε για οποιαδήποτε αλλαγή στις περιστάσεις σας που μπορεί να
επηρεάσει την κατηγοριοποίησή σας ως επαγγελματία πελάτη.

7. Σχέσεις τρίτων χρηματομεσιτών και διαχειριστών
κεφαλαίων

Για να έχουμε τη δυνατότητα να παρέχουμε επενδυτικές υπηρεσίες σύμφωνα με
τους παρόντες όρους και προϋποθέσεις, συμπεριλαμβανομένης της συγκεκριμένης
υπηρεσίας που περιγράφεται στο Παράρτημα για τα Ευέλικτα Κεφάλαια, έχουμε
συνάψει συμφωνίες με τρίτους χρηματομεσίτες και με έναν διαχειριστή κεφαλαίων.

Οι τρίτοι χρηματομεσίτες υπηρεσιών παρέχουν εκτέλεση, διακανονισμό και
ασφαλείας υπηρεσίες θεματοφυλακής, μεταξύ των οποίων και η φύλαξη των
χρεογράφων σας. Επιπλέον, μπορεί να ορίσουμε τρίτο πάροχο, που θα μας παρέχει
μόνο υπηρεσίες θεματοφυλακής, αναφορικά με τα χρηματοπιστωτικά μέσα σας (οι
«πάροχοι υπηρεσιών θεματοφυλακής»). Για τον σκοπό της φύλαξης των
χρηματοπιστωτικών μέσων σας, έχουν ανοίξει λογαριασμούς σε τρίτους
χρηματομεσίτες, στον διαχειριστή κεφαλαίων ή στους παρόχους υπηρεσιών
θεματοφυλακής, ανάλογα με την περίπτωση, όπου διατηρούνται τα
χρηματοπιστωτικό μέσα σας. Ονομάζουμε κάθε τέτοιο λογαριασμό «λογαριασμό
omnibus».

Ο διαχειριστής κεφαλαίων με τον οποίο διατηρούνται οι επενδύσεις σας θα
αναφέρεται πάντα στην εφαρμογή Revolut.



Η Revolut Securities είναι ο μοναδικός πελάτης των τρίτων χρηματομεσιτών, του
διαχειριστή κεφαλαίων ή των παρόχων υπηρεσιών θεματοφυλακής, ανάλογα με την
περίπτωση, στο πλαίσιο των επενδυτικών υπηρεσιών. Αυτοί οι τρίτοι πάροχοι δεν
θα παρέχουν υπηρεσίες απευθείας σε εσάς και δεν γνωρίζουν την ταυτότητά σας.
Είμαστε υπεύθυνοι για όλα τα θέματα που σχετίζονται με αυτούς τους όρους και τις
προϋποθέσεις.
Ενώ έχουμε ασκήσει όλη τη δέουσα επιμέλεια, την ικανότητα και τη φροντίδα κατά
την επιλογή, τον διορισμό και την περιοδική επανεξέταση των τρίτων
χρηματομεσιτών, του διαχειριστή κεφαλαίων ή των παρόχων υπηρεσιών
θεματοφυλακής, κατά περίπτωση, δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν απώλειες
που μπορεί να υποστείτε ως αποτέλεσμα οποιωνδήποτε ενεργειών που οι τρίτοι
χρηματομεσίτες, ο διαχειριστής κεφαλαίων ή οι πάροχοι υπηρεσιών
θεματοφυλακής αναλαμβάνουν ή αποτυγχάνουν να αναλάβουν, εκτός από ως
αποτέλεσμα απάτης, σκόπιμης πράξης, ή βαριάς αμέλειας εκ μέρους μας.

8. Υπηρεσία εκτέλεσης μόνο

Δεν παρέχουμε επενδυτικές συμβουλές ή προσωπικές συστάσεις σχετικά με τις
συναλλαγές που πραγματοποιείτε μέσω της επενδυτικής μας πλατφόρμας. Οι
επενδυτικές μας υπηρεσίες είναι μη-συμβουλευόμενες υπηρεσίες, μόνο για
εκτέλεση. Υπό αυτούς τους όρους και προϋποθέσεις, όπου παρέχουμε μη-

συμβουλευόμενες υπηρεσίες εκτέλεσης μόνο με δική σας πρωτοβουλία σε σχέση με
μη σύνθετα χρηματοπιστωτικά μέσα, όπως ορίζονται από την ισχύουσα
νομοθεσία, δεν θα:

σας συμβουλεύσουμε σχετικά με τα πλεονεκτήματα οποιασδήποτε συναλλαγής,

πρέπει να αξιολογήσουμε την καταλληλότητα οποιασδήποτε συναλλαγής σας.

Ως εκ τούτου, δεν θα επωφεληθείτε από την προστασία του LMFI (ή του FinSA, εάν
είστε κάτοικος Ελβετίας) για την αξιολόγηση της καταλληλότητας. Επομένως, δεν
θα αξιολογήσουμε:

εάν η συναλλαγή πληροί τους επενδυτικούς σας στόχους.

εάν είστε σε θέση να αντέξετε οικονομικά τον κίνδυνο οποιασδήποτε απώλειας
που μπορεί να προκαλέσει η συναλλαγή ή

εάν έχετε τις απαραίτητες γνώσεις και την εμπειρία για να κατανοήσετε τους
κινδύνους που ενέχει κάθε συναλλαγή.



Σε περίπτωση που παρέχουμε τις υπηρεσίες μας μόνο για εκτέλεση σε σχέση με
σύνθετα χρηματοπιστωτικά μέσα, όπως ορίζεται από την ισχύουσα νομοθεσία,

είμαστε υποχρεωμένοι να αξιολογήσουμε την καταλληλότητα της συναλλαγής σε
τέτοια σύνθετα μέσα για εσάς. Θα σας ζητήσουμε να μας παρέχετε ενημερωμένες,
ακριβείς και πλήρεις πληροφορίες σχετικά με τις γνώσεις και την εμπειρία σας στον
τομέα των επενδύσεων που σχετίζονται με τον συγκεκριμένο τύπο μέσου, ώστε να
μπορέσουμε να αξιολογήσουμε εάν η συναλλαγή σε ένα τέτοιο μέσο είναι
κατάλληλη για εσάς.

Εάν, με βάση τις πληροφορίες που μας δώσατε, θεωρούμε ότι δεν έχετε τις
απαραίτητες γνώσεις και εμπειρία για να κατανοήσετε τους σχετικούς κινδύνους
που σχετίζονται με τη συναλλαγή σε ένα συγκεκριμένο μέσο, θα σας
προειδοποιήσουμε μέσω της εφαρμογής Revolut ότι η σχετική υπηρεσία ή μέσο δεν
είναι κατάλληλα για εσάς. Όταν δεν μας παρέχετε τις ζητούμενες πληροφορίες ή δεν
παρέχετε επαρκείς πληροφορίες σχετικά με τις γνώσεις και την εμπειρία σας, σας
προειδοποιούμε και κατανοείτε ότι δεν θα είμαστε σε θέση να καθορίσουμε εάν η
συναλλαγή στο προβλεπόμενο χρηματοπιστωτικό μέσο είναι κατάλληλη για εσάς. Σε
αυτές τις περιπτώσεις, ή εάν επιθυμείτε να συμμετάσχετε σε μια τέτοια συναλλαγή
παρά την προειδοποίησή μας, διατηρούμε το δικαίωμα να αρνηθούμε να σας
παρέχουμε επενδυτικές υπηρεσίες σε σχέση με αυτά τα μέσα.

Οι ενέργειές μας, η επικοινωνία μας ή οποιαδήποτε πληροφορία παρέχουμε ή
καθιστούμε διαθέσιμη σε εσάς δεν θα πρέπει να εκλαμβάνεται ως προσφορά
κινητών αξιών στο κοινό, όπως γίνεται κατανοητό από την ισχύουσα νομοθεσία,

ιδίως τον Κανονισμό περί ενημερωτικών δελτίων της ΕΕ (ΕΕ) 2017/1129. Με άλλα
λόγια, δεν σας επιτρέπουμε να συμμετέχετε στις πρωταρχικές προσφορές των
μέσων και διαθέτουμε μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας μας μόνο τα μέσα που
είναι ήδη εισηγμένα σε χρηματιστήριο, ρυθμιζόμενη αγορά ή οποιοδήποτε άλλο
τόπο διαπραγμάτευσης (συλλογικά «αγορά ή χρηματιστήριο»).

9. Περιορισμοί της υπηρεσίας εκτέλεσης μόνο

Η επενδυτική πλατφόρμα δεν είναι αγορά ή χρηματιστήριο. Αυτό σημαίνει ότι:

μπορείτε να υποβάλλετε εντολές και να πραγματοποιείτε συναλλαγές μαζί μας
μόνο μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας και όχι μέσω πλατφόρμας τρίτων.

σε περίπτωση που επιθυμείτε να ρευστοποιήσετε το χαρτοφυλάκιό σας, όλες οι
ανοικτές θέσεις στον επενδυτικό σας λογαριασμό πρέπει να κλείσουν μέσω της
επενδυτικής πλατφόρμας.



Όλα τα μέσα που αγοράζετε μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας μπορούν να
πωληθούν μόνο στην επενδυτική πλατφόρμα, εκτός αν αποφασίσετε να τα
μεταφέρετε από τον επενδυτικό λογαριασμό σας.

Δεν παρέχουμε επενδυτικές, οικονομικές, νομικές, φορολογικές ή ρυθμιστικές
συμβουλές ή οποιαδήποτε άλλη προσωπική σύσταση σε σχέση με την υπηρεσία
εκτέλεσης μόνο. Θα πρέπει να κάνετε τη δική σας αξιολόγηση πριν από τη
σύναψη οποιασδήποτε συναλλαγής και δεν θα βασίζεστε σε οποιαδήποτε γνώμη,

υλικό ή ανάλυση που παρέχεται από εμάς ως επενδυτική συμβουλή ή
προσωπική σύσταση.

Κάθε υλικό ή πληροφορία που παρέχουμε μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας
που περιέχει αναλύσεις αγοράς, έρευνα επενδύσεων ή γενικές συστάσεις
διατίθεται μόνο για ενημερωτικούς σκοπούς και δεν πρέπει να νοείται ως
επενδυτική συμβουλή ή προσωπική σύσταση.

μπορεί να είστε σε θέση να μεταφέρετε στον ή εκτός από τον λογαριασμό σας ή
σε μια πλατφόρμα τρίτου μέρους.

η προσφορά που επιδεικνύουμε για ένα μέσο μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας
μπορεί να είναι διαφορετική από την τιμή που αναφέρεται σε μια πλατφόρμα
τρίτων, τη χρηματιστηριακή τιμή ή την τιμή αγοράς για το ίδιο μέσο.

ενδέχεται να σας παρέχουμε μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας πληροφορίες
σχετικά με οποιαδήποτε μέσα, συμπεριλαμβανομένων ιστορικών δεδομένων
σχετικά με τις τιμές των μέσων, τις τάσεις της βιομηχανίας και του τομέα και
αναλύσεις για διάφορες εταιρείες και μέσα, αξιολογήσεις αναλυτών για διάφορα
μέσα, αναλυτικές καταστάσεις λογαριασμών, εκθέσεις κόστους και χρεώσεων,

κλπ. Ωστόσο, κατά την παροχή αυτών των πληροφοριών, δεν θα σας κάνουμε
καμία προσωπική σύσταση ή θα σας συμβουλεύσουμε σχετικά με την ουσία μιας
συναλλαγής σε οποιοδήποτε τέτοιο μέσο και θα πρέπει να κάνετε τη δική σας
αξιολόγηση αυτών των πληροφοριών, και

δεν είστε υποχρεωμένοι να υποβάλλετε εντολές μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας ή να πραγματοποιείτε συναλλαγές σύμφωνα με τους παρόντες
όρους και προϋποθέσεις. Δεν είμαστε υποχρεωμένοι να δεχτούμε οποιαδήποτε
εντολή από εσάς ή να διασφαλίσουμε ότι θα εκτελεστεί, εάν οι περιστάσεις που
αναφέρονται στην ενότητα 23 (Άρνηση εντολών) αυτών των όρων και
προϋποθέσεων συμβούν ή είναι πιθανό να συμβούν. Εκτός από την περίπτωση
όπου ενεργούμε ως συστηµατικός εσωτερικοποιητής για συγκεκριμένο
χρηματοπιστωτικό μέσο και απαιτείται από εμάς να παρουσιάζουμε τιμές,
έγκειται στην αποκλειστική διακριτική μας ευχέρεια το αν θα εμφανίσουμε μια
τιμή για ένα συγκεκριμένο χρηματοοικονομικό μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας.Οποιαδήποτε συναλλαγή που θα κάνετε μέσω της επενδυτικής



πλατφόρμας δεν απαιτεί από εμάς να προσφέρουμε το υποκείμενο μέσο μέσω
της επενδυτικής πλατφόρμας στο μέλλον.

Πρέπει να διασφαλίσετε ότι μπορείτε να έχετε πρόσβαση στην επενδυτική
πλατφόρμα από κατάλληλη συσκευή. Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι η συνδεσιμότητα
με την επενδυτική πλατφόρμα ενδέχεται να διαφέρει ανάλογα με τη σύνδεση του
internet ή του δικτύου και εάν έχετε κακή ή ασταθή σύνδεση, ενδέχεται να μην
μπορείτε να υποβάλλετε εντολές και να παρακολουθείτε τις θέσεις σας με την ίδια
ταχύτητα όπως θα μπορούσατε με μια πιο ισχυρή σύνδεση.

10. Ασφάλεια επενδυτικού λογαριασμού

Εάν είστε φυσικόπρόσωπο, δεν μπορείτε να μοιραστείτε τον επενδυτικό
λογαριασμό σας με άλλο πρόσωπο και ο επενδυτικός λογαριασμός πρέπει να
ανοίξει μόνο στο όνομά σας.

Εάν είστε νομικόπρόσωπο, η παρούσα συμφωνία είναι δεσμευτική για εσάς, αλλά
μπορείτε να εξουσιοδοτήσετε «Ιδιοκτήτες λογαριασμών» και «Εξουσιοδοτημένους
χρήστες», που αποτελούν κατηγορίες ατόμων που ορίζονται ως
«εξουσιοδοτημέναάτομα» στους Επιχειρηματικούς Όρους, να εκτελούν
δραστηριότητες που σχετίζονται με τη συμφωνία μας για λογαριασμό σας.

Πρέπει να διατηρείτε ασφαλείς όλους τους κωδικούς πρόσβασης ή τα
διαπιστευτήρια ασφαλείας που συνδέονται με τη χρήση του επενδυτικού σας
λογαριασμού και της εφαρμογής Revolut και δεν είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν
απώλειες που υποστείτε ως αποτέλεσμα της πρόσβασης ενός ατόμου στον
επενδυτικό λογαριασμό σας, επειδή δεν διατηρήσατε τον κωδικό πρόσβασης και τα
διαπιστευτήρια ασφαλείας ασφαλή. Εκτός και εάν μας έχετε ενημερώσει
διαφορετικά, δικαιούμαστε να αντιμετωπίζουμε κάθε ενέργεια που λαμβάνεται
μέσω του επενδυτικού λογαριασμού σας ως ενέργεια που την έχετε εξουσιοδοτήσει
και εκτελέσει εσείς.

Για να διατηρήσετε τον επενδυτικό λογαριασμό σας ασφαλή, θα πρέπει να
κατεβάσετε το πιο πρόσφατο λογισμικό για τη συσκευή σας μέσω του οποίου έχετε
πρόσβαση στην επενδυτική πλατφόρμα και την τελευταία έκδοση της εφαρμογής
μόλις είναι διαθέσιμα.

11. Δηλώσεις
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Με τη σύναψη της συμφωνίας, κάνετε συγκεκριμένες πραγματικές δηλώσεις σχετικά
με εσάς στις οποίες θα βασιζόμαστε κατά την παροχή της επενδυτικής πλατφόρμας
και των επενδυτικών υπηρεσιών σε εσάς. Καλούμε αυτές τις πραγματικές δηλώσεις
τις «δηλώσειςκαιεγγυήσεις» σας.

Δηλώνετε και εγγυάστε σε εμάς ότι:

έχετε διαβάσει και κατανοήσει αυτούς τους όρους και τις προϋποθέσεις και
ολόκληρη τη συμφωνία.

εάν είστε φυσικόπρόσωπο, είστε άνω των 18 ετών και έχετε πλήρη εξουσία και
δικαιώματα να συνάψετε και να εκτελέσετε τις υποχρεώσεις σας που απορρέουν
από τη συμφωνία.

εάν είστε νομικόπρόσωπο ή εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, συμφωνείτε ότι έχετε
πλήρη εξουσία να συνάψετε την παρούσα συμφωνία και να εκπληρώσετε τις
υποχρεώσεις που απορρέουν από αυτήν.

κατανοείτε τους κινδύνους που σχετίζονται με τα μέσα χρηματιστηριακών
συναλλαγών μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας.

θα χρησιμοποιείτε την επενδυτική πλατφόρμα και τις επενδυτικές υπηρεσίες
μόνο για δικό σας προσωπικό όφελος.

η χρήση της επενδυτικής πλατφόρμας από εσάς δεν θα παραβιάζει τους
ισχύοντες νόμους της χώρας στην οποία κατοικείτε.

οι παρόντες όροι και προϋποθέσεις καθώς και κάθε εντολή και συναλλαγή και οι
υποχρεώσεις που δημιουργούνται βάσει αυτών είναι δεσμευτικές για εσάς και
εκτελεστέες εναντίον σας και δεν παραβιάζετε και δεν θα παραβιάσετε τους
όρους οποιουδήποτε κανονισμού, διαταγής, εντολής ή συμφωνίας που ισχύουν
για εσάς σε σχέση με την παροχή της επενδυτικής πλατφόρμας και των
επενδυτικών υπηρεσιών.

όλες οι πληροφορίες που παρέχετε ή έχετε παράσχει είναι αληθείς, ακριβείς και
δεν είναι παραπλανητικές από οποιαδήποτε ουσιαστική άποψη.

δεν έχετε και δεν θα μεταφορτώσετε ή μεταδώσετε κακόβουλο κώδικα στην
επενδυτική πλατφόρμα ή θα χρησιμοποιήσετε με οποιονδήποτε άλλο τρόπο
οποιαδήποτε ηλεκτρονική συσκευή, λογισμικό, αλγόριθμο ή μέθοδο ή
στρατηγική που στοχεύει στη χειραγώγηση οποιασδήποτε πτυχής της
επενδυτικής πλατφόρμας ή των επενδυτικών υπηρεσιών και

δεν είστε πολίτης ή κάτοικος των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής («ΗΠΑ»).



Κάθε δήλωση και εγγύηση που δίνετε παραπάνω θα θεωρείται επαναλαμβανόμενη
κάθε φορά που υποβάλλετε μια εντολή για ένα μέσο ή εισέρχεστε σε μια συναλλαγή
μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας.

Εάν αντιληφθούμε ότι οποιαδήποτε δήλωση ή εγγύηση που δίνετε παραπάνω είναι
ή καθίσταται ανακριβής ή αναληθής με οποιονδήποτε τρόπο, ή έχουμε βάσιμους
λόγους να το πιστεύουμε, ενδέχεται να θεωρήσουμε ότι όλες τις συναλλαγές που
προκύπτουν ακυρώσιμες ή ικανές να κλείσουν από εμάς στην τρέχουσα ισχύουσα
προσφορά για το σχετικό μέσο.

12. Δεσμεύσεις

Με τη σύναψη της συμφωνίας, πρέπει να μας δώσετε ορισμένες δεσμευτικές
υποσχέσεις ότι θα κάνετε κάτι στο οποίο θα βασιζόμαστε όταν σας παρέχουμε την
επενδυτική πλατφόρμα και τις επενδυτικές υπηρεσίες. Αυτά τα ονομάζουμε
«δεσμεύσεις».

Δεσμεύεστε προς εμάς:

να μας ειδοποιήσετε αμέσως για οποιαδήποτε αλλαγή στα στοιχεία που
παρέχονται κατά τη διάρκεια της διαδικασίας ανοίγματος του επενδυτικού σας
λογαριασμού, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, οποιασδήποτε αλλαγής του
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, της διεύθυνσης, της χώρας διαμονής και
οποιασδήποτε αλλαγής ή αναμενόμενης αλλαγής στις οικονομικές σας συνθήκες
ή, για φυσικάπρόσωπα, του καθεστώτος απασχόλησης (συμπεριλαμβανομένης
της απόλυσης ή/και της ανεργίας) που μπορεί να επηρεάσει την ικανότητά σας
να ανταποκριθείτε στις υποχρεώσεις σας προς εμάς σύμφωνα με τους παρόντες
όρους και προϋποθέσεις.

να μας ειδοποιήσετε αμέσως εάν συμβεί κάποιο συμβάν παραβίασης σε σχέση
με εσάς.

να μας παρέχετε όλες τις πληροφορίες που μπορεί εύλογα να σας ζητήσουμε
από καιρό σε καιρό για τους σκοπούς της επαλήθευσης της ταυτότητάς σας ως
μέρος της διαδικασίας ανοίγματος ενός επενδυτικού λογαριασμού.

να είστε πρόθυμοι και ικανοί να μας παρέχετε, κατόπιν αιτήματος, οποιαδήποτε
πληροφορία που μπορεί εύλογα να απαιτήσουμε από καιρό σε καιρό.

τηρείτε τις υποχρεώσεις σας προς εμάς σύμφωνα με τους παρόντες όρους και
προϋποθέσεις και θα τηρείτε όλους τους νόμους και κανονισμούς που ισχύουν
για εσάς σε σχέση με την παροχή της επενδυτικής πλατφόρμας και των
επενδυτικών υπηρεσιών, και



θα αποκτάτε πρόσβαση και θα χρησιμοποιείτε την επενδυτική πλατφόρμα και
τις επενδυτικές υπηρεσίες ειλικρινά, δίκαια και με καλή πίστη.

13. Προστασία λογαριασμού και αποζημίωση

Ο τρεχούμενος λογαριασμός σας Revolut είναι ένας λογαριασμός πληρωμών που
διατηρείται από την οντότητα προσφοράς λογαριασμού Revolut που διατηρεί τα
χρήματά σας. Τα χρήματα που έχετε στον τρεχούμενο λογαριασμό σας
προστατεύονται για ποσό έως και 100. 000 ευρώ από το Σύστημα Εγγύησης
Καταθέσεων (ΣΕΚ).

Ο επενδυτικός λογαριασμός σας Revolut είναι ένας λογαριασμός που διατηρείται
από τη Revolut Securities. Τα χρήματα που έχετε στον επενδυτικό λογαριασμό σας
θα διατηρούνται από εμάς ως χρήματα πελατών ξεχωριστά από τα δικά μας
κεφάλαια. Τα κεφάλαια που αντιστοιχούν στα χρήματα των πελατών
προστατεύονται σύμφωνα με τους κανόνες LMFI και της BoL, οι οποίοι έχουν
σχεδιαστεί για να διασφαλίζουν την ασφάλεια των χρημάτων των πελατών που
διατηρούνται σε λογαριασμούς όπως ο επενδυτικός λογαριασμός σας. Τα χρήματα
και τα μέσα που έχετε στον επενδυτικό σας λογαριασμό προστατεύονται για ποσό
έως και 22.000 ευρώ από το Σύστημα Ασφάλισης Υποχρεώσεων Έναντι Επενδυτών
της Δημοκρατίας της Λιθουανίας.

Ενδέχεται να δικαιούστε αποζημίωση από το Σύστημα Ασφάλισης Υποχρεώσεων
Έναντι Επενδυτών σε σχέση με τις υπηρεσίες που σας παρέχονται βάσει της
συμφωνίας, σχετικές λεπτομέρειες είναι διαθέσιμες εδώ.

Συμφωνείτε ότι θα σας παρέχουμε τις σχετικές πληροφορίες σχετικά με το ισχύον
Σύστημα Ασφάλισης Υποχρεώσεων Έναντι Επενδυτών μία φορά το χρόνο μέσω
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στην τελευταία διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου
που μας έχετε παράσχει.

14. Χρήματα πελατών

Όλα τα χρήματα που λαμβάνουμε από εσάς ή διατηρούμε για λογαριασμό σας στον
επενδυτικό λογαριασμό σας σύμφωνα με τους κανόνες LMFI και της BoL είναι
γνωστά ως "χρήματαπελάτη". Τα χρήματα πελάτη διαχωρίζονται από τα δικά μας
χρήματα και προστατεύονται σε έναν λογαριασμό που ανοίγει σε ένα επιλέξιμο
τρίτο μέρος. Ως «επιλέξιμο τρίτο μέρος» νοείται μια κεντρική τράπεζα, ένα
εξουσιοδοτημένο πιστωτικό ίδρυμα στην Ευρωπαϊκή Ένωση («ΕΕ»), μια τράπεζα
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που έχει λάβει άδεια λειτουργίας εκτός της ΕΕ ή ένα επιλέξιμο ΑΚΧ. Ο λογαριασμός
στον οποίο τηρούνται τα χρήματα του πελάτη είναι γνωστός ως "λογαριασμός
χρημάτων πελάτη". Τα χρήματά σας μπορεί να συγκεντρωθούν με αυτά των άλλων
πελατών μας στον λογαριασμό χρημάτων πελάτη.

Παρόλο που έχουμε ασκήσει όλη τη δέουσα επιμέλεια, ικανότητα και φροντίδα κατά
την επιλογή, τον διορισμό και την περιοδική επανεξέταση του επιλέξιμου τρίτου
μέρους, δεν είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν απώλειες που μπορεί να υποστείτε ως
αποτέλεσμα οποιασδήποτε ενέργειας που αναλαμβάνει ή αποτυγχάνει να αναλάβει
το επιλέξιμο τρίτο μέρος σε σχέση με τα χρήματα πελάτη, εκτός από ως αποτέλεσμα
απάτης, εκούσιας πράξης ή βαριάς αμέλειας μας.

Με τη σύναψη της συμφωνίας, δίνετε ρητή συγκατάθεση για τη διατήρηση των
χρημάτων σας σε έναν συγκεντρωτικό λογαριασμό.

Μπορεί να καταθέσουμε μερικά ή όλα τα χρήματα του πελάτη που διατηρούμε για
λογαριασμό σας σε αυτό που είναι γνωστό ως ένα ΑΚΧ που πληροί τις
προϋποθέσεις. Ο στόχος ενός ΑΚΧ που πληροί τις προϋποθέσεις είναι να
πραγματοποιήσει απόδοση ίση με το επιτόκιο της αγοράς. Εάν καταθέσουμε
χρήματα πελατών σε ένα ΑΚΧ που πληροί τις προϋποθέσεις, οι μονάδες σε αυτό το
ΑΚΧ που πληροί τις προϋποθέσεις δεν θα διατηρούνται σύμφωνα με τις απαιτήσεις
για τη διασφάλιση των κεφαλαίων πελατών που ορίζονται στους κανόνες της BoL.

Με τη σύναψη της συμφωνίας, δίνετε ρητή συγκατάθεση για την τοποθέτηση
των χρημάτων σας σε ένα ΑΚΧ που πληροί τις προϋποθέσεις.

Δεν θα σας πληρώσουμε τόκους επί των χρημάτων του πελάτη που διατηρούνται
κατά τη διάρκεια διακανονισμού ή που διατηρούνται σε λογαριασμό χρημάτων
πελάτη ως μέρος μιας συγκεντρωτικής διατήρησης. Οι τόκοι που κερδίζονται από
χρήματα πελατών που διατηρούνται σε λογαριασμό χρημάτων πελάτη, εάν
λαμβάνονται, θα κρατηθούν από την Revolut Securities προς όφελός της.

Με τη σύναψη της συμφωνίας, δίνετε ρητή συγκατάθεση στη Revolut Securities

να κρατήσει τους τόκους που κερδίζονται για τα χρήματά σας για δικό της
όφελος.

Εάν ένα επιλέξιμο τρίτο μέρος στο οποίο κατατίθενται τα χρήματα του πελάτη
πτωχεύσει ή χρεωκοπήσει ή έχει έναν παραλήπτη, έναν εντολοδόχο, ή εκκαθαριστή
που διορίζεται για το σύνολο ή το ουσιαστικό σύνολο όλων των περιουσιακών
στοιχείων του (ονομάζουμε κάθε ένα από αυτά τα συμβάντα ένα



«συμβάναφερεγγυότητας») το οποίο έχει ως αποτέλεσμα την έλλειψη του ποσού
των χρημάτων του πελάτη που διατηρούνται στον λογαριασμό χρημάτων του
πελάτη, μπορεί να μην λάβετε το πλήρες δικαίωμά σας και να μοιραστείτε το
έλλειμμα με άλλους πιστωτές του επιλέξιμου τρίτου μέρους σύμφωνα με την
ισχύουσα νομοθεσία. Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι προς εσάς για τυχόν απώλειες που
υποστείτε ως αποτέλεσμα οποιωνδήποτε ενεργειών που αναλαμβάνει ή δεν
αναλαμβάνει το επιλέξιμο τρίτο μέρος σε σχέση με τα χρήματα του πελάτη ή για
την εμφάνιση οποιουδήποτε συμβάντος αφερεγγυότητας σε σχέση με το επιλέξιμο
τρίτο μέρος, εκτός από ως αποτέλεσμα απάτης, εκούσιας πράξης ή βαριάς αμέλειας
μας.

15. Τίτλοι πελατών

Οι τίτλοι σας θα διατηρούνται από εμάς σε ασφαλή φύλαξη, σύμφωνα με τους
κανόνες του LMFI και της BoL. Όταν διατηρούμε τους τίτλους σας ως
θεματοφύλακες, σύμφωνα με τους κανόνες του LMFI και της BoL, μπορούμε να
κανονίσουμε την παροχή υπηρεσιών ασφαλούς θεματοφυλακής μέσω τρίτου
παρόχου, που θα είναι υπεύθυνος για τη φύλαξη των τίτλων που βρίσκονται στον
λογαριασμό omnibus. Ο εν λόγω τρίτος πάροχος μπορεί να είναι είτε ένας τρίτος
χρηματομεσίτης είτε ένας πάροχος υπηρεσίας θεματοφυλακής (όπως αυτοί οι όροι
ορίζονται παραπάνω) και συλλογικά, τους αποκαλούμε «ανεξάρτητους
θεματοφύλακες». Όλοι οι τίτλοι που τηρούνται στον λογαριασμό omnibus θα είναι
καταχωρημένοι στο όνομα των πελατών της Revolut Securities Europe UAB, ενώ θα
παραμένετε ο πραγματικός ιδιοκτήτης των εν λόγω τίτλων ανά πάσα στιγμή.

Με τη σύναψη της συμφωνίας, δίνετε ρητή συγκατάθεση για τους τίτλους σας
που διατηρούνται σε λογαριασμό omnibus.

Ο λογαριασμός omnibus θα διαχωριστεί και θα διατηρείται χωριστά από άλλα
χρηματοπιστωτικά μέσα που μπορεί να κατέχει ο ανεξάρτητος θεματοφύλακας. Θα
διατηρήσουμε στα βιβλία και τα αρχεία μας το δικαίωμά σας για τους τίτλους που
κατέχει ο ανεξάρτητος θεματοφύλακας σε περιπτώσεις όπου ο ανεξάρτητος
θεματοφύλακας έχει εγγράψει ή καταγράψει τους τίτλους σας σε συνδυασμένο
λογαριασμό ή έχει συγκεντρώσει με κάποιο άλλο τρόπο με χρηματοπιστωτικά μέσα
που ανήκουν σε άλλους πελάτες του ανεξάρτητος θεματοφύλακας. Σε περίπτωση
συμβάντος αφερεγγυότητας σε σχέση με τον ανεξάρτητος θεματοφύλακας, οι τίτλοι
σας θα εξαιρεθούν από τα περιουσιακά στοιχεία που είναι διαθέσιμα στους
πιστωτές του.



Με τη σύναψη της συμφωνίας, δίνετε τη ρητή συγκατάθεσή σας ότι οι τίτλοι
σας μπορούν να διατηρηθούν με τρίτο μέρος που βρίσκεται εκτός της
Λιθουανίας.

Ενδέχεται να ενεργήσουμε με τέτοιον τρόπο ώστε οι τίτλοι σας να διατηρούνται
από τον ανεξάρτητος θεματοφύλακας σε λογαριασμό omnibus που έχει ανοίξει
εκτός της Λιθουανίας, όπου οι νόμοι και οι κανονισμοί που ισχύουν για τον
ανεξάρτητος θεματοφύλακας και τα δικαιώματά σας σε σχέση με τους τίτλους που
κατέχετε μπορεί να διαφέρουν από αυτά που θα ίσχυαν εάν τίτλοι διατηρούνταν
στη Λιθουανία. Θα κάνουμε ό,τι το εύλογα δυνατό για να διασφαλίσουμε ότι το
επίπεδο προστασίας που παρέχεται από τον ανεξάρτητος θεματοφύλακας για την
κατοχή των τίτλων στον λογαριασμό omnibus θα είναι το ίδιο με το επίπεδο
προστασίας που θα ίσχυε εάν οι τίτλοι διατηρούνταν από τη Revolut Securities

σύμφωνα με τους κανόνες LMFI και της BoL.

Σε περίπτωση συμβάντος αφερεγγυότητας σε σχέση με τον ανεξάρτητος
θεματοφύλακας που οδηγεί σε έλλειμμα στο ποσό των τίτλων που τηρούνται στον
λογαριασμό του ενδέχεται να μην λάβετε το πλήρες δικαίωμά σας και να
μοιραστείτε το έλλειμμα με άλλους πιστωτές του ανεξάρτητος θεματοφύλακας
σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Παρόλο που έχουμε ασκήσει όλη τη δέουσα
επιμέλεια, ικανότητα και φροντίδα στην επιλογή, τον διορισμό και την περιοδική
επανεξέταση του ανεξάρτητος θεματοφύλακας, δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν
απώλειες που θα υποστείτε ως αποτέλεσμα οποιωνδήποτε ενεργειών ο ανεξάρτητος
θεματοφύλακας αναλάβει ή αποτύχει να αναλάβει σε σχέση με τους τίτλους σας ή
για την εμφάνιση οποιουδήποτε γεγονότος αφερεγγυότητας σε σχέση με τον
ανεξάρτητος θεματοφύλακας, εκτός από ως αποτέλεσμα απάτης, σκόπιμης πράξης, ή
βαριάς αμέλειας εκ μέρους μας.

Μεταφορές τίτλων

Ενδέχεται να μπορείτε να μεταφέρετε ορισμένους τίτλους στον λογαριασμό σας από
μια πλατφόρμα τρίτου, δηλαδή μια πλατφόρμα που λειτουργεί από διαφορετικό
πάροχο επενδυτικών υπηρεσιών («εισερχόμενεςμεταφορές»). Μπορεί επίσης να
μπορείτε να μεταφέρετε ορισμένους τίτλους από τον λογαριασμό σας σε μια
πλατφόρμα τρίτων ("εξερχόμενεςμεταφορές"). Καλούμε συλλογικά τις
εισερχόμενες και εξερχόμενες μεταφορές, τις "μεταφορέςτίτλων". Δεν μπορείτε να
μεταφέρετε μετρητά που διατηρούνται στον λογαριασμό σας σε οποιαδήποτε
πλατφόρμα τρίτων.



Κατά την απόλυτη διακριτική μας ευχέρεια, θα προσδιορίσουμε τους τίτλους που
είναι επιλέξιμοι κατά καιρούς για μεταφορά τίτλου. Μπορείτε να δείτε τους τίτλους
που είναι επιλέξιμοι για μεταφορά τίτλων στην εφαρμογή Revolut. Δεν μπορείτε να
μεταφέρετε κλασματικές μετοχές (όπως ορίζεται παρακάτω) σε πλατφόρμα τρίτου
μέρους. Για τις εισερχόμενες μεταφορές, δεν θα δεχτούμε κανέναν τίτλο που δεν
ανήκει σε εσάς ή δεν διατηρείται σε λογαριασμό που ανοίχθηκε στο όνομά σας ή
υπόκειται σε περιορισμούς.

Δίνοντάς μας οδηγίες να ξεκινήσουμε τη μεταφορά τίλων μέσω της εφαρμογής
Revolut, μας εξουσιοδοτείτε να εκτελέσουμε την εν λόγω τεκμηρίωση και να
αναλάβουμε τις απαραίτητες ενέργειες για την πραγματοποίηση της μεταφοράς
τίτλων.

Δηλώνετε και εγγυάστε ότι:

έχετε το νόμιμο δικαίωμα και την εξουσία να ζητήσετε τη μεταφορά ενός τίτλου.

οποιαδήποτε πλατφόρμα τρίτου μέρους στην οποία μεταφέρονται οι τίτλοι σας
δεν συνδέεται, ελέγχεται ή σχετίζεται με εμάς.

Αναγνωρίζετε επίσης ότι, σε περίπτωση εξερχόμενης μεταφοράς, μόλις ολοκληρωθεί
η μεταφορά του τίτλου, δεν θα έχουμε καμία περαιτέρω ευθύνη ή ευθύνη σε σχέση
με τους μεταφερόμενους τίτλους και, ομοίως, σε περίπτωση εισερχόμενης
μεταφοράς, θα αναλάβουμε υποχρεώσεις σύμφωνα με τους παρόντες όρους και
προϋποθέσεις σε σχέση με τους τίτλους που μας μεταβιβάζονται από την
ημερομηνία που τους λαμβάνουμε δεόντως από τον τρίτο πάροχο πλατφόρμας.

Θα ξεκινήσουμε τη μεταφορά τίτλων συνήθως την πρώτη εργάσιμη ημέρα μετά την
παραλαβή ενός έγκυρου και πλήρους αιτήματος μεταφοράς τίτλων από εσάς. Μια
μεταφορά τίτλου ολοκληρώνεται συνήθως εντός δέκα (10) εργάσιμων ημερών από
την ημέρα κατά την οποία ξεκινάμε τη μεταφορά του τίτλου. Ωστόσο, αναγνωρίζετε
ότι ο συνολικός χρόνος που απαιτείται για την ολοκλήρωση της μεταφοράς τίτλου
μπορεί να είναι σημαντικά μεγαλύτερος, λόγω παραγόντων όπως, ενδεικτικά, η
συνεργασία και οι πολιτικές και οι διαδικασίες του τρίτου παρόχου πλατφόρμας
που παραδίδει ή λαμβάνει, η πολυπλοκότητα της συναλλαγής, η συμμόρφωση με
τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς και άλλους συναφείς παράγοντες. Ως
«εργάσιμηημέρα» θεωρείται μια ημέρα που οι τράπεζες είναι ανοιχτές στη
Δημοκρατία της Λιθουανίας.

Δεν παρέχουμε καμία εγγύηση ως προς το χρονικό πλαίσιο εντός του οποίου θα
ολοκληρωθεί η μεταφορά ενός τίτλου ή ότι θα ολοκληρωθεί η μεταφορά ενός



τίτλου. Η μεταφορά του τίτλου μπορεί να ακυρωθεί, μεταξύ άλλων λόγων, εάν δεν
μας παράσχετε τις απαιτούμενες πληροφορίες, η μεταφορά δεν συμμορφώνεται με
τους ισχύοντες νόμους ή κανονισμούς ή εάν κρίνουμε εύλογα ότι θα παραβίαζε
οποιαδήποτε συμφωνία με την οποία δεσμευόμαστε.

Όταν υποβάλλετε μια εντολή εξερχόμενης μεταφοράς, δεν θα μπορείτε να πωλήσετε
ή να χρησιμοποιήσετε με άλλο τρόπο τους σχετικούς τίτλους που υπόκεινται σε
μεταφορά τίτλου μέχρι να ολοκληρωθεί ή να ακυρωθεί η μεταφορά τίτλου.

Κατανοείτε και συμφωνείτε ότι κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου η αξία
αυτών των χρηματοπιστωτικών μέσων μπορεί να αυξηθεί ή να μειωθεί
γρήγορα και δεν θα μπορείτε να ρευστοποιήσετε τις θέσεις που υπόκεινται
στη μεταφορά τίτλου.

Πρέπει να έχετε διαθέσιμα κεφάλαια στον επενδυτικό σας λογαριασμό για να
καλύψετε τα τέλη που σχετίζονται με την εξερχόμενη μεταφορά. Διαφορετικά, η
εντολή μεταφοράς του τίτλου σας θα ακυρωθεί. Θα αφαιρέσουμε το σχετικό ποσό
από τα διαθέσιμα κεφάλαια στον επενδυτικό σας λογαριασμό μετά την υποβολή της
εντολής μεταφοράς σας. Τα τέλη χρεώνονται ανά θέση και θα σας εμφανιστούν στην
εφαρμογή πριν υποβάλετε την εντολή μεταφοράς τίτλου. Ο τρίτος πάροχος
πλατφόρμας μπορεί να χρεώσει ένα τέλος ή να επιβάλει άλλους περιορισμούς στις
μεταφορές τίτλων.

Μπορείτε να ακυρώσετε την εντολή μεταφοράς τίτλων επικοινωνώντας μαζί μας
μέσω της λειτουργίας ανταλλαγής μηνυμάτων στην εφαρμογή Revolut. Ωστόσο, δεν
μπορούμε να εγγυηθούμε ότι θα μπορέσουμε να ενεργήσουμε σχετικά με το αίτημά
σας για ακύρωση μόλις υποβληθεί.

Είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι σχετικά με την παροχή σε εμάς και στην πλατφόρμα
τρίτου ακριβείς, πλήρεις και ενημερωμένες πληροφορίες, συμπεριλαμβανομένων,

κατά περίπτωση, πληροφοριών σχετικά με την τιμή στην οποία αποκτήσατε τον
τίτλο, ή οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες που ζητούνται από εμάς ή την
πλατφόρμα τρίτου. Δεν είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν έξοδα ή απώλειες που μπορεί
να προκύψουν ως αποτέλεσμα μιας μεταφοράς (ή μη μεταφοράς) τίτλου που
ξεκίνησε μέσω της εφαρμογής συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, οποιωνδήποτε
ενεργειών που αναλαμβάνει ή αποτυγχάνει να αναλάβει ο τρίτος πάροχος
πλατφόρμας ή τρίτοι χρηματομεσίτες, εκτός από ως αποτέλεσμα απάτης, σκόπιμης
πράξης, ή βαριάς αμέλειας εκ μέρους μας.



16. Έρευνα δεδομένων αγοράς, έρευνα επενδύσεων και άλλες
πληροφορίες

Μπορεί να σας παρέχουμε ειδήσεις, γνώμες αναλυτών, εκθέσεις έρευνας,
αξιολογήσεις πιστοληπτικής ικανότητας ορισμένων μέσων, πληροφορίες σχετικά με
τους εκδότες, γραφήματα ή οποιαδήποτε άλλα δεδομένα ή πληροφορίες μέσω της
επενδυτικής πλατφόρμας υπό άδεια από τρίτους παρόχους. Αυτό το ονομάζουμε
«δεδομένα της αγοράς».

Επιπλέον, η Revolut Securities παράγει και παρέχει ανεξάρτητη έρευνα επενδύσεων,

η οποία περιλαμβάνει γενικές συστάσεις επενδύσεων, που περιλαμβάνουν γενικές
συστάσεις επενδύσεων, αναφορικά με μετοχές εισηγμένες στο χρηματιστήριο. Η
Revolut Securities διανέμει τις επενδυτικές συστάσεις της σε πελάτες μέσω της
εφαρμογής Revolut, με τίτλο «Πρόταση Revolut». Μπορείτε να βρείτε περισσότερες
πληροφορίες για την έρευνα επενδύσεων, καθώς και γενικού περιεχομένου
προτάσεις στη Γνωστοποίηση έρευνας.
Τα δεδομένα αγοράς και η έρευνα επενδύσεων που τυχόν εμφανίζουμε μέσω της
επενδυτικής πλατφόρμας προορίζονται μόνο για ενημερωτικό σκοπό, χωρίς να
λαμβάνονται υπόψη οι ατομικές οικονομικές συνθήκες, οι στόχοι ή οι ιδιαίτερες
ανάγκες σας. Παρέχονται για να μπορείτε να λαμβάνετε τις δικές σας επενδυτικές
αποφάσεις και δεν προορίζονται να είναι και δεν πρέπει να θεωρούνται επενδυτική
συμβουλή ή προσωπική σύσταση.

Ούτε εμείς ούτε οι τρίτοι πάροχοι κάνουμε καμία δήλωση ή εγγύηση ως προς την
ακρίβεια, την πληρότητα ή την επικαιρότητα των δεδομένων της αγοράς που
λαμβάνουμε από τρίτους παρόχους που προβάλλουμε μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας. Τα δεδομένα της αγοράς και η έρευνα επενδύσεων δεν συνιστούν
προσφορά ή πρόσκληση από εμάς προς εσάς, για να αγοράσετε, να πουλήσετε ή να
διαπραγματευθείτε με οποιονδήποτε άλλο τρόπο σε οποιοδήποτε συγκεκριμένο
μέσο που διατίθεται για συναλλαγές μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας. Εάν
αποφασίσετε να βασιστείτε σε δεδομένα της αγοράς, στην έρευνα επενδύσεων ή σε
οποιαδήποτε άλλη πληροφορία που ενδέχεται να διαθέσουμε μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας, συμφωνείτε να το κάνετε με δική σας ευθύνη. Ούτε εμείς ούτε οι
τρίτοι πάροχοι θα είμαστε υπεύθυνοι προς εσάς για τυχόν απώλειες που υποστείτε
λόγω της χρήσης ή της εξάρτησής σας από δεδομένα αγοράς ή έρευνα επενδύσεων
ή για τυχόν απώλειες που υποστείτε εάν οι πληροφορίες που προβάλλουμε μέσω
της επενδυτικής πλατφόρμας είναι εσφαλμένες, εκτός από τις απώλειες που
προκύπτουν ως αποτέλεσμα απάτης, σκόπιμης πράξης, ή βαριάς αμέλειας εκ μέρους
μας ή των τρίτων παρόχων.
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Τα δεδομένα της αγοράς που εμφανίζονται μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας είναι
άκρως εμπιστευτικά και διατίθενται σε εσάς με βάση το ότι θα χρησιμοποιήσετε
αυτά τα δεδομένα της αγοράς ή την έρευνα επενδύσεων αποκλειστικά για τον
σκοπό της ατομικής σας ενημέρωσης και για καμία άλλη χρήση. Ειδικότερα, δεν
πρέπει:

να χρησιμοποιήσετε οποιαδήποτε από τα δεδομένα αγοράς ή έρευνα
επενδύσεων για εμπορικούς σκοπούς.

να θέσετε τα δεδομένα αγοράς ή έρευνα επενδύσεων στη διάθεση οποιουδήποτε
άλλου προσώπου, είτε δωρεάν είτε με άλλο τρόπο.

να δημοσιεύσετε τα δεδομένα αγοράς ή έρευνα επενδύσεων οπουδήποτε, ή

να παρέχετε πρόσβαση στα δεδομένα αγοράς ή έρευνα επενδύσεων σε
οποιονδήποτε άλλο.

Όλα τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας στα δεδομένα της αγοράς που
παρέχονται από τρίτους παρόχους παραμένουν στην ιδιοκτησία των τρίτων
παρόχων. Ομοίως, όλα τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας επί της έρευνας
επενδύσεων, συμπεριλαμβανομένων των γενικών συστάσεων που παρέχονται από
τη Revolut Securities θα παραμένουν ιδιοκτησία της Revolut Securities.

Εμείς ή οι τρίτοι πάροχοι μπορούμε, ανά πάσα στιγμή και χωρίς να σας
ενημερώσουμε εκ των προτέρων, να αλλάξουμε ή να σταματήσουμε να σας
παρέχουμε πρόσβαση σε συγκεκριμένα δεδομένα της αγοράς.

Ορισμένα δεδομένα αγοράς παρέχονται υπό την άδεια τρίτων παρόχων, οι οποίοι
μπορεί να επιβάλουν τους όρους της ενότητας 16 για να προστατεύσουν τα
δικαιώματά τους.

Έγγραφο Βασικών Πληροφοριών

Προκειμένου να σας βοηθήσουμε να λάβετε μια τεκμηριωμένη απόφαση πριν
επενδύσετε σε ένα ΑΚΧ, το οποίο είναι διαθέσιμο για επένδυση στο πλαίσιο των
Ευέλικτων κεφαλαίων χρημάτων ή ενός ETF μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας,
απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία και τους κανονισμούς να σας διαθέσουμε
ένα Έγγραφο Βασικών Πληροφοριών (Key Information Document - KID) σχετικά με
τη φύση, τους κινδύνους και το κόστος επένδυσης σε αυτό το ΑΚΧ ή το ETF. Το KID

που σχετίζεται με το σχετικό ΑΚΧ ή ETF θα είναι διαθέσιμο για λήψη μέσω της
εφαρμογής Revolut στα αγγλικά ή μέσω συνδέσμου προς την ιστοσελίδα του
σχετικού διαχειριστή κεφαλαίων. Κατόπιν αιτήματός σας μέσω της εφαρμογής



Revolut, μπορούμε να σας στείλουμε μια μη αγγλική μετάφραση έκδοση του KID που
παράγεται από τον αρμόδιο διαχειριστή κεφαλαίων κατά την κρίση του.

Με τη συμφωνία και την αποδοχή αυτών των όρων και προϋποθέσεων, δίνετε
ρητή συγκατάθεση για τη λήψη KID σε ένα σταθερό μέσο εκτός από το χαρτί, το
οποίο θα διατεθεί μέσω της εφαρμογής Revolut ή μέσω μιας ιστοσελίδας στα
αγγλικά. Κάθε φορά που υποβάλλετε μια εντολή μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας, επιβεβαιώνετε ότι έχετε διαβάσει και κατανοήσει το KID που
σχετίζεται με τη σχετική επένδυσή σας σε ΑΚΧ ή ETF.

17. Διαθεσιμότητα μέσων και όρια θέσης

Τα μέσα που μπορούν να αποτελέσουν αντικείμενο διαπραγμάτευσης μέσω της
επενδυτικής πλατφόρμας ενδέχεται να αλλάζουν κατά καιρούς. Ειδικότερα, έχουμε
τη διακριτική ευχέρεια να προσθέσουμε ή να αφαιρέσουμε συγκεκριμένα μέσα ή
τύπους μέσων και να επιβάλουμε περιορισμούς ή όρια σε ορισμένα μέσα ή όγκους
μέσων που μπορούν να αγοραστούν ή να πωληθούν μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας.

Δεν μπορούμε να εγγυηθούμε ότι οποιαδήποτε συγκεκριμένα μέσα ή είδη μέσων
που μπορεί να είναι διαθέσιμα για διαπραγμάτευση σε οποιαδήποτε δεδομένη
χρονική στιγμή θα παραμένουν πάντα διαθέσιμα ή προσβάσιμα μέσω της
επενδυτικής πλατφόρμας και μπορούμε να αναστείλουμε και να αφαιρέσουμε από
την επενδυτική πλατφόρμα οποιοδήποτε μέσο ανά πάσα στιγμή. Εάν αναστείλουμε
ή αφαιρέσουμε ένα μέσο από την επενδυτική πλατφόρμα, αυτό θα σημαίνει ότι δεν
θα μπορείτε πλέον να υποβάλετε εντολές για να αγοράσετε αυτό το μέσο μέσω της
εφαρμογής Revolut. Ωστόσο, εάν το επιτρέπει ο νόμος, θα σας επιτρέψουμε να
υποβάλετε εντολές για να κλείσετε τυχόν ανοικτές θέσεις σε αυτό το μέσο. Σε
περίπτωση που το μέσο δεν είναι πλέον διαθέσιμο για συναλλαγές μέσω της
επενδυτικής πλατφόρμας και δεν μπορούμε να υποστηρίξουμε την κατοχή αυτού
του μέσου, θα σας ενημερώσουμε για τις επιλογές που έχετε στη διάθεσή σας, οι
οποίες μπορεί να περιλαμβάνουν την απαίτηση να υποβάλετε εντολές πώλησης για
τυχόν ανοικτές θέσεις στο εν λόγω μέσο. Εάν δεν ενεργήσετε με βάση μια τέτοια
απαίτηση, μπορούμε να πουλήσουμε το σχετικό μέσο για λογαριασμό σας στην
τρέχουσα προσφορά που εμφανίζεται μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας και θα
πληρώσουμε τα έσοδα της πώλησης στον επενδυτικό σας λογαριασμό.

Συγκεκριμένα για τα ΑΚΧ, εάν το επιτρέπει ο νόμος, θα προσπαθήσουμε να σας
παρέχουμε εύλογη ειδοποίηση πριν από οποιαδήποτε αλλαγή, και τα έσοδα από την
πώληση θα καταβληθούν στον τρεχούμενο λογαριασμό σας Revolut. Από την



ημερομηνία υποβολής της εντολής πώλησης, θα σταματήσετε να κερδίζετε απόδοση
για τις μετοχές σας στα επηρεαζόμενα ΑΚΧ.

Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν απώλειες ή έξοδα που υποστείτε ως
αποτέλεσμα της αναστολής ή της αφαίρεσης ενός χρηματοπιστωτικού μέσου από
την επενδυτική πλατφόρμα ή για την πώληση μέσων για λογαριασμό σας λόγω
τέτοιων συμβάντων, εκτός από ως αποτέλεσμα απάτης, εκούσιας πράξης ή βαριάς
αμέλειας εκ μέρους μας.
Συμφωνείτε ότι μπορεί να θέσουμε όρια θέσης, να περιορίσουμε τον αριθμό των
ανοιχτών θέσεων τις οποίες θα μπορείτε να εκτελείτε ή να διατηρείτε σε εμάς, ή να
εφαρμόσουμε άλλους περιορισμούς στον επενδυτικό λογαριασμό σας, τους οποίους
θα κρίνουμε απαραίτητους, σε λογική βάση, για να διασφαλίσουμε τη διατήρηση
της συμμόρφωσης με την ισχύουσα νομοθεσία, για τη διαχείριση του δικού μας
κινδύνου ή για να σας προστατεύσουμε από υπερβολική ζημιά. Κατανοείτε και
συμφωνείτε ότι μπορεί να αρνηθούμε να αποδεχτούμε νέες εντολές, αν η αποδοχή
τους θα μπορούσε να επιφέρει την υπέρβαση των εν λόγω καθορισμένων ορίων
από εσάς. Διατηρούμε το δικαίωμα να σας ζητήσουμε να κλείσετε ή να μειώσετε
ανοιχτές θέσεις, για να διασφαλίσουμε ότι οι θέσεις ή ο λογαριασμός σας
συμμορφώνεται με τα καθορισμένα όρια. Όλες οι θέσεις και τα όρια συναλλακτικής
δραστηριότητας θα κοινοποιούνται μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας.

18. Τύποι εντολών

Εκτός από όσα περιγράφονται παρακάτω, οι εντολές αγοράς ή πώλησης ενός
συγκεκριμένου μέσου μπορούν να υποβάλλονται μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας κατά τις κανονικές ώρες της αγοράς της σχετικής αγοράς ή
χρηματιστηρίου, όταν το συγκεκριμένο μέσο αποτελεί αντικείμενο
διαπραγμάτευσης. Αυτές τις ονομάζουμε «κανονικό ωράριο αγοράς». Κατά τη
διάρκεια του κανονικού ωραρίου αγοράς, είμαστε έτοιμοι να παρέχουμε προσφορές
για σχετικά μέσα στην επενδυτική πλατφόρμα.

Εκτός να δηλώνεται διαφορετικά σε αυτούς τους όρους και προϋποθέσεις, μπορείτε
να υποβάλετε μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας οποιονδήποτε από τους τύπους
εντολής που αναφέρονται αμέσως παρακάτω, εκτός από εντολές ανοικτής πώλησης
(short).

Ωστόσο, σημειώστε ότι δεν μπορούμε να εγγυηθούμε ότι ένας συγκεκριμένος τύπος
εντολής θα είναι διαθέσιμος ανά πάσα στιγμή και ότι θα μπορείτε να υποβάλετε
έναν συγκεκριμένο τύπο εντολής σε όλα ή σε οποιαδήποτε μέσα που διατίθενται



μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας. Μπορεί να υπάρχουν περιπτώσεις όπου δεν
μπορείτε να υποβάλετε εντολές για εκτέλεση μέσω της εφαρμογής Revolut.

Ελεύθερη εντολή

Η ελεύθερη εντολή είναι η εντολή άμεσης αγοράς ή πώλησης ενός καθορισμένου
αριθμού τίτλων στην καλύτερη διαθέσιμη τιμή τη δεδομένη χρονική στιγμή.

Εντολή με όριο

Μια εντολή με όριο είναι μια εντολή για την αγορά ή την πώληση ενός μέσου που
είναι μια ολόκληρη μετοχή ή μονάδα σε μια τιμή που καθορίζεται στην εντολή ή
καλύτερα. Αυτό το ονομάζουμε «τιμή εντολής με όριο». Μια εντολή με όριο
αγοράς θα εκτελεστεί στην τιμή εντολής με όριο ή χαμηλότερη και μια εντολή
πώλησης με όριο (εντολή ανάληψης κέρδους) θα εκτελεστεί στην τιμή εντολής με
όριο ή υψηλότερη. Οι εντολές με όριο αγοράς πρέπει να τοποθετούνται κάτω από
την τρέχουσα τιμή που εμφανίζεται μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας, και οι
εντολές με όριο πώλησης (Εντολή ανάληψης κέρδους) πρέπει να υποβάλλονται
πάνω από την τρέχουσα τιμή που εμφανίζεται μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας.
Εάν επιτευχθεί η τιμή εντολής με όριο, η εντολή με όριο θα εκτελεστεί το
συντομότερο δυνατό στην τρέχουσα τιμή που εμφανίζεται μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας.

Εάν υποβάλετε εντολή με όριο σε μετοχές που είναι εισηγμένες σε
ρυθμιζόμενη αγορά ή διαπραγματεύονται σε τόπο διαπραγμάτευσης και η
εντολή δεν εκτελεστεί αμέσως υπό τις επικρατούσες συνθήκες της αγοράς, μας
δίνετε ρητή εντολή να μην δημοσιοποιήσουμε αμέσως την εντολή.

Εντολή σε τιμή στοπ

Μια εντολή σε τιμή στοπ είναι μια εντολή για την αγορά ή την πώληση ενός μέσου
που είναι μια ολόκληρη μετοχή ή μονάδα μόλις η τιμή του μέσου φτάσει στην τιμή
που καθορίζεται στην εντολή. Αυτό το ονομάζουμε «τιμή στοπ εντολής». Όταν
επιτευχθεί η τιμή στοπ εντολής, μια εντολή σε τιμή στοπ γίνεται ελεύθερη εντολή
και εκτελείται στην καλύτερη διαθέσιμη τιμή, η οποία μπορεί να είναι χαμηλότερη ή
υψηλότερη από την τιμή στοπ εντολής. Σε περίπτωση ασταθών συνθηκών αγοράς, η
τιμή εκτέλεσης μπορεί να είναι σε σημαντικά διαφορετική τιμή από την τιμή στοπ
εντολής εάν η αγορά κινείται γρήγορα. Οι εντολές σε τιμή στοπ πώλησης πρέπει να
τοποθετούνται κάτω από την τρέχουσα τιμή που εμφανίζεται μέσω της επενδυτικής



πλατφόρμας και οι εντολές σε τιμή στοπ αγοράς πρέπει να υποβάλλονται πάνω από
την τρέχουσα τιμή που εμφανίζεται μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας. Εάν
επιτευχθεί η τιμή στοπ εντολής, η εντολή σε τιμή στοπ θα εκτελεστεί το
συντομότερο δυνατό στην τρέχουσα προσφορά που εμφανίζεται μέσω της
επενδυτικής πλατφόρμας.

Επαναλαμβανόμενη εντολή αγοράς

Μια επαναλαμβανόμενη εντολή αγοράς είναι μια εντολή για την αγορά μιας
προκαθορισμένης αξίας ενός συγκεκριμένου μέσου σε δολάρια ΗΠΑ ή σε ευρώ σε
μελλοντικές ημερομηνίες ή σε καθορισμένα χρονικά διαστήματα. Αυτό το
ονομάζουμε «επαναλαμβανόμενη εντολή αγοράς». Οι επαναλαμβανόμενες
εντολές αγοράς μπορούν να εκτελεστούν μόνο ως ελεύθερες εντολές.

Για να υποβάλετε μια επαναλαμβανόμενη εντολή αγοράς, θα πρέπει να μας πείτε
ποιο μέσο θέλετε να αγοράζετε σε τακτική βάση, την αξία δολαρίου ΗΠΑ ή ευρώ
που θέλετε να δαπανήσετε στην επαναλαμβανόμενη εντολή αγοράς σας, ανάλογα με
το μέσο που θέλετε να αγοράσετε, την ημερομηνία κατά την οποία θέλετε να
προγραμματίσετε την πρώτη επαναλαμβανόμενη εντολή αγοράς και τη συχνότητα
της επαναλαμβανόμενης εντολής αγοράς σας, η οποία μπορεί να είναι καθημερινή,

εβδομαδιαία ή μηνιαία. Η επαναλαμβανόμενη εντολή αγοράς σας μπορεί να
υπόκειται σε ελάχιστη αξία εντολής που υποδεικνύεται στην επενδυτική
πλατφόρμα.

Μόλις ρυθμίσετε μια επαναλαμβανόμενη εντολή αγοράς, θα διασφαλίσουμε ότι η
πρώτη επαναλαμβανόμενη εντολή αγορά σας θα εκτελεστεί σύμφωνα με τις οδηγίες
σας. Μετά την εκτέλεση της πρώτης επαναλαμβανόμενης εντολής αγοράς σας, όλες
οι επόμενες επαναλαμβανόμενες εντολές αγοράς θα εκτελούνται ανάλογα με την
επιλεγμένη συχνότητα της επαναλαμβανόμενης εντολής αγοράς σας. Εάν η
προγραμματισμένη ημερομηνία εκτέλεσης μιας επαναλαμβανόμενης εντολής
αγοράς είναι η ημερομηνία κατά την οποία η σχετική αγορά ή χρηματιστήριο είναι
κλειστά, η επαναλαμβανόμενη εντολή αγοράς θα εκτελεστεί την επόμενη διαθέσιμη
ημέρα διαπραγμάτευσης, οπότε η τιμή του σχετικού μέσου μπορεί να έχει
μετακινηθεί.

Με τη δημιουργία μιας επαναλαμβανόμενης εντολής αγοράς για ένα συγκεκριμένο
μέσο, μας δίνετε την άδεια να εκτελέσουμε την εντολή αγοράς σας για εκτέλεση
στην επιλεγμένη συχνότητα, χωρίς περαιτέρω οδηγίες από εσάς. Οι
επαναλαμβανόμενες εντολές αγοράς θα συνεχίσουν να υποβάλλονται προς
εκτέλεση, μέχρι να ακυρώσετε ή να τερματίσετε την οδηγία επαναλαμβανόμενης



εντολής αγοράς για ένα συγκεκριμένο χρηματοπιστωτικό μέσο. Μπορείτε να
ακυρώσετε και να τερματίσετε τις επαναλαμβανόμενες εντολές αγοράς ανά πάσα
στιγμή.

Θα κάνουμε ό,τι είναι δυνατό για να σας ενημερώσουμε πριν ακυρώσουμε μια
συγκεκριμένη επαναλαμβανόμενη εντολή αγοράς ή τερματίσουμε την οδηγία
επαναλαμβανόμενης εντολής αγοράς (π.χ. λόγω εταιρικής πράξης ή πάρα πολλών
διαδοχικών αποτυχημένων εντολών λόγω έλλειψης διαθέσιμων κεφαλαίων). Δεν θα
είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν απώλειες που υποστείτε ως αποτέλεσμα
οποιασδήποτε υποβληθείσας ή ακυρωθείσας επαναλαμβανόμενης εντολής αγοράς,
εκτός εάν είναι άμεσο αποτέλεσμα απάτης, εκούσιας πράξης ή βαριάς αμέλειας εκ
μέρους μας.

Εάν έχετε ρυθμίσει μια επαναλαμβανόμενη εντολή αγοράς, αλλά δεν έχετε
διαθέσιμα κεφάλαια στον επενδυτικό λογαριασμό σας ή στον τρεχούμενο
λογαριασμό σας, εάν έχετε ενεργοποιήσει τη λειτουργία αυτόματης προσθήκης
χρημάτων, όπως περιγράφεται στην ενότητα 43 (Πληρωμή για τις εντολές σας), η
επαναλαμβανόμενη εντολή αγοράς μπορεί να απορριφθεί. Αυτό δεν θα ακυρώσει
την οδηγία επαναλαμβανόμενης εντολής αγοράς σε σχέση με μελλοντικές
προγραμματισμένες επαναλαμβανόμενες εντολές αγοράς, αλλά ενδέχεται να
αποφασίσουμε κατά την απόλυτη διακριτική μας ευχέρεια να τερματίσουμε την
επαναλαμβανόμενη εντολή αγοράς μετά από πολλαπλές διαδοχικές αποτυχημένες
επαναλαμβανόμενες εντολές αγοράς λόγω έλλειψης διαθέσιμων κεφαλαίων.

Επενδυτικά προγράμματα

Για ορισμένα προϊόντα που διαπραγματεύονται σε χρηματιστήριο (ETP), μπορείτε
να υποβάλετε εντολές εφάπαξ αγοράς και επαναλαμβανόμενης αγοράς χωρίς να
καταβάλετε την τυπική προμήθεια (το ονομάζουμε «Επενδυτικό πρόγραμμα»).

Δεν είναι όλα τα ETP που διατίθενται στην πλατφόρμα μας επιλέξιμα για το
Επενδυτικό πρόγραμμα. Τα ETP που είναι επιλέξιμα για Επενδυτικά προγράμματα
θα επισημαίνονται αντίστοιχα στην εφαρμογή και μπορείτε να βρείτε τον πλήρη
κατάλογο των επιλέξιμων ETP στην εφαρμογή Revolut. Διατηρούμε το δικαίωμα να
αλλάξουμε τον κατάλογο των επιλέξιμων ETP κατά τη διακριτική μας ευχέρεια,

ενημερώνοντάς σας εκ των προτέρων.

Δεν θα σας χρεώσουμε προμήθεια για τις εφάπαξ ή τις επαναλαμβανόμενες εντολές
αγοράς σε επιλέξιμα ETP που εκτελούνται στο πλαίσιο του επενδυτικού σχεδίου,

ακόμη και αν υπερβαίνουν τον αριθμό των συναλλαγών χωρίς προμήθεια που σας



παρέχονται στο πλαίσιο του προγράμματος συνδρομής σας. Ενδέχεται να ισχύουν
και άλλες χρεώσεις, όπως χρεώσεις που σχετίζονται με μέσα (ανατρέξτε στην
ενότητα 39 και την Εκ των Προτέρων Γνωστοποίηση Κόστους και Χρεώσεων για
περισσότερες πληροφορίες). Οι εντολές αγοράς που εκτελούνται στο πλαίσιο του
επενδυτικού προγράμματος δεν θα υπολογίζονται στις μηνιαίες συναλλαγές χωρίς
προμήθεια που περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα συνδρομής σας.

Οι επαναλαμβανόμενες εντολές αγοράς που εκτελούνται στο πλαίσιο του
επενδυτικού προγράμματος δεν θα υπολογίζονται στις μηνιαίες συναλλαγές χωρίς
προμήθεια που περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα συνδρομής σας, εφόσον ισχύει.

Μπορείτε να ρυθμίσετε, να ακυρώσετε, να τερματίσετε ή να τροποποιήσετε το
επενδυτικό σας πρόγραμμα όπως οποιαδήποτε άλλη επαναλαμβανόμενη εντολή
αγοράς μέσω της επενδυτικής μας πλατφόρμας.

Εντολή διευρυμένου ωραρίου αγοράς

Αυτή η υποενότητα ισχύει μόνο για τις εισηγμένες μετοχές των ΗΠΑ. Το κανονικό
ωράριο αγοράς των ΗΠΑ είναι συνήθως μεταξύ 9:30 π.μ. EST (ώρα Νέας Υόρκης) και
4:00 μ.μ. EST. Μια εντολή διευρυμένου ωραρίου αγοράς είναι μια εντολή αγοράς ή
πώλησης ενός εισηγμένου μέσου στις ΗΠΑ που υποβάλλεται εκτός του κανονικού
ωραρίου αγοράς μεταξύ 4:00 π.μ. EST και 9:30 π.μ. EST (ονομάζουμε αυτές τις
"ώρες πριν από το άνοιγμα της αγοράς") και 4:00 μ.μ. EST και 8:00 μ.μ. EST

(ονομάζουμε αυτές τις "ώρες μετά το κλείσιμο της αγοράς"). Συλλογικά,

ονομάζουμε τις ώρες πριν από το άνοιγμα της αγοράς και τις ώρες μετά το κλείσιμο
της αγοράς «διευρυμένο ωράριο αγοράς». Οι εντολές που υποβάλλονται για
εκτέλεση κατά τη διάρκεια του διευρυμένου ωραρίου αγοράς μπορούν να είναι
μόνο εντολές με όριο σε μέσα που είναι ολόκληρες μετοχές. Οι εντολές θα αρχίσουν
να τοποθετούνται σε ουρά για τις ώρες πριν από το άνοιγμα της αγοράς, ξεκινώντας
μετά το κλείσιμο της αγοράς την προηγούμενη ημέρα λειτουργίας
χρηματιστηριακών συναλλαγών και θα είναι επιλέξιμες για εκτέλεση κατά τις ώρες
πριν από το άνοιγμα της αγοράς. Τυχόν μη εκτελεσθείσες ή εν μέρει ολοκληρωμένες
εντολές κατά τη διάρκεια των ωρών πριν από το άνοιγμα της αγοράς θα
μετακυληθούν αυτόματα στο κανονικό ωράριο αγοράς και, εάν δεν εκτελεστούν
πλήρως, σε ώρες μετά το κλείσιμο της αγοράς. Εάν η εντολή εξακολουθεί να μην
έχει εκτελεστεί πλήρως μέχρι το τέλος των ωρών μετά το κλείσιμο της αγοράς,
μπορεί να ακυρωθεί. Μπορείτε να επιλέξετε ή όχι για να κάνετε συναλλαγές κατά τη
διάρκεια του διευρυμένου ωραρίου αγοράς μέσω της εφαρμογής Revolut.

Διατηρούμε το δικαίωμα να αλλάξουμε ή να τροποποιήσουμε το διευρυμένο
ωράριο αγοράς ή να αναστείλουμε, προσωρινά ή μόνιμα, την περίοδο διευρυμένου
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ωραρίου αγοράς ή τη συναλλαγή σε ορισμένες μετοχές κατά τη διάρκεια του
διευρυμένου ωραρίου αγοράς χωρίς να σας ειδοποιήσουμε εκ των προτέρων. Το
διευρυμένο ωράριο αγοράς δεν θα είναι διαθέσιμο κατά τη διάρκεια των επίσημων
αργιών της σχετικής αγοράς ή χρηματιστηρίου των ΗΠΑ. Προσφέρουμε συναλλαγές
διευρυμένου ωραρίου αγοράς μόνο για εισηγμένες μετοχές των ΗΠΑ που είναι
διαθέσιμες για συναλλαγές μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας. Ως αποτέλεσμα, δεν
θα μπορείτε να πραγματοποιείτε συναλλαγές σε άλλα μέσα πριν ή μετά το σχετικό
κανονικό ωράριο της αγοράς ή του χρηματιστηρίου στο οποία το συγκεκριμένο
μέσο αποτελεί αντικείμενο διαπραγμάτευσης. Εντολές για κλασματικές μετοχές και
μονάδες δεν μπορούν να υποβληθούν κατά το διευρυμένο ωράριο αγοράς.

Εντολή ανοικτής πώλησης (short)

Δεν πρέπει να υποβάλετε, ούτε θα δεχτούμε, μια εντολή ανοικτής πώλησης (short)

μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας. Ως «εντολή ανοικτής πώλησης (short)»

νοείται, σε σχέση με ένα μέσο που δεν κατέχετε κατά τη στιγμή υποβολής μιας
εντολής μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας, μια εντολή πώλησης του
συγκεκριμένου μέσου εν αναμονή της πτώσης της τιμής του συγκεκριμένου μέσου,

επιτρέποντας την πώληση ενός μέσου σε υψηλότερη τιμή, και δίνοντάς σας την
ευκαιρία να αγοράσετε αυτό το μέσο πάλι στην αγορά σε χαμηλότερη τιμή σε
μεταγενέστερο στάδιο, με το κέρδος να είναι η διαφορά μεταξύ της υψηλότερης και
χαμηλότερης τιμής. Για την πώληση ενός μέσου, πρέπει να έχετε ήδη αποκτήσει το
συγκεκριμένο μέσο με την υποβολή εντολής, που εκτελέστηκε στη συνέχεια, για την
αγορά του μέσου μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας.

19. Τιμολόγηση των μέσων

Η τιμή εκτέλεσης ενός μέσου είναι η τιμή στην οποία η υποκείμενη αγορά ή το
χρηματιστήριο είναι πρόθυμα να αγοράσουν ή να πωλήσουν το σχετικό μέσο στο
σημείο εκτέλεσης της εντολής σας. Αυτό δεν είναι κάτι που εμείς ή ο τρίτος
χρηματομεσίτης μπορούμε να ελέγξουμε, εκτός από την περίπτωση οποιασδήποτε
εντολής με όριο ή τύπου εντολής στοπ (απώλειας), την οποία εμείς ή ο τρίτος
χρηματομεσίτης θα εκτελέσουμε σύμφωνα με το σχετικό όριο ή τις τιμές στοπ
εντολής.

Δεν φέρουμε ευθύνη για καμία κίνηση στην υποκείμενη αγορά ή στο χρηματιστήριο
μεταξύ του χρόνου της αποδοχής της εντολής σας και του χρόνου εκτέλεσης της
εντολής σας από εμάς ή από τρίτη εταιρεία παροχής ασφαλειομεσιτικών
υπηρεσιών, ούτε για οποιαδήποτε διαφορά ανάμεσα στην τιμή προφοράς που



εμφανίζεται μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας και στην πραγματική τιμή
προσφοράς που λαμβάνεται από εμάς ή τον τρίτο χρηματομεσίτη στο σημείο
εκτέλεσης.

Σε ορισμένες περιπτώσεις, η εντολή σας μπορεί να εκτελεστεί σε «καλύτερη» τιμή
και σε άλλες περιπτώσεις μπορεί να εκτελεστεί σε «χειρότερη» τιμή από την
προσφορά για το σχετικό μέσο που εμφανίζεται μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας.
Αν η εντολή σας εκτελείται σε «χειρότερη» τιμή από την προσφορά για το σχετικό
μέσο τη στιγμή που υποβάλλατε την εντολή, δεν υποχρεούμαστε να σας παρέχουμε
τη διαφορά σε αυτές τις τιμές.

Ενώ θα κάνουμε το καλύτερο δυνατό για να διασφαλίσουμε ότι η εντολή σας θα
διαβιβαστεί στον τρίτο χρηματομεσίτη ή θα εκτελεστεί από εμάς (ανάλογα ό,τι
προβλέπεται) χωρίς καθυστέρηση, δεν μπορούμε να εγγυηθούμε την ταχύτητα ή το
ακριβές χρονοδιάγραμμα της εν λόγω εκτέλεσης της εντολής.

Δεν φέρουμε ευθύνη για απώλειες που τυχόν υποστείτε αν η τιμή στην οποία θα
εκτελεστεί η εντολή σας είναι λάθος, δεν είναι η ίδια με την προσφορά που
εμφανίζεται για το σχετικό μέσο μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας, δεν είναι η
καλύτερη διαθέσιμη τιμή στην υποκείμενη αγορά ή υπόκειται σε οποιαδήποτε
καθυστέρηση εκτός από περίπτωση απάτης, σκόπιμης πράξης ή βαριάς αμέλειας εκ
μέρους μας.

20. Προσφορές

Θα εμφανίζουμε την τελευταία τιμή αγοράς για την αγορά και πώληση για κάθε
μέσο που διατίθεται για εμπόριο μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας. Ονομάζουμε
την τελευταία τιμή αγοράς "προσφορά". Κάθε προσφορά εμφανίζεται μέσω της
επενδυτικής πλατφόρμας καθώς την λαμβάνουμε από τρίτους παρόχους κατά το
κανονικό ωράριο αγοράς.

Όλες οι προσφορές που παρέχονται μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας είναι
ενδεικτικές, πράγμα που σημαίνει ότι αποτελούν εύλογη εκτίμηση της τελευταίας
τιμής αγοράς, η οποία παρέχεται μόνο για ενημερωτικούς σκοπούς και δεν
αποτελούν προσφορά αγοράς ή πώλησης οποιουδήποτε μέσου σε συγκεκριμένη
προσφορά ή γενικότερα. Όταν υποβάλλετε μια εντολή με βάση μια προσφορά που
εμφανίζεται μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας, η εντολή σας αποτελεί μια
προσφορά για συναλλαγή στην τότε τρέχουσα τιμή για το εν λόγω μέσο.



Οι τελικοί όροι οποιασδήποτε συναλλαγής που προκύπτει από την εντολή σας
μπορεί να διαφέρουν από την προσφορά στην οποία βασίστηκε η εντολή σας.

21. Διαχείριση εντολών πελάτη

Αν αποδεχτούμε την εντολή σας, είτε θα εκτελέσουμε εμείς την εντολή σας,
πραγματοποιώντας διαπραγμάτευση για ίδιο λογαριασμό (θα ενεργούμε υπό την
ιδιότητα κύριας διαπραγμάτευσης) είτε θα διαβιβάσουμε την εντολή σας σε τρίτο
χρηματομεσίτη (θα ενεργεί ως εντολοδόχος) σε συμμόρφωση με την Πολιτική
Διεκπεραίωσης Εντολών και Βέλτιστης Εκτέλεσης με την οποία έχετε συναινέσει.
Όταν εκτελούμε την εντολή σας με την ιδιότητα κύριας διαπραγμάτευσης, το
κάνουμε διενεργώντας συναλλαγές για ίδιο λογαριασμό. Αυτό σημαίνει ότι θα
είμαστε ο αντισυμβαλλόμενος στη συναλλαγή σας. Σε αυτές τις περιπτώσεις, δεν
ενεργούμε ως εντολοδόχος, αλλά εισερχόμαστε σε απευθείας συναλλαγή μαζί σας.
Ως αποτέλεσμα, μπορεί να αγοράσουμε από εσάς ή να σας πουλήσουμε
χρηματοπιστωτικά μέσα, στο όνομά μας και με δικό μας κίνδυνο. Οποιαδήποτε
εντολή εκτελούμε θα εκτελείται εκτός αγοράς ή χρηματιστηρίου, όπως έχετε ρητά
συμφωνήσει στην Ενότητα 24 παρακάτω.

Όταν διαβιβάζουμε την εντολή σας σε τρίτο χρηματομεσίτη για εκτέλεση, ενεργούμε
ως εντολοδόχος στο όνομά μας, αλλά για δικό σας λογαριασμό και προς όφελός σας.
Δεν εκτελούμε τις εντολές σας ούτε πραγματοποιούμε συναλλαγές με εσάς, και
επομένως δεν αναλαμβάνουμε κανέναν κίνδυνο. Αντί γι' αυτό, διαβιβάζουμε τις
εντολές σας σε τρίτο χρηματομεσίτη, ο οποίος είτε τις εκτελεί απευθείας είτε τις
δίνει σε άλλους χρηματομεσίτες ή στη σχετική αγορά ή χρηματιστήριο.

Αναφορικά με τις μετοχές των ΗΠΑ και τα Πιστοποιητικά κατάθεσης αμερικανικού
αποθετηρίου (ADR), θα ενεργούμε με τη συνδυαστική ιδιότητα του εντολοδόχου και
της κύριας διαπραγμάτευσης, κατά την εκτέλεση των εντολών σας. Αναφορικά με τα
ETF (Διαπραγματεύσιμα Αμοιβαία Κεφάλαια), τα ομόλογα και άλλα χρεόγραφα, θα
ενεργούμε με την ιδιότητα του εντολοδόχου και θα διαβιβάζουμε τις εντολές σας σε
τρίτους χρηματομεσίτες για εκτέλεση.

Έχουμε καθήκον να ενεργούμε για το βέλτιστο συμφέρον σας όταν εκτελούμε την
εντολή σας ή όταν τη διαβιβάζουμε σε τρίτο χρηματομεσίτη προς εκτέλεση ή
περαιτέρω μετάδοση. Θα λάβουμε όλα τα επαρκή μέτρα για να παραδώσουμε τα
βέλτιστα δυνατά αποτελέσματα στους πελάτες μας, με συνέπεια, όταν εκτελούμε τις
εντολές των πελατών μας ή όταν τις διαβιβάζουμε σε τρίτους χρηματομεσίτες.
Ωστόσο, δεν μπορούμε να εγγυηθούμε ότι το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα θα
επιτυγχάνεται κάθε φορά ή για κάθε πελάτη.

Θα θεωρήσουμε τη συνεχή υποβολή των εντολών σας μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας ως τη συνεχή συγκατάθεσή σας στην Πολιτική Διαχείρισης εντολών και
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βέλτιστης εκτέλεσης, όπως ισχύει κατά καιρούς.

22. Εντολές και εκτέλεση των εντολών σας εκτός εργάσιμων
ωρών

Εντολές εκτός εργάσιμων ωρών
Μπορείτε να υποβάλετε μια εντολή για οποιοδήποτε μέσο είναι διαθέσιμο για
συναλλαγές μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας ανά πάσα στιγμή κατά τη διάρκεια
του κανονικού ωραρίου αγοράς. Εάν υποβάλετε μια εντολή εκτός του κανονικού
ωραρίου αγοράς ή, όπου είναι διαθέσιμη, κατά τη διάρκεια του διευρυμένου
ωραρίου αγοράς, η εντολή σας δεν μπορεί να εκτελεστεί με βάση την προσφορά
που εμφανίζεται μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας, εάν η υποκείμενη αγορά ή
χρηματιστήριο δεν διαπραγματεύεται στην καθορισμένη τιμή μόλις αρχίσει το
κανονικό ωράριο αγοράς ή το διευρυμένο ωράριο αγοράς. Ωστόσο, θα συνεχίσουμε
να καταβάλλουμε λογικές προσπάθειες για να εκτελέσουμε τις εντολές σας παρά τις
κινήσεις αυτές. Αυτό το ονομάζουμε «εντολή εκτός κανονικού ωραρίου».

Η Revolut Securities δεν ευθύνεται για τυχόν απώλειες που υποστείτε ως
αποτέλεσμα των διακυμάνσεων της τιμής κατά την υποβολή μιας εντολής εκτός του
κανονικού ωραρίου αγοράς ή, όπου είναι διαθέσιμο, εκτός του διευρυμένου
ωραρίου αγοράς.

Μπορείτε να υποβάλετε αίτημα ακύρωσης της εντολής εκτός κανονικού ωραρίου ή
διευρυμένου ωραρίου αγοράς οποιαδήποτε στιγμή πριν από το άνοιγμα της
σχετικής υποκείμενης αγοράς ή χρηματιστηρίου. Ωστόσο, δεν μπορούμε να
εγγυηθούμε ότι θα μπορέσουμε να ενεργήσουμε σχετικά με το αίτημά σας για
ακύρωση μόλις υποβληθεί. Ως εκ τούτου, θα πρέπει να υποβάλετε αίτημα
ακύρωσης της εντολής εκτός κανονικού ωραρίου ή διευρυμένου ωραρίου αγοράς
πριν από την προγραμματισμένη έναρξη της κανονικής συνεδρίασης
διαπραγμάτευσης της σχετικής υποκείμενης αγοράς ή χρηματιστηρίου, προκειμένου
να αποφευχθούν τυχόν κίνδυνοι που σχετίζονται με την ακύρωση της εντολής εκτός
κανονικού ωραρίου ή διευρυμένου ωραρίου αγοράς ή για τυχόν διακυμάνσεις της
τιμής μόλις ανοίξει η υποκείμενη αγορά ή χρηματιστήριο.

Υποβολή και εκτέλεση εντολών
Πρέπει να ενεργείτε εκ μέρους σας και για δικό σας λογαριασμό σε σχέση με όλες τις
εντολές που υποβάλλονται από εσάς μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας και δεν



μπορείτε να υποβάλετε εντολές για λογαριασμό οποιουδήποτε άλλου προσώπου.

Όταν υποβάλλετε μια εντολή μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας, είτε θα σας
ζητηθεί να εισάγετε την αξία σε μετρητά του μέσου που επιθυμείτε να αγοράσετε ή
να πουλήσετε, είτε τον συγκεκριμένο αριθμό μετοχών ή μεριδίων των μέσων που
επιθυμείτε να αγοράσετε ή να πωλήσετε, τα οποία, για ορισμένα μέσα που είναι
μετοχές ή μερίδια, μπορεί να έχουν ως αποτέλεσμα την αγορά ή την πώληση
κλασματικών στοιχείων αυτών των μετοχών ή μονάδων. Όσον αφορά τις εντολές
εκτός κανονικού ωραρίου σε μέσα που είναι κλασματικές μετοχές ή μονάδες, θα
δεχόμαστε μόνο εντολές με μετρητά που υποβάλλονται μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας. Οι κλασματικές μετοχές και μονάδες δεν είναι διαθέσιμες στο εμπόριο
για τις εντολές διευρυμένου ωραρίου αγοράς.

Πρέπει να διασφαλίσετε ότι οι όροι της εντολής σας είναι ακριβείς και πλήρεις πριν
υποβάλετε την εντολή σας μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας. Δεν θα
επαληθεύσουμε την ακρίβεια της εντολής σας πριν από την εκτέλεσή της, και
μπορούμε να υποθέσουμε ότι η εντολή σας, όπως παραλήφθηκε από εμάς, είναι
ακριβής και πλήρης.

Κάθε εντολή που υποβάλλετε μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας δεν θα ισχύει
μέχρι να ληφθεί και να γίνει αποδεκτή από εμάς. Οποιαδήποτε τέτοια εντολή που
παραλήφθηκε από εμάς δεν μπορεί να ακυρωθεί ή να αλλάξει χωρίς τη
συγκατάθεσή μας.

Δεν μπορούμε να εγγυηθούμε ότι οποιαδήποτε εντολή επιβεβαιώνουμε ότι έχει
παραληφθεί από εμάς μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας θα εκτελεστεί, είτε από
εμάς είτε από τον τρίτο χρηματομεσίτη. Μια έγκυρη εντολή δεν θα είναι μια
δεσμευτική συναλλαγή μέχρι η εντολή αυτή να γίνει αποδεκτή και να εκτελεστεί,
κάτι που θα επιβεβαιωθεί από εμάς μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας με
επιβεβαίωση συναλλαγής ή/και αντίγραφο κίνησης λογαριασμού.

Δεν είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν απώλειες που υποστείτε ως αποτέλεσμα της
διαβίβασης της εντολής σας από εμάς σε τρίτο χρηματομεσίτη ή της εκτέλεσής της
όπως τη λάβαμε, εκτός αν πρόκειται για αποτέλεσμα απάτης, εκούσιας πράξης ή
βαριάς αμέλειας εκ μέρους μας.

23. Άρνηση εντολών

Μπορεί να αρνηθούμε να δεχτούμε εντολές για απόκτηση θέσεων στις παρακάτω
περιστάσεις:



δεν έχετε διαθέσιμα κεφάλαια στον επενδυτικό σας λογαριασμό για να
πληρώσετε για την εντολή σας ή εάν η αποδοχή μιας εντολής θα παραβίαζε το
όριο του προγράμματός σας.

η προσφορά που εμφανίζεται μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας για το σχετικό
μέσο δεν ισχύει πλέον, μεταξύ άλλων σε περιόδους χαμηλής ρευστότητας ή
υψηλής μεταβλητότητας των τιμών

έχουμε βάσιμους λόγους να πιστεύουμε ότι η προσφορά που εμφανίζεται μέσω
της επενδυτικής πλατφόρμας για το σχετικό μέσο υπόκειται σε καθυστέρηση.

έχουμε βάσιμους λόγους να πιστεύουμε ότι υποβάλλετε μια εντολή μέσω της
επενδυτικής πλατφόρμας ως μέρος μιας καταχρηστικής στρατηγικής ή για να
διαπράξετε κατάχρηση αγοράς.

η συναλλαγή που προκύπτει από την εντολή σας θα παραβίαζε τους ισχύοντες
νόμους ή τους παρόντες όρους και προϋποθέσεις.

έχει συμβεί ένα συμβάν αφερεγγυότητας σε σχέση με εσάς ή με το μέσο με το
οποίο σχετίζεται η εντολή ή η συναλλαγή σας.

έχει πραγματοποιηθεί μια εταιρική πράξη σε σχέση με το μέσο με το οποίο
σχετίζεται η εντολή ή η συναλλαγή σας.

η εντολή σας δεν πληροί την ελάχιστη αξία εντολής.

σε περίπτωση αδυναμίας ή θανάτου σας ή έχουμε βάσιμους λόγους να θεωρούμε
κάτι τέτοιο.

έχει συμβεί έκτακτο συμβάν ή συμβάν διαταραχής της αγοράς.

η εντολή ή η συναλλαγή σας που προκύπτει από την εντολή σας υπόκειται σε
πρόδηλο σφάλμα, όπως εξηγείται στην ενότητα 29 (Ανακρίβειες και άλλα
σφάλματα).

έχει δοθεί ειδοποίηση για το κλείσιμο του επενδυτικού σας λογαριασμού, αλλά,

σε αυτή την περίπτωση, θα σας επιτραπεί να υποβάλετε εντολές μέσω της
επενδυτικής πλατφόρμας, προκειμένου να κλείσετε τυχόν ανοικτές θέσεις, χωρίς
να δημιουργήσετε νέες ανοικτές θέσεις, και να εκτελέσετε εντολές που έχουν
τεθεί σε ισχύ πριν από την ειδοποίηση κλεισίματος, εφόσον όταν εκτελούνται
αυξάνουν τα διαθέσιμα κεφάλαια στον επενδυτικό λογαριασμό σας.

η εντολή ή η συναλλαγή σας που προκύπτει από την εντολή σας σχετίζεται με
μια μετοχή χαμηλής κεφαλαιοποίησης (penny stock). Μια μετοχή χαμηλής
κεφαλαιοποίησης (penny stock) είναι μια μετοχή εισηγμένη στις ΗΠΑ που
διαθέτουμε για συναλλαγές στην επενδυτική πλατφόρμα για την οποία η
ημερήσια μέση τιμή της αγοράς παραμένει κάτω από την ελάχιστη τιμή εντολής
για τις εισηγμένες μετοχές των ΗΠΑ σταθερά. Εάν διαπιστώσουμε ότι ένα μέσο



πληροί τις προϋποθέσεις μιας μετοχής χαμηλής κεφαλαιοποίησης (penny stock),

μπορούμε να αναστείλουμε όλες τις εντολές αγοράς στο σχετικό μέσο;

Εάν η αποδοχή της εντολής μπορεί να προκαλέσει την υπέρβαση των ορίων
θέσης που έχουμε ορίσει για τον επενδυτικό λογαριασμό σας.

Μπορούμε να αποφασίσουμε να αρνηθούμε την εντολή σας για άλλους λόγους που
δεν αναφέρονται παραπάνω, αλλά θα το πράξουμε μόνο εάν έχουμε βάσιμους
λόγους, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, όταν η άρνησή μας σχετίζεται με
απαιτήσεις ή περιορισμούς που ορίζονται από εμάς, τους τρίτους χρηματομεσίτες
μας, ή μια αγορά ή χρηματιστήριο, ή με την εκπλήρωση των υποχρεώσεών σας προς
εμάς, ή περιορισμούς που ισχύουν για τα μέσα ή τον επενδυτικό λογαριασμό σας.

Εάν, αφού αποδεχθούμε την εντολή σας, αντιληφθούμε ότι κάποια από τις
περιστάσεις που αναφέρονται παραπάνω υπήρχαν κατά τη στιγμή αποδοχής της
εντολής ή πριν αποδεχτούμε την εντολή σας, μπορούμε να λάβουμε οποιαδήποτε
από τις ακόλουθες ενέργειες:

να ακυρώσουμε την εντολή και κάθε συναλλαγή που προκύπτει, σαν να μην είχε
γίνει ποτέ αποδεκτή και

να επιτρέψουμε την εντολή και οποιαδήποτε συναλλαγή που προκύπτει να
παραμείνει σε ισχύ μέχρι να κλείσει υπό αυτούς τους όρους και προϋποθέσεις.

Θα κάνουμε ό,τι είναι εύλογα δυνατό για να σας ενημερώσουμε εκ των προτέρων
εάν αναλάβουμε κάποια από τις ενέργειες που αναφέρονται παραπάνω, αλλά, εάν
αυτό δεν είναι εφικτό, θα σας ενημερώσουμε το συντομότερο δυνατό αργότερα.

Κάθε ενέργεια που αναλαμβάνουμε στο πλαίσιο αυτής της ενότητας δεν θα
επηρεάσει οποιοδήποτε άλλο δικαίωμα δράσης που έχουμε σύμφωνα με αυτούς
τους όρους και προϋποθέσεις ή σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν απώλειες που θα υποστείτε λόγω της άρνησής
μας να αποδεχθούμε την εντολή σας, εκτός αν πρόκειται για αποτέλεσμα απάτης,
εκούσιας πράξης ή βαριάς αμέλειας εκ μέρους μας.

Ειδικά για τα ΑΚΧ, εκτός από τους παραπάνω μη εξαντλητικούς λόγους, μπορούμε
επίσης να αρνηθούμε την εντολή σας εάν ο διαχειριστής κεφαλαίων έχει δηλώσει
ένα περιβάλλον αγοράς υπό πίεση όσον αφορά το Κεφάλαιο χαμηλής
μεταβλητότητας, όπως εξηγείται περαιτέρω στο πρόγραμμα Ευέλικτων κεφαλαίων, ή
εάν ο διαχειριστής του αμοιβαίου κεφαλαίου έχει αναστείλει προσωρινά τον
προσδιορισμό της καθαρής αξίας ενεργητικού ανά μετοχή για σκοπούς



διαπραγμάτευσης σε οποιοδήποτε ΑΚΧ, για τους λόγους που εξηγούνται στο
ενημερωτικό δελτίο του σχετικού ΑΚΧ. Ονομάζουμε μια τέτοια προσωρινή περίοδο
αναστολής που δηλώνεται από τον διαχειριστή κεφαλαίων σύμφωνα με το
ενημερωτικό δελτίο ως «προσωρινή περίοδο αναστολής».

24. Εκτέλεση εντολής

Όλες οι εντολές θα εκτελούνται σύμφωνα με την Πολιτική Διαχείρισης εντολών και
βέλτιστης εκτέλεσης. Επιπλέον, συμφωνείτε και αποδέχεστε ότι:

δεν πρέπει να υποβάλετε, ούτε θα δεχτούμε, εντολές με όριο ή εντολές σε τιμή
στοπ σε μέσα που είναι κλασματικές μετοχές ή μονάδες μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας.

Θα εκτελέσουμε ελεύθερες εντολές, εντολές με όριο, εντολές σε τιμή στοπ,

επαναλαμβανόμενες εντολές αγοράς και εντολές διευρυμένου ωραρίου αγοράς
υπό την ιδιότητα κύριας διαπραγμάτευσης ή θα τις διαβιβάσουμε στον τρίτο
χρηματομεσίτη για εκτέλεση το συντομότερο δυνατόν. Ωστόσο, οι συνθήκες της
αγοράς, η διαθέσιμη ρευστότητα και τεχνολογικά ζητήματα μπορεί να
επηρεάσουν τον χρόνο που χρειάζεται για τη διαβίβαση ή την εκτέλεση μιας
ελεύθερης εντολή αγοράς, μιας εντολής με όριο, μιας εντολής σε τιμή στοπ, μιας
επαναλαμβανόμενης εντολής αγοράς ή μιας εντολής διευρυμένου ωραρίου
αγοράς, και όλες αυτές οι εντολές θα εκτελεστούν στην επόμενη διαθέσιμη
ευκαιρία.

Οποιαδήποτε εντολή εκτός ωραρίου που υποβάλλετε μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας θα εκτελεστεί ή θα διαβιβαστεί στον τρίτο χρηματομεσίτη μόλις
ανοίξει η υποκείμενη αγορά ή χρηματιστήριο στα οποία γίνεται διαπραγμάτευση
του μέσου, κατά την τακτική συνεδρίασή του.

Εάν έχετε επιλέξει χρηματιστηριακές συναλλαγές σε διευρυμένο ωράριο αγοράς
και έχετε υποβάλει μια εντολή διευρυμένου ωραρίου αγοράς, θα εκτελέσουμε ή
θα διαβιβάσουμε την εντολή σας στον τρίτο χρηματομεσίτη για εκτέλεση το
συντομότερο δυνατό και σύμφωνα με τις οδηγίες σας. Ανάλογα με το χρόνο που
έχετε υποβάλει την εντολή σας διευρυμένου ωραρίου αγοράς, η εντολή σας θα
εκτελεστεί είτε κατά τις ώρες πριν από το άνοιγμα της αγοράς, κατά το κανονικό
ωράριο της αγοράς ή τις ώρες μετά το κλείσιμο της αγοράς. Εάν έχετε επιλέξει να
μην κάνετε συναλλαγές κατά το διευρυμένο ωράριο αγοράς, οποιαδήποτε εντολή
διευρυμένου ωραρίου αγοράς που υποβάλλετε μέσω της εφαρμογής Revolut θα
εκτελεστεί κατά το κανονικό ωράριο της αγοράς.

δεν μπορούμε να εγγυηθούμε ότι οποιαδήποτε εντολή, συμπεριλαμβανομένης
μιας εντολής με όριο ή μιας εντολής σε τιμή στοπ, θα εκτελεστεί, ακόμη και αν η
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τιμή του μέσου φτάσει στην τιμή αγοράς ή πώλησης ή την τιμή στοπ, και

μόλις γίνει αποδεκτή από εμάς, η εντολή σας δεν μπορεί να αλλάξει ή να
ακυρωθεί από εσάς, εκτός εάν σας έχουμε επιβεβαιώσει ότι έπρεπε να
αλλάξουμε ή να ακυρώσουμε την εντολή σας λόγω ενός συμβάντος διαταραχής
της αγοράς.

Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν απώλειες που θα υποστείτε όταν:

Η εντολή σε τιμή στοπ εκτελείται σε τιμή διαφορετική από την τιμή στοπ
εντολής αγοράς ή πώλησης που καθορίζετε όταν υποβάλλετε την εντολή με όριο
ή την εντολή σε τιμή στοπ μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας.

η εκτέλεση της εντολής σας υπόκειται σε οποιαδήποτε καθυστέρηση εκτός του
εύλογου ελέγχου μας.

η εντολή σας ακυρώνεται ή

η εντολή σας δεν εκτελείται καθόλου, εκτός ως αποτέλεσμα απάτης, εκούσιας
πράξης ή βαριάς αμέλειας μας εκ μέρους μας.

Μπορεί να υπάρχουν περιπτώσεις, και πάντα όταν εκτελούμε τις εντολές σας υπό
την ιδιότητα κύριας διαπραγμάτευσης, όπου η εντολή σας εκτελείται εκτός αγοράς
ή χρηματιστηρίου. Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι οι εντολές που εκτελούνται εκτός
αγοράς ή χρηματιστηρίου υπόκεινται σε πρόσθετους κινδύνους, όπως ο κίνδυνος
αντισυμβαλλομένου. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους κινδύνους που
σχετίζονται με την εκτέλεση εντολών εκτός αγοράς ή χρηματιστηρίου, ανατρέξτε
στην Περιγραφή των υπηρεσιών, των χρηματοπιστωτικών μέσων και των κινδύνων.

Με τη συμφωνία και την αποδοχή αυτών των όρων και προϋποθέσεων, μας
δίνετε τη ρητή συγκατάθεση ότι, σε ορισμένες περιπτώσεις, και ανά πάσα
στιγμή όσον αφορά τις κλασματικές μετοχές και τα ΑΚΧ, οι εντολές σας
μπορούν να εκτελεστούν εκτός αγοράς ή χρηματιστηρίου (δηλαδή εκτός
ρυθμιζόμενης αγοράς, πολυμερούς διευκόλυνσης χρηματιστηριακών
συναλλαγών ή οργανωμένων μηχανισμών χρηματιστηριακών συναλλαγών).

25. Κλασματικές μετοχές

Ορισμένα μέσα που διατίθενται στην πλατφόρμα επενδύσεων θα είναι επιλέξιμα για
κλασματικές χρηματιστηριακές συναλλαγές. Αυτό σημαίνει ότι μπορείτε να
υποβάλετε μια εντολή για να αγοράσετε ή να πουλήσετε ένα μέσο που είναι
μικρότερο από μία ολόκληρη μετοχή ή μονάδα χρησιμοποιώντας είτε μια
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κλασματική μετοχή είτε μια μοναδιαία ποσότητα ή μια αξία μετρητών. Συλλογικά
ονομάζουμε αυτές τις μετοχές και τις μονάδες «κλασματικά υπόλοιπα μετοχών».

Πληροφορίες σχετικά με τα μέσα που είναι επιλέξιμα για κλασματικές
χρηματιστηριακές συναλλαγές είναι διαθέσιμες στην εφαρμογή Revolut.

Η επένδυση σε κλασματικά υπόλοιπα μετοχών ενέχει πρόσθετους κινδύνους σε
σύγκριση με την επένδυση σε ολόκληρες μετοχές ή μονάδες. Πριν υποβάλετε μια
εντολή μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας σε μέσα που είναι κλασματικά υπόλοιπα
μετοχών, θα πρέπει να εξετάσετε εάν κατανοείτε τους ιδιαίτερους κινδύνους, τα
χαρακτηριστικά και τους περιορισμούς που σχετίζονται με τη διαπραγμάτευση
κλασματικών υπολοίπων μετοχών. Ειδικότερα, θα πρέπει να γνωρίζετε ότι τα
κλασματικά υπόλοιπα μετοχών:

δεν έχουν εμπορική αξία εκτός της επενδυτικής πλατφόρμας.

δεν μπορούν να μεταφερθούν σε άλλη πλατφόρμα τρίτων.

μπορούν να πωληθούν μόνο μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας, και

κάθε προϊόν πώλησης μπορεί να αποσυρθεί μόνο από τον επενδυτικό σας
λογαριασμό.

Εάν ένα μέσο δεν είναι πλέον επιλέξιμο για συναλλαγές κλασματικών υπολοίπων
μετοχών, δεν μπορείτε να υποβάλετε νέες εντολές μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας σε αυτό το μέσο που περιλαμβάνει ένα κλασματικό στοιχείο ή να
συμμετάσχετε σε νέες συναλλαγές σε αυτό το μέσο που περιλαμβάνει ένα
κλασματικό στοιχείο, εκτός εάν θέλετε να κλείσετε οποιαδήποτε ανοικτή θέση σε
αυτό το μέσο.

Δεν μπορείτε, ούτε εμείς ή ο τρίτος χρηματομεσίτης, να ψηφίσετε ή να αναλάβετε
οποιαδήποτε διακριτική ή εθελοντική δράση σε σχέση με οποιαδήποτε κλασματικά
υπόλοιπα μετοχών. Ωστόσο, εάν ένα εταιρικό γεγονός συμβεί σε σχέση με ένα μέσο,

οι τόκοι θα σας καταβληθούν ανάλογα με το επίπεδο ιδιοκτησίας σε αυτό το μέσο
και θα περιλαμβάνουν τυχόν κλασματικά υπόλοιπα μετοχών που κατέχετε.

Δεν μπορείτε να μεταφέρετε τα κλασματικά υπόλοιπα μετοχών σας σε πλατφόρμα
τρίτου μέρους. Εάν κλείσετε τον επενδυτικό σας λογαριασμό ή μεταφέρετε τα μέσα
του επενδυτικού σας λογαριασμού σε πλατφόρμα τρίτου, θα πρέπει να πωληθούν
τα μέσα που διαθέτετε τα οποία είναι κλασματικά υπόλοιπα μετοχών, γεγονός που
μπορεί να οδηγήσει στην καταβολή πρόσθετων χρεώσεων. Για περισσότερες
λεπτομέρειες σχετικά με τις ισχύουσες δαπάνες και χρεώσεις, ανατρέξτε στην



ενότητα 39 (Κόστος και χρεώσεις) και την Εκ των Προτέρων Γνωστοποίηση Κόστους
και Χρεώσεων.

Καταγράφουμε και, όπου είναι απαραίτητο, στρογγυλοποιούμε μαθηματικά την
ποσότητα των κλασματικών υπολοίπων μετοχών που κατέχετε στα βιβλία και τα
αρχεία μας ως το όγδοο δεκαδικό ψηφίο, την αξία των κλασματικών υπολοίπων
μετοχών στο πλησιέστερο σεντ και την πληρωμή τυχόν μερισμάτων σε κλασματικά
υπόλοιπα μετοχών στο πλησιέστερο σεντ.

Αναφορικά με τα κλασματικά υπόλοιπα μετοχών, σε γενικές γραμμές ενεργούμε υπό
συνδυαστική ιδιότητα εντολοδόχου (στην οποία περίπτωση θα διαβιβάζουμε τις
εντολές σας σε τρίτους χρηματομεσίτες προς εκτέλεση) ή της κύριας
διαπραγμάτευσης (στην οποία περίπτωση θα εκτελούμε τις εντολές σας
συναλλασσόμενοι για ίδιο λογαριασμό), όπως εξηγείται με περισσότερη
λεπτομέρεια στην Ενότητα 21.

26. Διακανονισμός

Θα αφαιρέσουμε από τον λογαριασμό σας όλα τα κεφάλαια που είναι απαραίτητα
στο νόμισμα στο οποίο γίνεται η διαπραγμάτευση του σχετικού μέσου στη σχετική
αγορά ή χρηματιστήριο, ώστε να πραγματοποιηθεί η πληρωμή οποιασδήποτε
εντολής που υποβάλλετε μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας. Αυτό μπορεί να
περιλαμβάνει τυχόν πρόσθετα ποσά που απαιτούνται για τη διευθέτηση
οποιασδήποτε συναλλαγής, εάν μια εντολή εκτελεστεί τελικά σε υψηλότερη τιμή
από την προσφορά στην οποία βασίστηκε η εντολή σας. Για παράδειγμα, αυτό θα
μπορούσε να συμβεί εάν υπάρχει μεταβλητότητα στην αγορά που επηρεάζει την
προσφορά στην οποία βασίστηκε η εντολή σας μετά εκτέλεση της εν λόγω εντολής ή
τη διαβίβασή της εν λόγω εντολής στον τρίτο χρηματομεσίτη για εκτέλεση.

Εάν υποβάλετε μια εντολή για την πώληση ενός μέσου μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας και υπάρχουν έσοδα από την πώληση που οφείλονται σε εσάς από την
εν λόγω πώληση, ο επενδυτικός σας λογαριασμός θα πιστωθεί με την αξία αυτών
των εσόδων. Ωστόσο, θα πρέπει να γνωρίζετε ότι, ενώ αυτά τα έσοδα από πωλήσεις
μπορούν να πιστωθούν στον επενδυτικό λογαριασμό σας, δεν θα μπορείτε να
αποσύρετε αυτά τα έσοδα μέχρι να ολοκληρωθεί η συναλλαγή που προκύπτει από
την εντολή σας για την πώληση του σχετικού μέσου. Στις περισσότερες υποκείμενες
αγορές, ο διακανονισμός οποιουδήποτε μέσου που διατίθεται για συναλλαγές μέσω
της επενδυτικής πλατφόρμας συνήθως πραγματοποιείται εντός δύο (2) ημερών
χρηματιστηριακών συναλλαγών μετά την εκτέλεση της εντολής. Μάθετε
περισσότερα σχετικά με το τι είναι μια ημέρα χρηματιστηριακών συναλλαγών σε
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αυτές τις Συχνές Ερωτήσεις. Οι ακριβείς χρόνοι διακανονισμού μπορεί να
διαφέρουν ανάλογα με μια σειρά παραγόντων, συμπεριλαμβανομένων των ειδικών
αγορών, των μέσων και των συνθηκών της σχετικής αγοράς.

Εάν πρόκειται να λάβετε πληρωμές μερισμάτων ή τοκομεριδίων (τόκων) ή άλλες
διανομές μετρητών στα μέσα που κατέχετε, λάβετε υπόψη ότι ο διακανονισμός για
πληρωμές μερισμάτων συνήθως πραγματοποιείται εντός πέντε (5) ημερών
χρηματιστηριακών συναλλαγών. Θα πιστώσουμε τον επενδυτικό σας λογαριασμό με
την αξία αυτών των πληρωμών ή άλλων διανομών μετρητών το συντομότερο
δυνατόν, αλλά, δεδομένου του αριθμού των μεσαζόντων που εμπλέκονται στη
διαδικασία πληρωμής και διανομής, μπορεί να υπάρχουν περιπτώσεις όπου ο
διακανονισμός διαρκεί περισσότερο από το κανονικό.

27. Εταιρικές πράξεις

Ένα μέσο που κατέχετε στον επενδυτικό λογαριασμό σας μπορεί να υπόκειται σε
πιθανή προσαρμογή ως αποτέλεσμα μιας εταιρικής πράξης που έχει αναληφθεί από
τη σχετική εκδίδουσα εταιρεία του εν λόγω μέσου, η οποία μπορεί να έχει
εξασθενιστικό ή συγκεντρωτικό αποτέλεσμα στην αξία αγοράς αυτού του μέσου.

Μια εταιρική πράξη μπορεί να περιλαμβάνει γενική συνέλευση, διανομή κερδών,

χρεόγραφα, έκδοση δικαιωμάτων ή τίτλων κτήσης μετοχής που χορηγούν στους
κατόχους ενός μέσου το δικαίωμα διανομής χρεογράφων ή αγοράς, εγγραφής ή
λήψης χρεογράφων από την εκδότρια εταιρεία, σε κάθε περίπτωση για πληρωμή, σε
μετρητά ή με άλλο τρόπο. Εμείς ή ο τρίτος χρηματομεσίτης μπορεί, χωρίς
προειδοποίηση, να πωλήσει ή να ρευστοποιήσει με άλλο τρόπο το σύνολο ή μέρος
των χρεογράφων, δικαιωμάτων ή τίτλων κτήσης μετοχής που λαμβάνετε από μια
εταιρική πράξη, τα οποία δεν μπορούν να κρατηθούν στον επενδυτικό λογαριασμό
σας.

Εάν υπάρχουν οποιεσδήποτε πληρωμές μερισμάτων που γίνονται σε οποιοδήποτε
από τα μέσα που διατηρείτε και που οφείλονται σε εσάς ως αποτέλεσμα μιας
εταιρικής πράξης, θα φροντίσουμε ώστε τα έσοδα που προκύπτουν από
οποιαδήποτε τέτοια εταιρική πράξη θα πιστωθούν στον επενδυτικό λογαριασμό σας
μόλις τα λάβουμε από τον τρίτο χρηματομεσίτη.

Στο βαθμό που απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία, όταν λαμβάνουμε
πληροφορίες από τον εκδότη του σχετικού μέσου που αποτελεί αντικείμενο
διαπραγμάτευσης σε μια αγορά ή χρηματιστήριο στην ΕΕ («μέσα εισηγμένα στην
ΕΕ») που έχετε στον επενδυτικό σας λογαριασμό, θα σας στείλουμε αυτές τις
πληροφορίες μέσω της εφαρμογής Revolut ή ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Αυτές οι
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πληροφορίες απαιτούνται για να μπορέσετε να ασκήσετε δικαιώματα ως μέτοχος, τα
οποία συνδέονται με αυτά τα μέσα. Όταν ο εκδότης καθιστά αυτές τις πληροφορίες
διαθέσιμες στην ιστοσελίδα του, θα σας παρέχουμε μόνο τον σύνδεσμο προς την
ιστοσελίδα όπου δημοσιεύονται αυτές οι πληροφορίες. Εάν οι πληροφορίες αυτές
σας παρέχονται απευθείας από τον εκδότη, δεν θα σας διαβιβάσουμε αυτές τις
πληροφορίες. Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για την ακρίβεια ή την εγκυρότητα αυτών
των πληροφοριών και θα τις διαβιβάσουμε στη γλώσσα στην οποία τις έχουμε
λάβει.

Στο βαθμό που απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία και κατόπιν ρητής αίτησής
σας, θα διευκολύνουμε την άσκηση των δικαιωμάτων σας ως μετόχου, τα οποία
συνδέονται με τα επιλέξιμα εισηγμένα μέσα της ΕΕ που διαθέτετε στον επενδυτικό
σας λογαριασμό, συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματός σας ως μετόχου να
συμμετέχετε και να ψηφίζετε σε γενικές συνελεύσεις. Ενδέχεται να χρεώσουμε
προμήθειες, τέλη και οποιαδήποτε άλλα εύλογα έξοδα που προκύπτουν σε σχέση με
τέτοιες εταιρικές πράξεις.

Ενδέχεται να χρειαστεί να αποκαλύψουμε τα προσωπικά σας στοιχεία και
λεπτομέρειες σχετικά με τη συμμετοχή σας σε συγκεκριμένα μέσα που είναι
εισηγμένα στην ΕΕ στους εκδότες αυτών των μέσων ή σε τρίτο μέρος που έχει
οριστεί από αυτούς. Συμφωνείτε ότι ενδέχεται να κοινοποιήσουμε σχετικές
πληροφορίες για εσάς, στον βαθμό που απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία,

στον εκδότη ή το τρίτο μέρος που έχει οριστεί από τον εκδότη.

Κάθε φορά που ο εκδότης ενός συγκεκριμένου μέσου εισηγμένου στην ΕΕ που έχετε
στον επενδυτικό λογαριασμό σας ξεκινά ένα εθελοντικό ή υποχρεωτικό συμβάν
εταιρικής πράξης, μας δίνετε την άδεια να ενεργήσουμε για λογαριασμό σας σε
σχέση με αυτό το συμβάν εταιρικής πράξης και να ασκήσουμε οποιοδήποτε από τα
δικαιώματά σας ως μετόχου που συνδέονται με το σχετικό μέσο. Θα επιλέξουμε,
όπου είναι δυνατόν, την επιλογή μετρητών, η οποία θα σας δώσει το δικαίωμα να
λάβετε μετρητά στον επενδυτικό σας λογαριασμό αντί για άλλες εναλλακτικές
λύσεις. Εάν η επιλογή μετρητών δεν είναι διαθέσιμη, θα επιλέξουμε την
προεπιλεγμένη επιλογή που παρουσιάζεται από τον εκδότη, εκτός εάν κρίνουμε ότι
αυτή η επιλογή δεν θα ήταν προς το συμφέρον σας, το μέσο, τα δικαιώματα ή τους
τίτλους κτήσης μετοχής που μπορεί να λάβετε μετά την επιλογή αυτή δεν μπορούν
να κρατηθούν στον επενδυτικό λογαριασμό σας ή, κατά τη γνώμη μας, υπάρχουν
άλλοι έγκυροι λόγοι για να μην επιλεγεί η προεπιλεγμένη επιλογή. Μπορείτε να μας
ενημερώσετε μέσω της εφαρμογής Revolut εάν δεν μας επιτρέπετε πλέον να
ενεργούμε για λογαριασμό σας σε σχέση με μια συγκεκριμένη εταιρική πράξη.



Με την υπογραφή αυτής της συμφωνίας, μας εξουσιοδοτείτε ρητά και μας
δίνετε εντολή να ενεργούμε για λογαριασμό σας όσον αφορά τις εταιρικές
πράξεις των εκδοτών των εισηγμένων στην ΕΕ μέσων.

Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν απώλειες ή έξοδα που θα υποστείτε λόγω
οποιασδήποτε ενέργειας που αναλαμβάνουμε ή δεν θα αναλάβουμε, σε σχέση με
οποιοδήποτε συμβάν εταιρικής πράξης, εκτός αν πρόκειται για αποτέλεσμα απάτης,
εκούσιας πράξης ή βαριάς αμέλειας εκ μέρους μας.

28. Επιβεβαιώσεις συναλλαγών και αναλυτικές καταστάσεις
λογαριασμού

Σε συνέχεια της εκτέλεσης της εντολής σας,, θα επιβεβαιώσουμε τη συναλλαγή που
προκύπτει από την εντολή σας το αργότερο μία (1) εργάσιμη ημέρα μετά την
εκτέλεση δημοσιεύοντας επιβεβαίωση μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας. Αυτό το
ονομάζουμε «επιβεβαίωση συναλλαγής». Ωστόσο, η εγκυρότητα της συναλλαγής
δεν θα επηρεαστεί εάν δεν δημοσιεύσουμε την επιβεβαίωση συναλλαγής μέσω της
επενδυτικής πλατφόρμας εντός αυτής της χρονικής περιόδου ή καθόλου.

Θα σας παρέχουμε ένα αντίγραφο κίνησης σχετικά με τις ανοικτές θέσεις σας, τις
εντολές και τις συναλλαγές σας και άλλες δραστηριότητες του επενδυτικού
λογαριασμού μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας την πρώτη ημέρα κάθε μήνα για τη
δραστηριότητα του προηγούμενου μήνα. Αυτό το ονομάζουμε «αντίγραφο κίνησης
λογαριασμού».

Μπορείτε να δημιουργήσετε μηνιαία αντίγραφα κίνησης σχετικά με τον επενδυτικό
σας λογαριασμό ή το χαρτοφυλάκιο ΑΚΧ ανά πάσα στιγμή μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας. Αυτά τα αντίγραφα κίνησης θα καταγράφουν τη δραστηριότητα των
συναλλαγών, τις καταστάσεις κερδών και ζημιών, τις ανοικτές θέσεις και το
ταμειακό υπόλοιπο του επενδυτικού σας λογαριασμού. Συγκεκριμένα για τα ΑΚΧ,

αυτά τα αντίγραφα κίνησης αποτελούν ένα είδος αντιγράφου κίνησης λογαριασμού
και θα καταγράφουν τη δραστηριότητα των συναλλαγών, την ακαθάριστη απόδοση
των μετοχών σας και τυχόν άλλες χρεώσεις, τέλη καθώς και ποσά παρακράτησης
φόρου που ενδέχεται να έχουμε αφαιρέσει. Ο επενδυτικός σας λογαριασμός ή το
χαρτοφυλάκιο των ΑΚΧ σας, κατά περίπτωση, θα ενημερωθεί το αργότερο είκοσι
τέσσερις (24) ώρες μετά την πραγματοποίηση οποιασδήποτε δραστηριότητας στον
λογαριασμό σας.



Εάν είστε νομικό πρόσωπο, τα αντίγραφα κίνησης χαρτοφυλακίου των ΑΚΧ σας θα
είναι διαθέσιμα στην αρχή ενός ημερολογιακού μήνα και θα αντικατοπτρίζουν τη
δραστηριότητα χαρτοφυλακίου σας για τον προηγούμενο μήνα.

Η παροχή επιβεβαιώσεων συναλλαγών και αντιγράφων κίνησης λογαριασμού μέσω
της επενδυτικής πλατφόρμας και η ικανότητά σας να δημιουργείτε αντίγραφα
κίνησης τουλάχιστον σε τριμηνιαία βάση, θα θεωρείται ως παράδοση των εν λόγω
εγγράφων. Μπορούμε να ανακαλέσουμε ή να τροποποιήσουμε οποιαδήποτε τέτοια
έγγραφα ανά πάσα στιγμή. Δεν είμαστε υποχρεωμένοι να σας παρέχουμε
επιβεβαιώσεις συναλλαγών ή αντίγραφα κίνησης λογαριασμού σε έντυπη μορφή.

Πρέπει να ελέγξετε όλες τις επιβεβαιώσεις συναλλαγών και τα αντίγραφα κίνησης
λογαριασμού που παρέχονται μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας για να ελέγξετε
ότι είναι ακριβή και σωστά. Εάν πιστεύετε ότι οποιαδήποτε επιβεβαίωση
συναλλαγής ή αντίγραφο κίνησης λογαριασμού που λαμβάνετε είναι εσφαλμένα
(για παράδειγμα, επειδή αναφέρεται σε μια εντολή που δεν έχετε υποβάλει μέσω
της επενδυτικής πλατφόρμας για εκτέλεση), πρέπει να μας ενημερώσετε αμέσως.

Οι επιβεβαιώσεις συναλλαγών και τα αντίγραφα κίνησης λογαριασμού, εκτός εάν
υπόκεινται σε πρόδηλο σφάλμα, θα θεωρούνται οριστικά για τις εντολές και τις
συναλλαγές σας και θα ισχύουν για εσάς, εκτός εάν:

μπορείτε να κάνετε ένσταση γραπτώς μέσω της λειτουργίας ανταλλαγής
μηνυμάτων στην εφαρμογή Revolut εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την
παροχή της επιβεβαίωσης συναλλαγής ή του αντιγράφου κίνησης λογαριασμού
ή

σας ενημερώσουμε για κάθε σαφές και προφανές σφάλμα στην επιβεβαίωση
συναλλαγής ή στο αντίγραφο κίνησης λογαριασμού.

Δεν μπορείτε να αμφισβητήσετε οποιαδήποτε πληροφορία σε μια επιβεβαίωση
συναλλαγής ή αντίγραφο κίνησης λογαριασμού που είναι ανακριβής ή λανθασμένη
εάν δεν τις ελέγξατε προσεκτικά ή εάν δεν κάνατε ένσταση γραπτώς σε οποιαδήποτε
πληροφορία που περιέχεται ή λείπει από την επιβεβαίωση συναλλαγής ή το
αντίγραφο κίνησης λογαριασμού.

Θα αντιμετωπίσουμε οποιαδήποτε δική σας αποτυχία να μας ειδοποιήσετε για την
αντίρρησή σας ως έγκριση από εσάς για τις επιβεβαιώσεις συναλλαγών και τα
αντίγραφα κίνησης.

29. Ανακρίβειες και άλλα σφάλματα



Οι προσφορές που εμφανίζονται μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας ενδέχεται να
υπόκεινται σε σφάλματα, παραλείψεις ή εσφαλμένες προσφορές από εμάς ή
οποιονδήποτε τρίτο πάροχο, τα οποία είναι σαφώς προφανή όταν λαμβάνονται
υπόψη οι συνθήκες της αγοράς, συμπεριλαμβανομένης της επικρατούσας τιμής
αγοράς ενός μέσου, η οποία υπήρχε κατά τη στιγμή που υποβάλατε την εντολή σας
μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας. Αυτό το ονομάζουμε «πρόδηλοσφάλμα» που
θα έπρεπε επίσης να έχετε αναγνωρίσει ως τέτοιο με καλή πίστη. Εάν μια
συναλλαγή βασίζεται σε ένα πρόδηλο σφάλμα, ανεξάρτητα από το αν κερδίσετε από
το σφάλμα, ή έχουμε βάσιμους λόγους να το πιστεύουμε, μπορούμε να λάβουμε
οποιαδήποτε από τις ακόλουθες ενέργειες:

να ακυρώσουμε την εντολή και κάθε προκύπτουσα συναλλαγή σαν να μην είχε
γίνει ποτέ αποδεκτή.

να επιτρέψουμε την εντολή και κάθε συναλλαγή που προκύπτει και να
παραμείνουν σε ισχύ μέχρι να κλείσουν σύμφωνα με τους παρόντες όρους και
προϋποθέσεις και

είτε να τροποποιήσουμε την προκύπτουσα συναλλαγή, είτε να τοποθετήσουμε
μια νέα συναλλαγή, έτσι ώστε, σε κάθε περίπτωση, οι όροι της να είναι οι ίδιοι
με τη συναλλαγή που θα είχε τοποθετηθεί ή θα συνεχιζόταν εάν η συναλλαγή
δεν είχε βασιστεί σε ένα πρόδηλο σφάλμα.

Κατά τον προσδιορισμό του κατά πόσον μια συναλλαγή βασίζεται σε ένα πρόδηλο
σφάλμα, θα εξετάσουμε τυχόν σχετικές πληροφορίες, συμπεριλαμβανομένης της
κατάστασης της αγοράς κατά τη στιγμή του σφάλματος, της επικρατούσας τιμής
αγοράς ενός τέτοιου μέσου, ή οποιοδήποτε σφάλμα ή έλλειψη σαφήνειας των
δεδομένων της αγοράς που λαμβάνουμε από τρίτους παρόχους στους οποίους
βασίσαμε την προσφορά μας.

Θα κάνουμε ό,τι είναι εύλογα δυνατό για να σας ενημερώσουμε εκ των προτέρων
εάν αναλάβουμε κάποια από τις ενέργειες που αναφέρονται παραπάνω, αλλά, εάν
αυτό δεν είναι εφικτό, θα σας ενημερώσουμε το συντομότερο δυνατό αργότερα. Εάν
πιστεύετε ότι μια συναλλαγή βασίζεται σε ένα πρόδηλο σφάλμα, τότε πρέπει να μας
ενημερώσετε αμέσως.

Εάν διαπιστώσουμε ότι μια συναλλαγή βασίζεται σε ένα πρόδηλο σφάλμα και
αναλάβουμε οποιαδήποτε ενέργεια που αναφέρεται παραπάνω, τυχόν έσοδα από
πωλήσεις που προκύπτουν από το κλείσιμο της συναλλαγής ή οποιαδήποτε ανοικτή
θέση που προκύπτει από αυτήν θα οφείλονται και θα πρέπει να καταβληθούν σε
εμάς χωρίς καθυστέρηση.



Δεν είμαστε υπεύθυνοι προς εσάς για τυχόν απώλειες που υποστείτε ως
αποτέλεσμα μιας συναλλαγής που βασίζεται σε ένα πρόδηλο σφάλμα, εκτός εάν
πρόκειται για αποτέλεσμα απάτης, εκούσιας πράξης ή βαριάς αμέλειας εκ μέρους
μας.

30. Διαταραχές της αγοράς και έκτακτα συμβάντα

Μπορεί να υπάρχουν φορές που ορισμένα συμβάντα της αγοράς διαταράσσουν την
ικανότητά σας να πραγματοποιείτε συναλλαγές μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας.
Αυτά τα συμβάντα τα ονομάζουμε «συμβάντα διαταραχής της αγοράς». Ένα
συμβάν διαταραχής της αγοράς περιλαμβάνει οποιοδήποτε από τα ακόλουθα:

το μέσο που κατέχετε ή η υποκείμενη αγορά στην οποία γίνεται διαπραγμάτευση
του μέσου αποτελεί στόχο μιας προσφοράς εξαγοράς ή μιας προσφοράς
συγχώνευσης ή ενός συμβάντος αφερεγγυότητας που συμβαίνει σε σχέση με τον
εκδότη του μέσου ή ο εκδότης υπόκειται σε αναδιάρθρωση παθητικού ή σε
παρόμοιες ενέργειες που αναλαμβάνονται από κυβερνητικές, τραπεζικές ή άλλες
ρυθμιστικές αρχές.

η διαπραγμάτευση του μέσου αναστέλλεται ή περιορίζεται για οποιονδήποτε
λόγο, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των κινήσεων στην τιμή του μέσου που
υπερβαίνουν τα όρια που καθορίζονται από τη σχετική υποκείμενη αγορά ή
χρηματιστήριο ή η διαπραγμάτευση στο μέσο περιορίζεται με την προσθήκη
ειδικών ή ασυνήθιστων όρων από τη σχετική υποκείμενη αγορά ή
χρηματιστήριο.

μια συναλλαγή που έχετε συνάψει σε σχέση με οποιοδήποτε μέσο μέσω της
επενδυτικής πλατφόρμας ακυρώνεται ή αναστέλλεται από τη σχετική
υποκείμενη αγορά ή χρηματιστήριο.

ασυνήθιστη κίνηση στο επίπεδο ή ασυνήθιστη απώλεια ρευστότητας σε σχέση
με το μέσο, ή

κάθε άλλο συμβάν που έχουμε βάσιμους λόγους να πιστεύουμε έχει οδηγήσει σε
ένα συμβάν διαταραχής της αγοράς όσον αφορά το μέσο.

Εάν διαπιστώσουμε ότι ένα συμβάν διαταραχής της αγοράς έχει συμβεί
οποιαδήποτε ημέρα της υποκείμενης αγοράς ή χρηματιστηρίου στην οποία οι
συναλλαγές του μέσου έχουν προγραμματιστεί να είναι ανοικτές για την τακτική
συνεδρίαση συναλλαγών, τότε θα αντιμετωπίσουμε αυτή την ημέρα ως «ημέρα
διαταραχής της αγοράς».



Επιπλέον, ενώ θα κάνουμε ό,τι είναι εύλογα δυνατό για να διασφαλίσουμε ότι η
επενδυτική πλατφόρμα και οι επενδυτικές υπηρεσίες δεν θα διακοπούν και θα είναι
στη διάθεσή σας σε συνεχή βάση, μπορεί να υπάρχουν ασυνήθιστες ή έκτακτες
συνθήκες αγοράς πέρα από τον εύλογο έλεγχό μας, οι οποίες μπορεί να μας
εμποδίσουν να καλύψουμε τις υποχρεώσεις μας σύμφωνα με αυτούς τους όρους
και προϋποθέσεις. Τα ονομάζουμε «εξαιρετικά συμβάντα».

Ένα εξαιρετικό συμβάν περιλαμβάνει οποιοδήποτε από τα ακόλουθα:

οποιαδήποτε πράξη, συμβάν ή περιστατικό (συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά,

οποιασδήποτε απεργίας, πυρκαγιάς, ταραχών ή πολιτικής αναταραχής, φυσικής
καταστροφής, επιδημίας, πανδημίας ή έκτακτης ανάγκης δημόσιας υγείας
εθνικού ή διεθνούς ενδιαφέροντος, τρομοκρατικής ενέργειας, πολέμου,

βιομηχανικής δράσης, πράξεων και κανονισμών οποιωνδήποτε κυβερνητικών ή
υπερεθνικών φορέων ή αρχών) που έχουμε βάσιμους λόγους να πιστεύουμε ότι
μας εμποδίζει να εκτελούμε ή με άλλο τρόπο καθυστερεί την εκτέλεση
οποιωνδήποτε ή όλων των υποχρεώσεών μας υπό αυτούς τους όρους και τις
προϋποθέσεις.

την αναστολή ή το κλείσιμο οποιασδήποτε υποκείμενης αγοράς ή
χρηματιστηρίου ή την αποτυχία οποιουδήποτε γεγονότος στο οποίο βασίζουμε,
ή με το οποίο με οποιονδήποτε τρόπο συσχετίζουμε, την προσφορά μας.

οποιαδήποτε βλάβη ή αποτυχία των εγκαταστάσεων μετάδοσης, επικοινωνίας ή
ηλεκτρονικών υπολογιστών, διακοπή της παροχής ηλεκτρικού ρεύματος ή
αποτυχία του ηλεκτρονικού εξοπλισμού ή του εξοπλισμού επικοινωνιών.

την αποτυχία του τρίτου χρηματομεσίτη για οποιονδήποτε λόγο να εκπληρώσει
τις υποχρεώσεις του που είναι εκτός του εύλογου ελέγχου μας.

την αποτυχία οποιασδήποτε αγοράς ή χρηματιστηρίου για οποιονδήποτε λόγο
να εκπληρώσουν τις υποχρεώσεις τους, ή

την εθνικοποίηση από μια κυβέρνηση οποιασδήποτε υποκείμενης αγοράς ή
χρηματιστηρίου στα οποία γίνονται οι συναλλαγές ενός μέσου.

Εάν συμβεί μια ημέρα διαταραχής της αγοράς ή ένα εξαιρετικό συμβάν ή εάν
έχουμε βάσιμους λόγους να το πιστεύουμε, μπορούμε να λάβουμε οποιαδήποτε
από τις ακόλουθες ενέργειες:

να αναστείλουμε, να περιορίσουμε ή να μειώσουμε τη διαθεσιμότητα των
εντολών σε μέσα που μπορείτε να υποβάλετε μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας.



να αντιμετωπίσουμε οποιαδήποτε ή όλες τις συναλλαγές που εκκρεμούν ως
ακυρωθείσες και τερματισμένες.

να αναστείλουμε ή να αλλάξουμε την εφαρμογή αυτών των όρων και
προϋποθέσεων, εάν ένα εξαιρετικό συμβάν καθιστά αδύνατη ή ανέφικτη την
εκπλήρωση των υποχρεώσεών μας σύμφωνα με τους παρόντες όρους και
προϋποθέσεις.

να αφαιρέσουμε ή να αναστείλουμε προσωρινά τα μέσα που μπορούν να
αποτελέσουν αντικείμενο διαπραγμάτευσης στην επενδυτική πλατφόρμα, και

να κλείσουμε, να αντικαταστήσουμε ή να αντιστρέψουμε οποιαδήποτε ή όλες τις
συναλλαγές ή να προβούμε σε οποιαδήποτε άλλη ενέργεια θεωρούμε
απαραίτητη ή κατάλληλη.

Θα κάνουμε ό,τι είναι εύλογα δυνατό για να σας ενημερώσουμε εκ των προτέρων
εάν αναλάβουμε κάποια από τις ενέργειες που αναφέρονται παραπάνω, αλλά εάν
αυτό δεν είναι εφικτό, θα σας ενημερώσουμε το συντομότερο δυνατό αργότερα.

Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν απώλειες που θα υποστείτε εάν συμβεί ένα
εξαιρετικό συμβάν ή ως αποτέλεσμα οποιωνδήποτε ενεργειών που αναλαμβάνουμε
ή δεν αναλαμβάνουμε εάν συμβεί ένα συμβάν διαταραχής της αγοράς και κατά τη
διάρκεια οποιασδήποτε περιόδου από τη στιγμή της εμφάνισης του, εκτός εάν
πρόκειται για αποτέλεσμα απάτης, εκούσιας πράξης ή βαριάς αμέλειας εκ μέρους
μας.

31. Συμβάντα παραβίασης

Εάν δεν πληροίτε μία ή περισσότερες από τις υποχρεώσεις σας προς εμάς σύμφωνα
με τους παρόντες όρους και προϋποθέσεις, το αποκαλούμε αυτό
«συμβάνπαραβίασης». Ένα συμβάν παραβίασης περιλαμβάνει οποιοδήποτε από
τα ακόλουθα:

έχετε παραβιάσει αυτούς τους όρους και τις προϋποθέσεις, ή τους γενικούς
όρους υπηρεσίας που σχετίζονται με τον τρεχούμενο λογαριασμό σας Revolut, με
σοβαρό ή επίμονο τρόπο και δεν έχετε επανορθώσει εντός εύλογου χρονικού
διαστήματος από τη στιγμή που σας το ζητάμε.

έχουμε βάσιμους λόγους να πιστεύουμε ότι συμπεριφέρεστε με δόλο ή με άλλο
τρόπο εγκληματικά.

εσείς, ή κάποιος που ενεργεί για λογαριασμό σας, δεν μας παρείχατε τις
πληροφορίες που χρειαζόμαστε ή έχουμε βάσιμους λόγους να πιστεύουμε ότι οι
πληροφορίες που μας παρείχατε είναι ανακριβείς ή ψευδείς.



είστε κάτοικος χώρας όπου η παροχή επενδυτικών υπηρεσιών σύμφωνα με τους
παρόντες όρους και προϋποθέσεις θα ήταν αντίθετη με την ισχύουσα νομοθεσία
ή κανονισμό.

συμβεί σε σχέση με εσάς ένα συμβάν αφερεγγυότητας.

έχουμε πληροφορίες ότι η χρήση της εφαρμογής Revolut από εσάς είναι επιζήμια
για εμάς ή το λογισμικό, τα συστήματα ή το υλικό μας.

οποιαδήποτε δήλωση ή εγγύηση που παρέχεται από εσάς σύμφωνα με τους
παρόντες όρους και προϋποθέσεις είναι ή καθίσταται αναληθής με
οποιονδήποτε τρόπο.

σας ζητήσαμε να αποπληρώσετε χρηματικό ποσό που μας οφείλετε και εσείς δεν
το πράξατε εντός εύλογου χρονικού διαστήματος

έχουμε βάσιμους λόγους να πιστεύουμε ότι η περαιτέρω χρήση του επενδυτικού
σας λογαριασμού θα μπορούσε να βλάψει τη φήμη ή την υπεραξία μας.

πρέπει να το πράξουμε βάσει νόμου, κανονισμού, δικαστικής εντολής ή οδηγιών
του διαμεσολαβητή.

συναλλάσσεστε σε ξένα νομίσματα για κερδοσκοπικούς σκοπούς (δηλαδή για την
εκμετάλλευση κάθε αναμενόμενης ανόδου ή πτώσης της αξίας ενός νομίσματος)
ή για την εκμετάλλευση αποκλίσεων στην αγορά ξένου συναλλάγματος, ή

οποιεσδήποτε άλλες περιπτώσεις όπου κρίνουμε εύλογα ότι είναι απαραίτητο να
ληφθούν οποιαδήποτε μέτρα που ορίζονται σε αυτήν την ενότητα.

Εάν συμβεί ένα συμβάν παραβίασης ή εάν έχουμε βάσιμους λόγους να το
πιστεύουμε, μπορούμε να αναλάβουμε οποιαδήποτε από τις ακόλουθες ενέργειες:

να κλείσουμε όλες ή οποιαδήποτε από τις ανοικτές θέσεις σας στην τρέχουσα
προσφορά για το σχετικό μέσο,

να ακυρώσουμε όλες ή οποιεσδήποτε από τις εντολές σας,

να απαιτήσουμε από εσάς να κλείσετε όλες ή οποιαδήποτε από τις ανοικτές
θέσεις σας έως μια συγκεκριμένη ημερομηνία.

να αρνηθούμε να αποδεχτούμε τυχόν εντολές που μπορεί να σας οδηγήσουν
στην κατοχή νέων ανοικτών θέσεων.

να αναστείλουμε τον επενδυτικό λογαριασμό σας σε προσωρινή ή μόνιμη βάση,

και

να τερματίσουμε τη συμφωνία και να κλείσουμε τον λογαριασμό σας με άμεση
ισχύ.



Σε περίπτωση που προκύψει κάποιο συμβάν αφερεγγυότητας σε σχέση με εσάς, θα
θεωρείται ότι έχουμε λάβει μέτρα σύμφωνα με την παρούσα ενότητα αμέσως πριν
από την εκδήλωση του συμβάντος αφερεγγυότητας. Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για
τυχόν απώλειες που υποστείτε και προκύπτουν από την εμφάνιση ενός συμβάντος
παραβίασης και τυχόν ενέργειες που αναλαμβάνουμε σύμφωνα με τους παρόντες
όρους και προϋποθέσεις σε σχέση με τα συμβάντα παραβίασης.

Μετά την εμφάνιση ενός συμβάντος παραβίασης σε σχέση με εσάς, μπορούμε να
ορίσουμε μια ημερομηνία (την ονομάζουμε "ημερομηνίαρευστοποίησης") κατά
την οποία: (α) θα κλείσουμε όλες τις ανοικτές θέσεις σας στην τότε τρέχουσα
προσφορά για τα σχετικά μέσα που κατέχετε. (β) θα υπολογίσουμε όλα τα πληρωτέα
ποσά ή που οφείλονται σε εσάς ή από εσάς σε σχέση με οποιεσδήποτε συναλλαγές
ή υποχρεώσεις που δεν έχουν διευθετηθεί και θα αντιμετωπίσουμε όλα τα τέλη και
τις χρεώσεις ως άμεσα καταβλητέα σε εμάς ως θετικό ποσό και όλα τα κέρδη που
προκύπτουν από το κλείσιμο των ανοικτών θέσεων σας ως αρνητικό ποσό και θα
προσθέσουμε όλα τα ποσά για να παράγουμε ένα ενιαίο ποσό σε δολάρια ΗΠΑ
(«USD»), ευρώ («EUR»), λίρα Αγγλίας («GBP») (αυτό το ονομάζουμε
«ποσόρευστοποίησης») . (γ) το ποσό ρευστοποίησης θα καταβληθεί από το
κλείσιμο ωραρίου την επόμενη εργάσιμη ημέρα μετά τη λήξη της συμφωνίας και το
κλείσιμο του επενδυτικού σας λογαριασμού.

32. Αναστολή της επενδυτικής πλατφόρμας και των
επενδυτικών υπηρεσιών

Εκτός από οποιεσδήποτε άλλες ενέργειες που ενδέχεται να λάβουμε σύμφωνα με
τους παρόντες όρους και προϋποθέσεις ή τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς,
μπορούμε να αναστείλουμε αμέσως την πρόσβαση στον επενδυτικό σας λογαριασμό
ή την παροχή μίας ή περισσότερων επενδυτικών υπηρεσιών σε εσάς εάν:

έχουμε βάσιμους λόγους να πιστεύουμε ότι έχει συμβεί ένα συμβάν παραβίασης
σε σχέση με εσάς.

έχουμε βάσιμους λόγους να πιστεύουμε ότι έχει συμβεί ένα συμβάν παραβίασης,
αλλά αποφασίζουμε ότι είναι εύλογα απαραίτητο να διερευνήσουμε τις
περιστάσεις με σκοπό την επιβεβαίωση αυτού, και

δεν είμαστε σε θέση να παρέχουμε πρόσβαση στην επενδυτική πλατφόρμα και
τις επενδυτικές υπηρεσίες λόγω οποιουδήποτε ελαττώματος ή αποτυχίας
οποιουδήποτε δικτύου, επικοινωνίας ή συστημάτων πληροφορικής που ανήκουν
ή λειτουργούν από εμάς ή τρίτους.



Εάν έχουμε αναστείλει την πρόσβαση στον επενδυτικό σας λογαριασμό εν αναμονή
της έρευνας, θα προσπαθήσουμε να ολοκληρώσουμε την έρευνά μας εντός πέντε (5)

εργάσιμων ημερών. Μόλις τελειώσουμε την έρευνά μας, θα σας ενημερώσουμε εάν
μπορείτε να συνεχίσετε τις συναλλαγές ή εάν θα αναλάβουμε οποιαδήποτε
περαιτέρω δράση σύμφωνα με αυτούς τους όρους και προϋποθέσεις.

Οποιαδήποτε αναστολή της πρόσβασης στον επενδυτικό σας λογαριασμό δεν θα
επηρεάσει καμία από τις υποχρεώσεις σας ή τις υποχρεώσεις μας που μπορεί να
έχουν ήδη πραγματοποιηθεί πριν από την αναστολή.

Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν απώλειες που θα υποστείτε εάν αναστείλουμε
την πρόσβαση στον λογαριασμό σας, εκτός εάν αποτελούν αποτέλεσμα απάτης,
εκούσιας πράξης ή βαριάς αμέλειας εκ μέρους μας.

33. Τερματισμός και κλείσιμο επενδυτικού λογαριασμού

Μπορείτε να κλείσετε τον επενδυτικό σας λογαριασμό και να τερματίσετε τη
συμφωνία μαζί μας ανά πάσα στιγμή, δίνοντάς μας γραπτή προειδοποίηση
τουλάχιστον τριάντα (30) ημερολογιακών ημερών. Αυτό το ονομάζουμε
«ειδοποίησητερματισμού». Μπορείτε να μας ενημερώσετε μέσω της εφαρμογής
Revolut, αποστέλλοντας επιστολή στην εγγεγραμμένη διεύθυνσή μας ή ηλεκτρονικό
μήνυμα στη διεύθυνση feedback@revolut.com.

Από την άλλη πλευρά, μπορούμε εμείς να δώσουμε ειδοποίηση τερματισμού, και
έτσι να τερματίσουμε τη συμφωνία, με τους ακόλουθους τρόπους:

ανά πάσα στιγμή με γραπτή ειδοποίηση προς εσάς τριάντα (30) ημερολογιακές
ημέρες νωρίτερα , ή

αμέσως με γραπτή ειδοποίηση προς εσάς εάν, για περίοδο έξι (6) μηνών ή
περισσότερο, δεν έχει υπάρξει καμία δραστηριότητα στον επενδυτικό σας
λογαριασμό, ο επενδυτικός σας λογαριασμός δεν περιέχει κανένα μέσο και
υπάρχει μηδενικό ταμειακό υπόλοιπο σε αυτόν.

αμέσως με γραπτή ειδοποίηση προς εσάς, εάν συμβεί συμβάν παραβίασης
σύμφωνα με την παράγραφο 31 (Συμβάν παραβίασης).

αμέσως με γραπτή ειδοποίηση προς εσάς, εάν συμβεί έκτακτο συμβάν σύμφωνα
με την παράγραφο 30 (Διαταραχή της αγοράς και έκτακτα συμβάντα), και

αμέσως με γραπτή ειδοποίηση προς εσάς, εάν έχει συμβεί κατάχρηση αγοράς ή
έχετε χρησιμοποιήσει μια καταχρηστική στρατηγική συναλλαγών ή έχουμε



βάσιμους λόγους να το πιστεύουμε, σύμφωνα με την παράγραφο 36 (Κατάχρηση
αγοράς και καταχρηστικές στρατηγικές συναλλαγών).

Σε περίπτωση που εσείς ή εμείς ειδοποιήσουμε για τερματισμό, τυχόν υποχρεώσεις
που ενδέχεται να έχουν ήδη πραγματοποιηθεί πριν από την ημερομηνία κατά την
οποία δίνεται ειδοποίηση τερματισμού θα παραμείνουν ανεπηρέαστες.

Πριν από τη λήξη της συμφωνίας και το κλείσιμο του επενδυτικού λογαριασμού
σας, πρέπει να υποβάλετε εντολές πώλησης για οποιοδήποτε μέσο έχετε στην
κατοχή σας το συντομότερο δυνατό και μέσα σε είκοσι μία (21) ημερολογιακές
ημέρες από την ημερομηνία κατά την οποία δίνεται ειδοποίηση τερματισμού. Τυχόν
τέλη και χρεώσεις που θα εμφανιστούν στον λογαριασμό σας πριν κλείσει θα πρέπει
να καταβληθούν από εσάς. Δεν θα είστε σε θέση να υποβάλετε νέες εντολές ή να
προχωρήσετε σε νέες συναλλαγές μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας ή να δώσετε
οποιαδήποτε άλλη οδηγία, εκτός από εκείνες που είναι απαραίτητες για να κλείσετε
οποιαδήποτε ανοικτή θέση υπήρχε πριν από την ειδοποίηση τερματισμού. Ο
επενδυτικός λογαριασμός σας θα κλείσει μόλις κλείσουν όλες οι ανοικτές θέσεις και
δεν έχετε άλλες υποχρεώσεις προς εμάς. Εάν δεν έχετε κλείσει όλες τις ανοικτές
θέσεις μέσα σε είκοσι μία (21) ημερολογιακές ημέρες, μπορούμε να αναλάβουμε
όλες ή οποιεσδήποτε από τις ενέργειες που αναφέρονται σε αυτή την ενότητα των
παρόντων όρων και προϋποθέσεων. Τυχόν έσοδα που προκύπτουν από την πώληση
ή τη ρευστοποίηση των μέσων σας θα πιστώνονται στον τρεχούμενο λογαριασμό
σας.

Εάν ζητήσετε να κλείσετε τον επενδυτικό λογαριασμό σας ενώ εκκρεμούν πληρωμές
μερισμάτων ή τοκομεριδίων (τόκων) ή άλλες διανομές μετρητών στα μέσα που
κατέχετε, θα σας ενημερώσουμε για τυχόν τέτοιες διανομές κατά τη στιγμή που
ξεκινάτε το κλείσιμο του επενδυτικού λογαριασμού. Μπορείτε να επιλέξετε να
αναστείλετε τον επενδυτικό σας λογαριασμό μέχρι να διανεμηθούν τα κεφάλαια,

μετά από τα οποία θα κλείσει, ή να προχωρήσετε με το κλείσιμο του επενδυτικού
λογαριασμού, συμφωνώντας ότι τυχόν εκκρεμείς κατανομές μετρητών θα δοθούν σε
φιλανθρωπικό ίδρυμα της επιλογής μας.

Όπου δίνουμε ειδοποίηση τερματισμού:

θα κλείσουμε ή θα ακυρώσουμε οποιαδήποτε ή όλες τις ανοικτές θέσεις σας
χωρίς προειδοποίηση με βάση την τότε τρέχουσα προσφορά για το μέσο που
εμφανίζεται μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας ή, όταν η υποκείμενη αγορά ή
χρηματιστήριο είναι κλειστά, στην επόμενη διαθέσιμη τιμή κατά το άνοιγμα της
υποκείμενης αγοράς ή χρηματιστηρίου ή όπως απαιτείται από την ισχύουσα
νομοθεσία και



έχουμε το δικαίωμα να λάβουμε από εσάς όλες τις αμοιβές, το κόστος, τις
χρεώσεις, τα έξοδα και τις υποχρεώσεις που έχουν συγκεντρωθεί ή έχουν
προκύψει από εσάς μέχρι την ημερομηνία που δόθηκε η ειδοποίηση
τερματισμού.

Ο τρίτος μεσίτης ενδέχεται να μην είναι σε θέση να εκτελέσει εντολή πώλησης για
ορισμένους μη ρευστοποιήσιμους τίτλους που κατέχετε, εάν οι τίτλοι αυτοί δεν
έχουν ενεργή δευτερογενή αγορά ή είναι δύσκολο να τους διαπραγματευτείτε
εξωχρηματιστηριακά για παρατεταμένο χρονικό διάστημα («μη εμπορεύσιμοι
τίτλοι»). Εάν έχετε ανοικτές θέσεις σε μη διαπραγματεύσιμους τίτλους κατά τη
στιγμή που κλείνει ο επενδυτικός σας λογαριασμός, συμφωνείτε ότι μπορούμε να
δώσουμε εντολή στον τρίτο χρηματιστή να μεταφέρει αυτές τις ανοικτές θέσεις από
τον επενδυτικό σας λογαριασμό, ώστε να κλείσει. Για τρία χρόνια μετά το κλείσιμο
του λογαριασμού σας, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας μέσω της λειτουργίας
ανταλλαγής μηνυμάτων στην εφαρμογή Revolut ή στέλνοντάς μας μήνυμα
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση support@revolut.com για να ζητήσετε τα
έσοδα από την πώληση αυτών των τίτλων (εάν υπάρχουν), σε περίπτωση που
καταστούν διαπραγματεύσιμοι και μπορούν να ρευστοποιηθούν.

Τα ακόλουθα δικαιώματα και υποχρεώσεις σύμφωνα με τους παρόντες όρους και
προϋποθέσεις θα συνεχίσουν να ισχύουν για εσάς μετά τη λήξη της συμφωνίας και
το κλείσιμο του επενδυτικού λογαριασμού σας:

οποιαδήποτε αποζημίωση που μας δίνετε σύμφωνα με την ενότητα 35

(Αποζημίωση),

οι υποχρεώσεις εμπιστευτικότητας που έχετε σύμφωνα με την ενότητα 42

(Εμπιστευτικότητα),

οι δηλώσεις και οι εγγυήσεις που μας δίνετε σύμφωνα με την ενότητα 11

(Δηλώσεις),

οποιαδήποτε εξαίρεση της ευθύνης μας σύμφωνα με την ενότητα 34

(Περιορισμός ευθύνης) και

τυχόν άλλα δικαιώματα ή υποχρεώσεις που έχετε, τα οποία προκύπτουν πριν
από τη λήξη της συμφωνίας και το κλείσιμο του επενδυτικού σας λογαριασμού.

Κάθε ενέργεια που αναλαμβάνουμε στο πλαίσιο αυτής της ενότητας δεν θα
επηρεάσει οποιοδήποτε άλλο δικαίωμα δράσης που έχουμε σύμφωνα με αυτούς
τους όρους και προϋποθέσεις ή σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.



Μόλις τερματιστεί η συμφωνία, ο επενδυτικός λογαριασμός σας θα κλείσει και δεν
θα έχετε πλέον πρόσβαση στην επενδυτική πλατφόρμα ή δεν θα λαμβάνετε
επενδυτικές υπηρεσίες από εμάς.

34. Περιορισμός ευθυνών

Σε περίπτωση που δεν ανταποκριθούμε στις υποχρεώσεις μας βάσει της
συμφωνίας, θα είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν απώλειες που θα μπορούσαμε να
είχαμε προβλέψει κατά τη στιγμή της σύναψης της συμφωνίας ή για απώλειες που
προκύπτουν από απάτη, εκούσια πράξη ή βαριά αμέλεια μας εκ μέρους μας.

Ωστόσο, δεν θα είμαστε υπεύθυνοι προς εσάς για τυχόν απώλειες που υποστείτε ως
αποτέλεσμα οποιασδήποτε ενέργειας που αναλαμβάνουμε ή παραλείψουμε να
αναλάβουμε για την παροχή της επενδυτικής πλατφόρμας και των επενδυτικών
υπηρεσιών ή που προκύπτουν με άλλο τρόπο από τις δραστηριότητες για τις
οποίες δεν ισχύουν οι παρόντες όροι και προϋποθέσεις, εκτός εάν πρόκειται για
αποτέλεσμα απάτης, εκούσιας πράξης ή βαριάς αμέλειας εκ μέρους μας.

Ειδικότερα, δεν φέρουμε καμία ευθύνη για τυχόν απώλειες που υποστείτε ως
αποτέλεσμα:

της πρόσβασης ή της χρήσης από εσάς ή οποιασδήποτε αδυναμίας πρόσβασης ή
χρήσης της επενδυτικής πλατφόρμας.

τυχόν αρνητικών φορολογικών επιπτώσεων από τη σύναψη μιας συναλλαγής
μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας.

οποιασδήποτε καθυστέρησης ή αλλαγής των συνθηκών της αγοράς πριν από την
εκτέλεση μιας εντολής από τον τρίτο χρηματομεσίτη.

κάθε ενέργειας που αναλαμβάνει ή δεν αναλαμβάνει τρίτο μέρος,
συμπεριλαμβανομένου του τρίτου χρηματομεσίτη.

πληροφοριών ή υπηρεσιών που παρασχέθηκαν από τρίτους, ή

κάθε έκτακτου συμβάντος.

κάθε πρόδηλου σφάλματος.

κάθε συμβάντος διαταραχής της αγοράς.

της αδυναμίας σας να επικοινωνήσετε μαζί μας για οποιονδήποτε λόγο, και

της μη εξουσιοδοτημένης πρόσβασης από οποιοδήποτε πρόσωπο στην
επενδυτική πλατφόρμα.



Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν απώλειες που θα υποστείτε λόγω της
αποτυχίας σας να περιορίσετε αυτές τις απώλειες, συμπεριλαμβανομένης,
ενδεικτικά, της αποτυχίας σας να κάνετε οτιδήποτε θα μπορούσε να αποτρέψει
πιθανές απώλειες ή που θα μείωνε τις υπάρχουσες απώλειες που γνωρίζατε ή
προβλέπατε ή που θα ήταν γνωστές ή προβλέψιμες εάν είχατε ενεργήσει
προσεκτικά.

35. Αποζημίωση

Σε περίπτωση που δεν εκπληρώσετε τις υποχρεώσεις σας βάσει της συμφωνίας, θα
είστε υπεύθυνοι για την πλήρη καταβολή τυχόν προβλέψιμων απωλειών που θα
υποστούμε υποφέρουμε ως αποτέλεσμα της δράσης σας. Αυτό το ονομάζουμε
«αποζημίωση». Θα μας αποζημιώσετε και θα συνεχίσετε να μας αποζημιώνετε για
οποιεσδήποτε και όλες τις απώλειες που ενδέχεται να υποστούμε άμεσα ή έμμεσα
ως αποτέλεσμα:

οποιασδήποτε αποτυχίας από εσάς να εκτελέσετε οποιαδήποτε από τις
υποχρεώσεις σας σύμφωνα με αυτούς τους όρους και προϋποθέσεις.

οποιασδήποτε παραβίασης των δηλώσεων και των εγγυήσεων που μας έχουν
δοθεί σύμφωνα με αυτούς τους όρους και προϋποθέσεις,

οποιασδήποτε εντολής που υποβάλετε ή οποιασδήποτε συναλλαγής που
πραγματοποιήσατε μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας κατά παράβαση
οποιουδήποτε ισχύοντος κανονισμού για την κατάχρηση της αγοράς,

οποιασδήποτε εντολής που υποβάλετε ή οποιασδήποτε συναλλαγής που
πραγματοποιήσατε μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας η οποία παραβιάζει με
άλλο τρόπο κάθε ισχύοντα νόμο ή κανονισμό και

οποιασδήποτε πράξης ή απάτης από εσάς ή από οποιοδήποτε πρόσωπο που
αποκτά πρόσβαση στην πλατφόρμα επενδύσεων μέσω εσάς, ανεξάρτητα από το
αν έχετε εξουσιοδοτήσει ή όχι την εν λόγω πρόσβαση.

Θα μας αποζημιώσετε και θα μας απαλλάξετε από και για όλα τα εύλογα έξοδα,

συμπεριλαμβανομένων των δικαστικών εξόδων, των διοικητικών εξόδων και
δαπανών, που θα υποστούμε ως αποτέλεσμα οποιασδήποτε ενέργειας που
αναλαμβάνουμε σύμφωνα με αυτούς τους όρους και προϋποθέσεις,
συμπεριλαμβανομένων τυχόν νομικών ή ερευνητικών ενεργειών που
αναλαμβάνουμε εναντίον σας.

Δεν θα είστε υπεύθυνοι για την πλήρη πληρωμή τυχόν προβλέψιμων ζημιών που θα
υποστούμε ως αποτέλεσμα της δράσης σας, εάν αυτό σημαίνει ότι



αποζημιωνόμαστε δύο φορές για την ίδια απώλεια. Θα προσπαθήσουμε να
κρατήσουμε τις απώλειες στο ελάχιστο.

36. Κατάχρηση αγοράς και καταχρηστικές στρατηγικές
συναλλαγών

Όταν υποβάλλετε μια εντολή σε ένα μέσο μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας, η
συναλλαγή που προκύπτει από την εν λόγω εντολή μπορεί να έχει αντίκτυπο στην
υποκείμενη αγορά ή χρηματιστήριο για αυτό το μέσο και στην προσφορά για αυτό
το μέσο, γεγονός που δημιουργεί τη δυνατότητα κατάχρησης της αγοράς.

Με τη σύναψη της συμφωνίας, δηλώνετε και εγγυάστε σε εμάς ότι:

δεν θα υποβάλετε ή δεν θα πραγματοποιήσετε και δεν έχετε υποβάλει ή δεν
έχετε πραγματοποιήσει εντολή ή συναλλαγή σε σχέση με οποιοδήποτε μέσο που
είναι διαθέσιμο για συναλλαγές μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας: (i)
τοποθέτηση, έκδοση, διανομή ή άλλο παρόμοιο γεγονός, (ii) εξαγορά,

συγχώνευση ή άλλο παρόμοιο γεγονός ή (iii) οποιαδήποτε δραστηριότητα
εταιρικής χρηματοδότησης.

δεν θα πραγματοποιήσετε και δεν έχετε πραγματοποιήσει συναλλαγή που
παραβιάζει οποιαδήποτε ισχύουσα νομοθεσία ή κανονισμό κατά της κατάχρησης
προνομιακών πληροφοριών ή χειραγώγησης της αγοράς.

θα θεωρείται ότι συναλλάσσεστε σε χρεόγραφα κατά την έννοια του
εφαρμοστέου δικαίου κάθε φορά που υποβάλλετε μια εντολή σε ένα μέσο ή
κάνετε μια συναλλαγή μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας και

δεν θα υποβάλετε ή δεν θα πραγματοποιήσετε και δεν έχετε υποβάλει ή δεν
έχετε πραγματοποιήσει εντολή ή συναλλαγή μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας
σε περιπτώσεις που μπορεί να θεωρηθεί κατάχρηση αγοράς,
συμπεριλαμβανομένης οποιασδήποτε εντολής ή συναλλαγής η οποία, εάν ο
τρίτος χρηματομεσίτης επιλέξει να αντισταθμίσει (εν μέρει ή στο σύνολό της)
την έκθεσή του σε εσάς σε σχέση με την εν λόγω εντολή ή συναλλαγή, μπορεί να
θεωρηθεί ως κατάχρηση αγοράς.

Κάθε δήλωση και εγγύηση που δίνετε παραπάνω θα θεωρείται επαναλαμβανόμενη
κάθε φορά που υποβάλλετε μια εντολή για ένα μέσο ή εισέρχεστε σε μια συναλλαγή
μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας.

Δεν μπορείτε να χρησιμοποιήσετε οποιαδήποτε ηλεκτρονική συσκευή, λογισμικό,

αλγόριθμο, διακομιστή ή οποιαδήποτε άλλη στρατηγική που εκμεταλλεύεται



ευπάθεια, χειραγωγεί ή εκμεταλλεύεται αθέμιτα την επενδυτική πλατφόρμα και τις
επενδυτικές υπηρεσίες ή ενεργεί με αθέμιτο τρόπο. Ονομάζουμε κάθε μία από αυτές
τις στρατηγικές μια «καταχρηστική στρατηγική συναλλαγών».

Μια καταχρηστική στρατηγική συναλλαγών περιλαμβάνει, ενδεικτικά, τα ακόλουθα:

την εκμετάλλευση σφάλματος, ασάφειας ή σφάλματος στο λογισμικό ή τα
συστήματά μας.

την υποβολή εντολών ή τη διενέργεια συναλλαγών με σκοπό την εκμετάλλευση
εσφαλμένης προσφοράς που εμφανίζεται μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας.

τη χρήση μιας στρατηγικής συναλλαγών που έχει σχεδιαστεί για να αποφέρει
κέρδη εκμεταλλευόμενη καθυστερημένες προσφορές ή μέσω μεγάλου όγκου
συναλλαγών.

στόχευση των ελάχιστων διακυμάνσεων τιμής αντί των κινήσεων που
αντικατοπτρίζουν τις σωστές υποκείμενες τιμές.

την αντίστροφη μηχανική ή την αποφυγή μέτρων ασφαλείας στην εφαρμογή
Revolut, την ιστοσελίδα ή την επενδυτική πλατφόρμα, ή

τη χρήση τεχνητής νοημοσύνης, εξαιρετικά υψηλής ταχύτητας ή μαζικής εισόδου
δεδομένων για να χειραγωγήσετε, να εξαπατήσετε, να καταχραστείτε, ή για να
αποκτήσετε ένα αθέμιτο πλεονέκτημα στην επενδυτική πλατφόρμα και τις
επενδυτικές υπηρεσίες.

Εάν οποιαδήποτε δήλωση και εγγύηση που δίνετε παραπάνω είναι ή καθίσταται
λανθασμένη ή αναληθής με οποιονδήποτε τρόπο, ή εάν χρησιμοποιείτε μια
καταχρηστική στρατηγική συναλλαγών για να υποβάλετε εντολές μέσω της
επενδυτικής πλατφόρμας, ή έχουμε βάσιμους λόγους να πιστεύουμε κάποιο από
αυτά, μπορούμε να λάβουμε οποιαδήποτε από τις ακόλουθες ενέργειες:

να ακυρώσουμε όλες ή οποιεσδήποτε από τις εντολές ή τις συναλλαγές σας,

να θεωρήσουμε όλες τις συναλλαγές σας ως άκυρες εάν πρόκειται για
συναλλαγές που παράγουν κέρδος, εκτός εάν και μέχρι να προσκομίσετε
αποδεικτικά στοιχεία εντός τριάντα (30) ημερολογιακών ημερών από το αίτημά
μας ότι δεν έχετε διαπράξει στην πραγματικότητα οποιαδήποτε παραβίαση
αυτών των όρων και προϋποθέσεων.

να κλείσουμε όλες ή οποιεσδήποτε συναλλαγές ή οποιεσδήποτε προκύπτουσες
ανοικτές θέσεις.

να τροποποιήσουμε τη συναλλαγή, ή να προβούμε σε νέα συναλλαγή, έτσι ώστε,
σε κάθε περίπτωση, οι όροι της να είναι οι ίδιοι με τη συναλλαγή που θα είχε



τοποθετηθεί ή θα συνεχιζόταν εάν δεν υπήρχε κατάχρηση της αγοράς.

να επιβάλουμε τη συναλλαγή εναντίον σας εάν πρόκειται για συναλλαγή βάσει
της οποίας έχετε υποστεί ζημία.

να παρακρατήσουμε τυχόν κέρδη που προκύπτουν από το κλείσιμο της
συναλλαγής ή οποιαδήποτε ανοικτή θέση που προκύπτει από αυτήν, εάν έχουμε
βάσιμους λόγους να πιστεύουμε ότι σχετίζονται με κατάχρηση της αγοράς και

να τερματίσουμε τη συμφωνία και να κλείσουμε τον λογαριασμό σας με άμεση
ισχύ.

Κάθε ενέργεια που αναλαμβάνουμε στο πλαίσιο αυτής της ενότητας δεν θα
επηρεάσει οποιοδήποτε άλλο δικαίωμα δράσης που έχουμε σύμφωνα με αυτούς
τους όρους και προϋποθέσεις ή σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Έχουμε το δικαίωμα, και σε ορισμένες περιπτώσεις απαιτείται, να αναφέρουμε στη
ρυθμιστική αρχή μας τα στοιχεία οποιασδήποτε εντολής υποβάλλετε ή
οποιεσδήποτε συναλλαγές που πραγματοποιείτε μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας. Μπορεί επίσης να χρειαστεί να κάνετε τις κατάλληλες γνωστοποιήσεις
σε σχέση με αυτές τις εντολές ή συναλλαγές και να επιβεβαιώσετε ότι θα το κάνετε
όπου απαιτείται.

37. Κανονιστικές απαιτήσεις αναφοράς

Ενδέχεται να απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία να δημοσιοποιούμε
πληροφορίες και δεδομένα σχετικά με ορισμένες συναλλαγές που πραγματοποιείτε
μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας («αναφορά χρηματιστηριακών συναλλαγών»)

ή να γνωστοποιούμε όλες τις πληροφορίες και τα δεδομένα σχετικά με τις
συναλλαγές που πραγματοποιείτε μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας στη
ρυθμιστική αρχή μας («αναφορά συναλλαγών»). Με τη σύναψη της συμφωνίας,
κατανοείτε ότι οποιαδήποτε και όλα τα δικαιώματα ιδιοκτησίας σε τέτοιες
πληροφορίες και δεδομένα συναλλαγών ανήκουν σε εμάς και παραιτείστε από κάθε
υποχρέωση εμπιστευτικότητας που συνδέεται με τις πληροφορίες που
αποκαλύπτουμε εύλογα.

Για να μπορέσουμε να συμμορφωθούμε με τις υποχρεώσεις μας σύμφωνα με την
ισχύουσα νομοθεσία, πρέπει να μας παραδώσετε αμέσως τα δεδομένα συναλλαγών
και οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες μπορεί να ζητήσουμε από εσάς για να
μπορέσουμε να ολοκληρώσουμε και να υποβάλουμε αναφορές συναλλαγών στη
ρυθμιστική αρχή μας.



Ο Κανόνας 14b-1(c) του Νόμου περί Χρηματιστηρίου Αξιών (Securities Exchange

Act), εκτός εάν εκφράσετε αντίρρηση, απαιτεί από εμάς να αποκαλύψουμε σε έναν
εκδότη μετοχών εισηγμένων στις ΗΠΑ, κατόπιν αιτήματός του, τα ονόματα, τις
διευθύνσεις και τις ανοικτές θέσεις των πελατών μας που είναι πραγματικοί
δικαιούχοι των τίτλων του εκδότη που κατέχονται από εμάς σε όνομα υποψηφίου.

Στη συνέχεια, ο εκδότης θα έχει τη δυνατότητα να χρησιμοποιεί το όνομά σας και
άλλες σχετικές πληροφορίες μόνο για εταιρική επικοινωνία.

38. Πληρωμή εντολής

Πριν υποβάλετε μια εντολή για να αγοράσετε ένα μέσο μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας, πρέπει να διασφαλίσετε ότι έχετε επαρκή διαθέσιμα κεφάλαια στον
επενδυτικό λογαριασμό σας στο νόμισμα στο οποίο γίνεται διαπραγμάτευση του
μέσου στη σχετική αγορά ή χρηματιστήριο για να πληρώσετε για την εντολή σας.

Εάν το ποσό των διαθέσιμων κεφαλαίων στον επενδυτικό σας λογαριασμό δεν
επαρκεί για την κάλυψη του πλήρους κόστους της εντολής σας, πρέπει να
μεταφέρετε κεφάλαια από τον καθορισμένο λογαριασμό σας στον επενδυτικό
λογαριασμό σας ή να αλλάξετε κεφάλαια που διατηρούνται στον επενδυτικό
λογαριασμό σας σε απαιτούμενο νόμισμα.

Εάν θέλετε να προσθέσετε κεφάλαια στον επενδυτικό λογαριασμό σας σε
διαφορετικό νόμισμα, τα κεφάλαια θα μετατραπούν στο σχετικό νόμισμα με βάση
τις οδηγίες σας προς την οντότητα που προσφέρει λογαριασμό Revolut, η οποία
χρησιμοποιεί τη συναλλαγματική ισοτιμία της Revolut (όπως εξηγείται στους
Προσωπικούς Όρους) που ισχύει εκείνη τη στιγμή.

Μπορείτε να προσθέσετε χρήματα στον επενδυτικό λογαριασμό σας απευθείας από
τον λογαριασμό σας Revolut που έχετε καθορίσει. Όταν χρησιμοποιείτε την
εφαρμογή Revolut Invest, μπορείτε επίσης να προσθέσετε χρήματα και να κάνετε
ανάληψη χρημάτων από τον επενδυτικό λογαριασμό σας χρησιμοποιώντας μια
χρεωστική ή πιστωτική κάρτα στο όνομά σας και που είναι καταχωρημένη στην
οντότητα προσφοράς λογαριασμού Revolut ή μέσω τραπεζικού εμβάσματος. Όταν
προσθέτετε χρήματα μέσω τραπεζικού εμβάσματος, πρέπει να είναι από έναν
λογαριασμό που έχει ανοίξει στο όνομά σας και πρέπει να χρησιμοποιήσετε τα
στοιχεία του λογαριασμού που αναφέρονται στην εφαρμογή Revolut Invest.

Βεβαιωθείτε ότι ακολουθείτε προσεκτικά τις οδηγίες στην εφαρμογή Revolut Invest

για να αποφύγετε τυχόν καθυστερήσεις.

https://www.revolut.com/en-LT/legal/terms/?geo-redirect=true


Όταν χρησιμοποιείτε έναν εξωτερικό λογαριασμό για να προσθέσετε χρήματα στον
λογαριασμό σας, είτε χρησιμοποιώντας χρεωστική ή πιστωτική κάρτα είτε μέσω
τραπεζικού εμβάσματος, τα χρήματα θα μεταφερθούν πρώτα από τον εξωτερικό
λογαριασμό στον τρεχούμενο λογαριασμό σας Revolut και μόνο μετά θα
μεταφερθούν στον λογαριασμό σας. Το ίδιο ισχύει και όταν κάνετε ανάληψη
χρημάτων στον εξωτερικό σας λογαριασμό. Οι πληρωμές μέσω (δηλαδή, εντός ή
εκτός) του τρεχούμενου λογαριασμού σας θα διέπονται από τους Προσωπικούς
Όρους της οντότητας προσφοράς λογαριασμού Revolut.

Η οντότητα που προσφέρει λογαριασμό Revolut μπορεί να εφαρμόζει τέλη κατά την
προσθήκη χρημάτων στον επενδυτικό λογαριασμό σας από τον εξωτερικό
λογαριασμό. Εάν χρησιμοποιείτε έναν εξωτερικό λογαριασμό για να προσθέσετε
χρήματα στον επενδυτικό λογαριασμό σας σε άλλο νόμισμα, η μετατροπή
νομίσματος μπορεί να πραγματοποιηθεί από την οντότητα που προσφέρει
λογαριασμό Revolut, την τράπεζά σας ή τον πάροχο της κάρτας σας πριν μεταφερθεί
σε εμάς, επομένως μπορεί να χρεωθείτε ένα τέλος για αυτό.

Μετά τη μεταφορά των κεφαλαίων στον επενδυτικό σας λογαριασμό, σας
παρέχουμε υπηρεσίες μετατροπής συναλλάγματος στον επενδυτικό σας
λογαριασμό. Μπορείτε να μας δώσετε εντολή να μετατρέψουμε κεφάλαια που
εκφράζονται σε ένα νόμισμα σε άλλο νόμισμα που διατίθεται μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας. Τα διαθέσιμα νομίσματα για μετατροπή αναφέρονται στην επενδυτική
πλατφόρμα και ενδέχεται να αλλάξουν. Ενδέχεται επίσης να περιορίσουμε την αξία
μετατροπής συναλλάγματος που μπορείτε να πραγματοποιήσετε κάποια δεδομένη
στιγμή ή εντός συγκεκριμένου χρονικού διαστήματος.

Κάθε φορά που μετατρέπετε νομίσματα εντός του επενδυτικού λογαριασμού,

χρησιμοποιούμε τη μεταβλητή συναλλαγματική ισοτιμία μας. Καθώς η
συναλλαγματική ισοτιμία μας αλλάζει συνεχώς, θα μπορείτε να δείτε την τρέχουσα
συναλλαγματική ισοτιμία στην εφαρμογή Revolut. Μόλις έχουμε μετατρέψει ένα
νόμισμα στον λογαριασμό σας, το ιστορικό των συναλλαγών σας στην επενδυτική
πλατφόρμα θα δείξει επίσης τη συναλλαγματική ισοτιμία που χρησιμοποιήσαμε.

Καθώς η συναλλαγματική ισοτιμία μας αλλάζει συνεχώς, η ισοτιμία μπορεί να
αλλάξει μεταξύ του χρόνου που μας δώσατε εντολή να μετατρέψουμε νόμισμα και
του χρόνου που πραγματικά πραγματοποιούμε τη μετατροπή. Αυτό σημαίνει πως
αν μας ζητήσετε να μετατρέψουμε ένα νόμισμα, ενδέχεται να λάβετε λίγο
περισσότερα ή λιγότερα από αυτό που περιμένατε. Δεν είμαστε υπεύθυνοι εάν
χάσετε χρήματα λόγω μετατροπής νομίσματος. Αυτό δεν θα συμβεί εάν οι απώλειές
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σας προκύψουν ως αποτέλεσμα απάτης, εκούσιας πράξης ή βαριάς αμέλειας εκ
μέρους μας.

Όταν ρυθμίζετε μια επαναλαμβανόμενη εντολή αγοράς (ή ένα επενδυτικό
πρόγραμμα), μπορείτε να επιλέξετε τη λειτουργία αυτόματης ανανέωσης. Αυτό το
χαρακτηριστικό ονομάζεται "αυτόματη προσθήκη χρημάτων". Με την επιλογή της
αυτόματης προσθήκης χρημάτων, μας δίνετε την άδεια να καθοδηγήσουμε την
οντότητα που προσφέρει τον λογαριασμό σας Revolut να μεταφέρει κεφάλαια από
τον τρεχούμενο λογαριασμό σας Revolut στον επενδυτικό σας λογαριασμό, ώστε να
πραγματοποιηθεί η πληρωμή της επαναλαμβανόμενης εντολής αγοράς σας, εάν ο
επενδυτικός σας λογαριασμός δεν έχει αρκετά χρήματα για να πραγματοποιήσει μια
τέτοια εντολή. Δίνετε επίσης άδεια στην οντότητα που προσφέρει τον σχετικό
λογαριασμό Revolut να χρεώσει τον τρεχούμενο λογαριασμό σας Revolut σύμφωνα
με τις οδηγίες που λάβαμε από εμάς. Η μεταφορά των κεφαλαίων θα βασίζεται στην
ενδεικτική τιμή του μέσου και στα σχετικά τέλη κατά τη στιγμή που υποβάλατε την
επαναλαμβανόμενη εντολή αγοράς σας και όχι στην ενδεικτική τιμή και τα σχετικά
τέλη κατά τη στιγμή που η επαναλαμβανόμενη εντολή αγοράς σας επιβεβαιώθηκε
από εμάς.

Όταν υποβάλλετε μια εντολή για αγορά ενός μέσου μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας, το ενδεικτικό ποσό που πρέπει να πληρώσετε σε σχέση με αυτή την
εντολή θα παρακρατηθεί στον λογαριασμό χρημάτων του πελάτη αμέσως μετά την
υποβολή της εντολής. Το ακριβές ποσό θα καταβληθεί στη συνέχεια μόλις η εντολή
εκτελεστεί. Όλες οι εντολές που υποβάλλετε μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας για
την αγορά ή την πώληση ενός μέσου και όλες οι συναλλαγές που προκύπτουν από
αυτές τις εντολές θα εκτελούνται και θα διακανονίζονται σε USD, EUR ή GBP. Η αξία
οποιωνδήποτε ανοικτών θέσεων και το συνολικό ποσό των διαθέσιμων κεφαλαίων
θα εμφανίζονται σε δολάρια USD, EUR ή GBP στον επενδυτικό λογαριασμό σας.

39. Κόστος και χρεώσεις

Η παρούσα ενότητα ισχύει μόνο για φυσικάπρόσωπα. Όταν πραγματοποιείτε μια
συναλλαγή σε σχέση με μετοχές εταιρειών εισηγμένων στο χρηματιστήριο και
μονάδες σε ETF, θα σας χρεώσουμε προμήθεια για κάθε συναλλαγή που υπερβαίνει
τον αριθμό των συναλλαγών χωρίς προμήθεια που μπορείτε να πραγματοποιήσετε
μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας με βάση το σχετικό συνδρομητικό σας
πρόγραμμα (Standard, Plus, Premium, Metal ή Ultra). Αυτό το ονομάζουμε
«όριοπρογράμματος».



Προς αποφυγή πάσης αμφιβολίας, όποτε αναφερόμαστε σε συναλλαγές χωρίς
προμήθεια, συναλλαγές χωρίς επιβάρυνση ή δωρεάν λειτουργίες χρηματιστηριακών
συναλλαγών σε σχέση με το όριο του προγράμματός σας, εννοούμε και τις
συναλλαγές που έχουν εκτελεστεί και τις παραγγελίες που έχουν υποβληθεί, αλλά
δεν έχουν εκτελεστεί, κατά τη διάρκεια του κύκλου τιμολόγησης του προγράμματός
σας. Λάβετε υπόψη ότι οι συναλλαγές χωρίς προμήθεια παρέχονται σύμφωνα με το
πρόγραμμα επί πληρωμή που έχετε και δεν θα μεταφερθούν σε επόμενο κύκλο
τιμολόγησης.

Όταν συνάψετε μια συναλλαγή σε σχέση με ομόλογα ή χρεόγραφα που είναι
διαθέσιμα στην επενδυτική πλατφόρμα, θα σας χρεώσουμε προμήθεια για κάθε
συναλλαγή ανεξάρτητα από το όριο του προγράμματός σας.

Θα χρεωθείτε μια προμήθεια αναφορικά με μια εκτελεσθείσα εντολή. Τυχόν
χρεώσεις που χρεώνονται σε σχέση με οποιαδήποτε συναλλαγή που προκύπτει από
μια τέτοια εντολή θα χρεώνονται από τον επενδυτικό λογαριασμό σας μόλις η
εντολή σας εκτελεστεί. Ορισμένα μέσα που είναι διαθέσιμα για συναλλαγές μέσω
της επενδυτικής πλατφόρμας, όπως τα ETF και τα ΑΚΧ, ενδέχεται να έχουν
πρόσθετες χρεώσεις που σχετίζονται με τα μέσα, όπως τέλος διαχείρισης, τέλος
απόδοσης, τέλη εισόδου ή εξόδου που ενδέχεται να επηρεάσουν τις αποδόσεις της
επένδυσής σας. Βεβαιωθείτε ότι έχετε ελέγξει το KID και το ενημερωτικό δελτίο για
το σχετικό μέσο ή την Εκ των προτέρων γνωστοποίηση κόστους και χρεώσεων πριν
από τη σύναψη μιας συναλλαγής μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας.

Δεν θα χρεώσουμε τέλη μετατροπής συναλλάγματος για τη μετατροπή νομισμάτων
μέσα στον επενδυτικό λογαριασμό σας.

Περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με την προμήθεια ή οποιαδήποτε άλλα τέλη και
τον τρόπο χρέωσης παρέχονται στο Παράρτημα χρεώσεών μας στο τέλος αυτών των
όρων και προϋποθέσεων και μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας.

40. Φορολογικά θέματα

Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι ενδέχεται να ισχύουν διάφορα φορολογικά καθεστώτα
για τις λειτουργίες χρηματιστηριακών συναλλαγών σε μέσα ανάλογα με την
προσωπική φορολογική σας κατάσταση, καθώς και τους εκάστοτε κανόνες και
κανονισμούς που ισχύουν. Είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για την πληρωμή όλων
των οφειλόμενων φόρων και για την πραγματοποίηση όλων των σχετικών
απαιτήσεων είτε για απαλλαγή από παρακρατούμενους φόρους είτε για την
υποβολή οποιωνδήποτε και όλων των φορολογικών δηλώσεων, και για την παροχή
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σε κάθε σχετική φορολογική αρχή όλων των απαραίτητων πληροφοριών σε σχέση
με τα μέσα που αγοράζετε ή πουλάτε μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας και, ειδικά
για τα ΑΚΧ, επίσης σε σχέση με τυχόν αποδόσεων που λαμβάνονται μέσω της
εφαρμογής Revolut. Θα πρέπει να αναζητήσετε ανεξάρτητες συμβουλές εάν έχετε
οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με αυτό το θέμα. Δεν παρέχουμε φορολογικές
συμβουλές και τίποτα σε αυτούς τους όρους και προϋποθέσεις δεν πρέπει να
θεωρείται ως τέτοια συμβουλή.

Για όλα τα μέσα που μπορούμε να κάνουμε και, ειδικά για τα ΑΚΧ, που μπορείτε να
μας δώσετε εντολή να κάνουμε οποιαδήποτε φορολογική έκπτωση ή παρακράτηση
από τυχόν κέρδη που πιστώνονται στον επενδυτικό λογαριασμό σας ή, ειδικά για τα
ΑΚΧ, τον καθορισμένο λογαριασμό σας που είμαστε υποχρεωμένοι να κάνουμε από
την ισχύουσα νομοθεσία και οποιαδήποτε πληρωμή που απαιτείται σε σχέση με την
εν λόγω έκπτωση φόρου ή παρακράτηση φόρου, και δεν θα είμαστε υποχρεωμένοι
να αυξήσουμε οποιαδήποτε πληρωμή σε σχέση με την εν λόγω έκπτωση ή
παρακράτηση ή να σας αποζημιώσουμε με άλλο τρόπο για την εν λόγω έκπτωση ή
παρακράτηση.

Για ορισμένες δικαιοδοσίες ενδέχεται να έχουμε αναθέσει την ευθύνη για την
επεξεργασία φορολογικών εκπτώσεων ή παρακρατήσεων στον διαχειριστή
κεφαλαίων για να διασφαλίσουμε τη συμμόρφωση με την ισχύουσα νομοθεσία.

41. Προσωπικές πληροφορίες και απόρρητο δεδομένων

Η παρούσα ενότητα ισχύει μόνο για φυσικάπρόσωπα. Για να παρέχουμε την
επενδυτική πλατφόρμα και τις επενδυτικές υπηρεσίες στο πλαίσιο της συμφωνίας,
πρέπει να συλλέγουμε πληροφορίες σχετικά με εσάς. Σύμφωνα με τους νόμους περί
προστασίας δεδομένων, είμαστε «υπεύθυνοι επεξεργασίας δεδομένων» των
προσωπικών σας πληροφοριών. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πώς
χρησιμοποιούμε τα προσωπικά σας στοιχεία, ανατρέξτε στη Δήλωση απορρήτου
πελατών.

Με τη σύναψη της συμφωνίας, μας δίνετε την άδεια να συλλέγουμε, να
χρησιμοποιούμε, να επεξεργαζόμαστε και να γνωστοποιούμε τα προσωπικά σας
στοιχεία, συμπεριλαμβανομένου του ονόματός σας, των στοιχείων επικοινωνίας και
των στοιχείων του λογαριασμού σας, με σκοπό την παροχή των υπηρεσιών μας σε
εσάς σύμφωνα με τη Δήλωση απορρήτου πελατών, η οποία δεν επηρεάζει
οποιαδήποτε δικαιώματα και υποχρεώσεις που έχετε ή έχουμε σύμφωνα με τους
νόμους περί προστασίας δεδομένων. Αυτό μπορεί να περιλαμβάνει τη μεταφορά
των προσωπικών σας πληροφοριών εκτός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού χώρου (ή
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εκτός Ελβετίας, εάν είστε κάτοικος Ελβετίας). Στην περίπτωση αυτή, θα λάβουμε
όλα τα εύλογα μέτρα για να διασφαλίσουμε ότι ο χειρισμός των προσωπικών σας
πληροφοριών γίνεται με ασφάλεια και συνάδει με τη Δήλωση απορρήτου πελατών
μας και τους νόμους περί προστασίας δεδομένων.

Μπορείτε να ανακαλέσετε την άδειά σας κλείνοντας τον λογαριασμό σας, γεγονός
που θα τερματίσει τη μεταξύ μας συμφωνία. Εάν το κάνετε αυτό, θα σταματήσουμε
να χρησιμοποιούμε τις πληροφορίες σας για τους σκοπούς της παροχής της
επενδυτικής πλατφόρμας και των επενδυτικών υπηρεσιών, αλλά ενδέχεται να
χρειαστεί να διατηρήσουμε τις πληροφορίες σας για άλλους νομικούς λόγους.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο που η Revolut Securities

συλλέγει, χρησιμοποιεί, επεξεργάζεται και γνωστοποιεί τις προσωπικές σας
πληροφορίες, επικοινωνήστε μαζί μας μέσω της εφαρμογής Revolut ή
αποστέλλοντας ηλεκτρονικό μήνυμα στη διεύθυνση dpo@revolut.com.

42. Εμπιστευτικότητα

Με τη σύναψη της παρούσας συμφωνίας μάς δίνετε την άδεια να γνωστοποιούμε σε
άλλες οντότητες του ομίλου Revolut (συμπεριλαμβανομένης της Revolut Bank UAB

και της Revolut Ltd), τις ακόλουθες πληροφορίες:

το γεγονός ότι αποτελείτε πελάτη μας,

τις υπηρεσίες που σας παρέχουμε,

τον αριθμό του επενδυτικού λογαριασμού σας

το υπόλοιπο του επενδυτικού λογαριασμού σας,

πράξεις που εκτελέστηκαν ή εκτελούνται για λογαριασμό σας,

τις οφειλές σας προς εμάς,

τις συνθήκες παροχής των επενδυτικών υπηρεσιών σε εσάς,

τις προϋποθέσεις οποιασδήποτε συμφωνίας μεταξύ της Revolut Securities και
εσάς,

την οικονομική κατάσταση και τα στοιχεία ενεργητικού σας,

άλλες εμπορικές πληροφορίες που μας παρείχατε κατά το άνοιγμα του
λογαριασμού, και

τις δραστηριότητες, τα προγράμματα, τα χρέη ή τις συναλλαγές σας με άλλα
πρόσωπα.



Οι πιο πάνω πληροφορίες θα αποκαλυφθούν σε περίπτωση που είναι απαραίτητες
για εκτέλεση χρηματοοικονομικής λογιστικής, οικονομικού ελέγχου, εκτίμησης
κινδύνου ή όταν χρησιμοποιούμε συνήθη συστήματα πληροφοριών ή τεχνικό
εξοπλισμό (διακομιστές) ή όταν είναι αναγκαίες για την παροχή υπηρεσιών.

Όλα τα ανωτέρω τα ονομάζουμε «μυστικό του πελάτη», το οποίο πρέπει να
προστατεύουμε όπως απαιτείται από τους ισχύοντες κανονισμούς.

Με τη σύναψη της συμφωνίας καταλαβαίνετε και επιβεβαιώνετε ότι, σε περίπτωση
που δεν έχετε αλλάξει τις προτιμήσεις σας στην εφαρμογή Revolut, άλλοι χρήστες
της Revolut που σας έχουν προσθέσει στη λίστα επαφών τους θα γνωρίζουν το
γεγονός ότι είστε πελάτης μας. Μπορείτε να αλλάξετε τις προτιμήσεις σας
οποιαδήποτε στιγμή.

43. Καταγγελίες

Καταβάλλουμε πάντα κάθε δυνατή προσπάθεια, ωστόσο έχουμε επίγνωση του
γεγονότος ότι μερικές φορές γίνονται και σφάλματα. Εάν έχετε κάποια καταγγελία
σχετικά με την επενδυτική πλατφόρμα ή τις επενδυτικές υπηρεσίες μας, θα πρέπει
πρώτα να επικοινωνήσετε μαζί μας μέσω της λειτουργίας μηνυμάτων στην
εφαρμογή Revolut.

Εάν προτιμάτε, μπορείτε να υποβάλετε την καταγγελία σας σύμφωνα με την
Πολιτική Διαχείρισης Καταγγελιών, η οποία αποτελεί μέρος της συμφωνίας μας.

Εάν πληροίτε τα κριτήρια για καταγγελία και δεν είστε ικανοποιημένοι με τον τρόπο
με τον οποίο έχουμε ασχοληθεί με την καταγγελία σας, μπορείτε, εντός δώδεκα (12)

μηνών από την ημερομηνία που μας στείλατε μια καταγγελία, να την παραπέμψετε
στην BoL. Μπορείτε να επικοινωνήσετε με την BoL στη διεύθυνση:

Διεύθυνση: Totorių g. 4, 01121, Βίλνιους, Λιθουανία
Τηλέφωνο: +370 800 50 500 ή +370 5 251 2763 (όταν καλείτε εκτός Λιθουανίας)
Email: prieziura@lb.lt

Μπορείτε να μάθετε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη διαχείριση των
καταγγελιών σας από την BoL στην ιστοσελίδα της.

Εάν πληροίτε τα κριτήρια και διαμένετε στην Ελβετία, μπορείτε να υποβάλετε
καταγγελία σε υπηρεσία του διαμεσολαβητή της Ελβετίας. Προκειμένου να
συμμορφωθούμε με τους κανόνες και τους κανονισμούς που ισχύουν σήμερα στην
Ελβετία, έχουμε εγγραφεί στο Finanzombudsstelle Schweiz («FINOS»). Το FINOS

αναγνωρίζεται από το Ομοσπονδιακό Υπουργείο Οικονομικών της Ελβετίας ως

https://www.revolut.com/en-LT/legal/RSEUAB-complaints-handling-policy/?geo-redirect=true
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υπηρεσία διαμεσολαβητή. Με αυτήν τη συνεργασία, σκοπεύουμε να σας
προσφέρουμε μια διαδικασία διαμεσολάβησης για τη διαχείριση παραπόνων με τη
συμμετοχή της FINOS. Εάν έχετε γίνει πελάτης μας και πληροίτε τις απαιτήσεις
πρόσβασης που ορίζονται στον κανονισμό της FINOS, μπορείτε να απευθύνετε την
καταγγελία σας στη FINOS σε περιπτώσεις όπου έχετε υποβάλει καταγγελία σε εμάς
και θεωρείτε ότι η καταγγελία δεν έχει επιλυθεί ικανοποιητικά από εμάς.
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη FINOS μπορείτε να βρείτε στην
ιστοσελίδα της και οι κανόνες διαδικασίας, συμπεριλαμβανομένων των όρων
πρόσβασης της FINOS, μπορούν να βρεθούν εδώ. Με το παρόν συμφωνείτε ότι η
γλώσσα σε όλες τις διαδικασίες διαμεσολάβησης στη FINOS είναι η αγγλική.

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της FINOS.

Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε με τη FINOS μέσω της διεύθυνσης email

(info@finos.ch), του τηλεφωνικού αριθμού (+41-44 552 08 00) και της διεύθυνσης
(Talstrasse 20 CH-8001 Ζυρίχη, Ελβετία).

44. Απώλεια

Η παρούσα ενότητα ισχύει μόνο για φυσικάπρόσωπα. Σε περίπτωση θανάτου σας,
οι νόμιμοι προσωπικοί σας εκπρόσωποι πρέπει να μας ειδοποιήσουν επίσημα με τη
μορφή πρωτότυπου πιστοποιητικού θανάτου ή αντιγράφου επικυρωμένου από
δικηγόρο, συμβολαιογράφο ή άλλο νομοθετικά κατοχυρωμένο επαγγελματικό
πρόσωπο. Μόλις λάβουμε αυτή την επίσημη ειδοποίηση από εμάς, θα αναστείλουμε
τον επενδυτικό λογαριασμό σας.

Η αξία των ανοικτών θέσεων σας και τυχόν διαθέσιμα κεφάλαια στον επενδυτικό
σας λογαριασμό μπορεί να αποτελούν μέρος της περιουσίας σας. Εάν οι προσωπικοί
σας εκπρόσωποι απαιτούν την απόσυρση κεφαλαίων από τον επενδυτικό σας
λογαριασμό, θα επιτρέψουμε την απόσυρση των κεφαλαίων που ζητήθηκαν από τον
επενδυτικό σας λογαριασμό. Ωστόσο, κάθε τέτοια αίτηση πρέπει να είναι γραπτή και
να υποστηρίζεται από τη σχετική νομική τεκμηρίωση, συμπεριλαμβανομένης,
ενδεικτικά, μιας διαθήκης η οποία θα συνοδεύεται από επικύρωση διαθήκης ή
πληρεξούσιο. Δεν θα παρέχουμε επενδύσεις, οικονομικές, νομικές, φορολογικές,
ρυθμιστικές, ή οποιεσδήποτε άλλες συμβουλές προς τον εκτελεστή της διαθήκης
σας ή τον διαχειριστή της περιουσίας σας.

Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν απώλειες που προκύπτουν από οποιαδήποτε
αλλαγή στην αξία των ανοικτών θέσεων σας, ενώ αναμένουμε οδηγίες από
οποιονδήποτε από τους νόμιμους προσωπικούς αντιπροσώπους σας, εκτός αν
πρόκειται για αποτέλεσμα απάτης, εκούσιας πράξης ή βαριάς αμέλειας εκ μέρους
μας.

https://www.finos.ch/?lang=en
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Η συμφωνία θα συνεχίσει να ισχύει και τυχόν ισχύουσες χρεώσεις θα συνεχίσουν
να χρεώνονται μετά το θάνατό σας, μέχρι να κλείσει ο επενδυτικός σας λογαριασμός
και να λήξει η συμφωνία.

45. Απόκλιση και τροποποιήσεις

Μπορούμε από καιρό σε καιρό με γραπτή ειδοποίηση προς εσάς να
τροποποιήσουμε ή να αντικαταστήσουμε οποιοδήποτε τμήμα ή μέρος αυτών των
όρων και προϋποθέσεων ή οποιοδήποτε άλλο έγγραφο που αποτελεί τη συμφωνία
στο σύνολό της ή εν μέρει για:

να τους καταστήσουμε πιο σαφείς ή πιο ευνοϊκούς για εσάς.

να διορθώσουμε ένα λάθος ή μια αβλεψία.

να συμμορφωθούμε ή να αντικατοπτρίσουμε μια αλλαγή στο εφαρμοστέο δίκαιο,

κανονισμό ή κώδικα πρακτικής.

να αντικατοπτρίσουμε μια αλλαγή στις συνθήκες της αγοράς.

να προβλέψουμε για την εισαγωγή νέων συστημάτων, διαδικασιών παροχής
υπηρεσιών, διεργασιών, αλλαγών στην τεχνολογία, τα προϊόντα και τις
υπηρεσίες.

να εισαγάγουμε νέα μέσων και υπηρεσίες, και

να αφαιρέσουμε ένα υπάρχον προϊόν ή υπηρεσία.

Μια τροποποίηση ή αντικατάσταση οποιουδήποτε τμήματος ή μέρους αυτών των
όρων και προϋποθέσεων ή οποιουδήποτε άλλου εγγράφου που αποτελεί τη
συμφωνία, για να καταστούν σαφέστεροι ή ευνοϊκότεροι για εσάς, να
αντικατοπτρίζει μια αλλαγή του εφαρμοστέου δικαίου, να εισαγάγει νέα μέσα και
υπηρεσίες ή να διορθώσει ένα λάθος ή αβλεψία, μπορεί να τεθεί σε ισχύ αμέσως.

Οποιαδήποτε άλλη τροποποίηση ή αντικατάσταση θα τεθεί σε ισχύ, εκτός εάν
λάβουμε γραπτή αντίρρησή σας, την ημερομηνία που καθορίζουμε, η οποία δεν θα
είναι νωρίτερα από δέκα (10) ημέρες μετά την έγγραφη ειδοποίησή σας.

Εάν μας δώσετε γραπτή ειδοποίηση ότι αντιτίθεστε, τότε οι αλλαγές δεν θα είναι
δεσμευτικές για εσάς, αλλά ενδέχεται να σας ζητήσουμε να κλείσετε τον επενδυτικό
σας λογαριασμό το συντομότερο δυνατό και να σας περιορίσουμε μόνο στην
υποβολή εντολών σε μέσα για να κλείσετε τις ανοικτές θέσεις σας.



Εάν δεν μας δώσετε γραπτή ειδοποίηση ότι αντιτίθεστε, τότε θα θεωρηθεί ότι έχετε
αποδεχθεί τις σχετικές αλλαγές.

Οι τροποποιήσεις αυτών των όρων και προϋποθέσεων ή οποιουδήποτε άλλου
εγγράφου που αποτελεί τη συμφωνία δεν θα είναι έγκυρες και δεσμευτικές, εκτός
εάν έχουν συμφωνηθεί μαζί μας γραπτώς.

46. Δικαίωμα μεταβίβασης

Μπορούμε, ανά πάσα στιγμή, να μεταβιβάσουμε οποιοδήποτε ή όλα τα δικαιώματα
ή τις υποχρεώσεις μας βάσει της συμφωνίας χωρίς τη συγκατάθεσή σας, υπό την
προϋπόθεση ότι σας έχουμε δώσει γραπτή ειδοποίηση τουλάχιστον δεκατεσσάρων
(14) εργάσιμων ημερών για τον σκοπό αυτό. Όταν μεταβιβάζουμε δικαιώματα και
υποχρεώσεις, καλούμε τη εν λόγω διαδικασία «ανανέωση». Όταν μεταβιβάζουμε
μόνο δικαιώματα, καλούμε τη διαδικασία «εκχώρηση».

Σε περίπτωση που οποιοδήποτε ή όλα τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις μας
μεταβιβάζονται βάσει της παρούσας συμφωνίας σε άλλο πρόσωπο, μας δίνετε την
άδεια να μεταφέρουμε τα χρήματα και τα μέσα του πελάτη που βρίσκονται στον
επενδυτικό λογαριασμό σας σε αυτό το πρόσωπο ή σε κάποιον που έχει οριστεί από
αυτό το πρόσωπο. Θα μεταφέρουμε μόνο τα χρήματα και τα μέσα του πελάτη που
διατηρούνται στον επενδυτικό λογαριασμό σας σε άλλο πρόσωπο το οποίο είτε θα
τα διακρατήσει σύμφωνα με τους κανόνες LMFI και της BoL είτε για το οποίο έχουμε
ασκήσει όλες τις απαραίτητες δεξιότητες, φροντίδα και επιμέλεια για να
αξιολογήσουμε εάν το πρόσωπο αυτό θα εφαρμόσει κατάλληλα μέτρα για την
προστασία των χρημάτων και των μέσων του πελάτη που διατηρούνται στον
επενδυτικό λογαριασμό σας. Όπου σκοπεύουμε να το κάνουμε αυτό, θα σας
δώσουμε γραπτή ειδοποίηση δεκατεσσάρων (14) εργάσιμων ημερών και, μετά από
οποιαδήποτε τέτοια μεταφορά, ο σχετικός διάδοχος θα σας παράσχει τους νέους
όρους επιχειρηματικής δραστηριότητας που ισχύουν για την προστασία των
χρημάτων και των μέσων πελατών που διατηρούνται στον επενδυτικό λογαριασμό
σας, συμπεριλαμβανομένων των σχετικών ρυθμίσεων του συστήματος
αποζημίωσης που ενδέχεται να ισχύουν.

Εάν δεν επιθυμείτε να μεταφερθούν τα χρήματα και τα μέσα του πελάτη που
βρίσκονται στον επενδυτικό σας λογαριασμό βάσει της συμφωνίας, δικαιούστε να
κλείσετε τον επενδυτικό σας λογαριασμό και να τερματίσετε τη συμφωνία σύμφωνα
με την ενότητα 33 (Τερματισμός και κλείσιμο επενδυτικού λογαριασμού).



Σε καμία περίπτωση δεν μπορείτε να εκχωρήσετε ή να μεταβιβάσετε τα δικαιώματα,

τις υποχρεώσεις ή τα συμφέροντά σας βάσει της συμφωνίας ή σε οποιαδήποτε
συναλλαγή ή χρήματα ή μέσα που κατέχονται για εσάς με οποιονδήποτε τρόπο.

47. Καμία παραίτηση

Εάν συμβεί ένα συμβάν παραβίασης σε σχέση με εσάς και δεν επιβάλουμε τα
δικαιώματά μας σύμφωνα με αυτούς τους όρους και προϋποθέσεις ή
καθυστερήσουμε την επιβολή τους, αυτό δεν θα μας εμποδίσει να επιβάλουμε αυτά
ή άλλα δικαιώματα σε μεταγενέστερη ημερομηνία.

48. Δήλωση αποποίησης εγγυήσεων

Η επενδυτική πλατφόρμα, οι επενδυτικές υπηρεσίες, η εφαρμογή Revolut και
οποιεσδήποτε πληροφορίες σάς παρέχονται σε βάση «ως έχουν» και «ως
διατίθενται» και δεν μπορούμε να εγγυηθούμε ότι θα είναι χωρίς διακοπή, χωρίς
σφάλματα, θα πληρούν τις ατομικές σας απαιτήσεις ή θα είναι συμβατές με το υλικό
ή το λογισμικό σας, εκτός από όπως ορίζονται στους παρόντες όρους και
προϋποθέσεις.

49. Εφαρμοστέο δίκαιο και λήψη νομικών μέτρων

Εφαρμόζεται το δίκαιο της Δημοκρατίας της Λιθουανίας για τους παρόντες όρους
και προϋποθέσεις και τη συμφωνία. Δικαστικές προσφυγές υπό αυτούς τους όρους
και τις προϋποθέσεις και τη συμφωνία μπορούν να ασκηθούν μόνο στα δικαστήρια
της Δημοκρατίας της Λιθουανίας ή στα δικαστήρια της χώρας όπου διαμένετε.

50. Πνευματική ιδιοκτησία

Αναγνωρίζετε ότι όλη η πνευματική ιδιοκτησία στα προϊόντα μας,
συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, του λογότυπου Revolut και του περιεχομένου
στην εφαρμογή Revolut, της εφαρμογής Revolut Invest, της ιστοσελίδας Revolut και
το Terminal ανήκει στη μητρική μας εταιρεία, Revolut Ltd, μια εταιρεία που έχει
συσταθεί στην Αγγλία και την Ουαλία με αριθμό εταιρείας 08804411, της οποίας η
καταστατική έδρα είναι στη διεύθυνση 7 Westferry Circus, Canary Wharf, Λονδίνο,

E14 4HD, Ηνωμένο Βασίλειο. Αυτή η πνευματική ιδιοκτησία χρησιμοποιείται από
εμάς και άλλες εταιρείες του ομίλου Revolut. Δεν πρέπει να χρησιμοποιείτε αυτή την
πνευματική ιδιοκτησία ως δική σας, εκτός από το να απολαμβάνετε την επενδυτική
μας πλατφόρμα και τις επενδυτικές μας υπηρεσίες και δεν πρέπει να κάνετε καμία



ενέργεια που θα παραβίαζε ή θα επηρέαζε δυσμενώς τα δικαιώματα πνευματικής
ιδιοκτησίας μας ή αυτά της Revolut Ltd. Δεν πρέπει επίσης να κάνετε αντίστροφη
μηχανική (δηλαδή να αναπαράγετε μετά από λεπτομερή εξέταση της κατασκευής ή
της σύνθεσης), να αποσυνθέσετε, να αντιγράψετε, να τροποποιήσετε ή να
δημιουργήσετε παράγωγα έργα με βάση οποιοδήποτε από τα προϊόντα μας.

Παράρτημα χρεώσεων

Το παράρτημα αυτό ισχύει μόνο για φυσικάπρόσωπα. Η προμήθεια που μπορεί να
χρειαστεί να πληρώσετε σε εμάς σε σχέση με τις εντολές σας εξαρτάται από το είδος
του μέσου που σκοπεύετε να κάνετε συναλλαγές, τη φύση του ορίου του
προγράμματός σας και το νόμισμα της χώρας στην οποία ζείτε. Αυτό το ονομάζουμε
«βασικόνόμισμα».

Ομόλογα και άλλα χρεόγραφα

Ανεξάρτητα από το όριο του προγράμματός σας, εάν συνάψετε μια συναλλαγή σε
σχέση με ομόλογα ή άλλα χρεόγραφα που διατίθενται μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας, θα πληρώνετε μεταβλητή αμοιβή για κάθε συναλλαγή, η οποία θα
είναι το μεγαλύτερο από το 0,25% του ποσού της εντολής ή την ελάχιστη αμοιβή
ανά χώρα που ορίζεται παρακάτω, ή το 0,12% του ποσού της εντολής εάν είστε
πελάτης του Trading Pro που έχει αποδεχθεί τους Όρους και Προϋποθέσεις του
Trading Pro. Αυτό πρακτικά σημαίνει ότι δεν θα είναι διαθέσιμες συναλλαγές χωρίς
προμήθεια σε σχέση με ομόλογα ή συναλλαγές με άλλα χρεόγραφα.

Εισηγμένες στο χρηματιστήριο μετοχές και ETF

Εάν συνάψετε μια συναλλαγή σε σχέση με μετοχές εταιρειών εισηγμένων στο
χρηματιστήριο ή μονάδες σε ETF, θα λάβετε έναν συγκεκριμένο αριθμό συναλλαγών
χωρίς προμήθεια ανά μήνα με βάση το όριο του προγράμματός σας. Οι ημερομηνίες
έναρξης και επαναφοράς για το μηνιαίο χαρτζιλίκι αντιστοιχούν στον κύκλο
τιμολόγησης του συνδρομητικού σας προγράμματος.

Προς αποφυγή πάσης αμφιβολίας, όποτε αναφερόμαστε σε συναλλαγές χωρίς
προμήθεια, συναλλαγές χωρίς επιβάρυνση ή δωρεάν λειτουργίες χρηματιστηριακών
συναλλαγών σε σχέση με το όριο του προγράμματός σας, εννοούμε και τις
συναλλαγές που έχουν εκτελεστεί και τις παραγγελίες που έχουν υποβληθεί, αλλά
δεν έχουν εκτελεστεί, κατά τη διάρκεια του κύκλου τιμολόγησης του προγράμματός
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σας. Λάβετε υπόψη ότι οι συναλλαγές χωρίς προμήθεια παρέχονται σύμφωνα με το
πρόγραμμα επί πληρωμή που έχετε και δεν θα μεταφερθούν σε επόμενο κύκλο
τιμολόγησης.

Μια ανάλυση του τι συμπεριλαμβάνεται και τι δεν περιλαμβάνεται ως μέρος του
ορίου του προγράμματός σας σε σχέση με τις συναλλαγές σε εισηγμένες μετοχές και
ETF παρέχεται στον παρακάτω πίνακα:

Τύπος λογαριασμού Όριο προγράμματος

Standard
1 δωρεάν συναλλαγή σε εισηγμένες μετοχές ή ETF ανά
μήνα και κατόπιν ισχύουσα προμήθεια ανά συναλλαγή.

Plus
3 δωρεάν συναλλαγές σε εισηγμένες μετοχές ή ETF ανά
μήνα και κατόπιν ισχύουσα προμήθεια ανά συναλλαγή.

Premium
5 δωρεάν συναλλαγές σε εισηγμένες μετοχές ή ETF ανά
μήνα και κατόπιν ισχύουσα προμήθεια ανά συναλλαγή.

Metal και Ultra

10 δωρεάν συναλλαγές σε εισηγμένες μετοχές ή ETF

ανά μήνα και κατόπιν ισχύουσα προμήθεια ανά
συναλλαγή.

Όταν ξεπεράσετε περάσει το όριο του προγράμματός σας, θα πληρώσετε μια
μεταβλητή χρέωση για κάθε συναλλαγή σε εισηγμένες μετοχές και ETF στη
συνέχεια. Αυτή η μεταβλητή χρέωση για τις εισηγμένες μετοχές και τα ETF θα είναι
το μεγαλύτερο από 0,25% (εάν είστε χρήστης Standard, Plus, Premium ή Metal) ή
0,12% (εάν είστε χρήστης Ultra) του ποσού της εντολής ή της ελάχιστης ειδικής ανά
χώρα χρέωσης που ορίζεται παρακάτω, ή 0,12% του ποσού της παραγγελίας εάν
είστε πελάτης του Trading Pro.

Η ελάχιστη χρέωση ανά χώρα δεν ισχύει για επαναλαμβανόμενες εντολές αγοράς σε
σχέση με τα ETF και θα χρεωθείτε μόνο τη μεταβλητή χρέωση 0,25% ή 0,12%

(ανάλογα με το πρόγραμμα συνδρομής σας) με βάση το ποσό της εντολής.

Καλούμε συλλογικά τη μεταβλητή χρέωση ή την ελάχιστη ειδική χρέωση ανά χώρα,

ανάλογα με την περίπτωση, που είναι πληρωτέες για τις συναλλαγές σε μετοχές, ETF

και τις συναλλαγές ομολόγων ή χρεωστικών τίτλων, την «προμήθεια». Θα
εμφανίσουμε το ενδεικτικό ποσό προμήθειας στην επενδυτική πλατφόρμα πριν
υποβάλετε την εντολή με βάση τη διαθέσιμη προσφορά για το σχετικό μέσο.

Ωστόσο, η προμήθεια θα χρεωθεί κατά τη στιγμή της εκτέλεσης της εντολής σας με
βάση την τιμή εκτέλεσης του μέσου. Αυτό πρακτικά σημαίνει ότι μπορεί να
πληρώσετε περισσότερα ή λιγότερα σε χρέωση, επειδή η προσφορά για το σχετικό
μέσο αλλάζει μεταξύ του χρόνου που υποβάλατε την εντολή και του χρόνου που



εκτελέστηκε. Η εν λόγω προμήθεια χρεώνεται σε USD ή EUR, ανάλογα με το μέσο
που επιθυμείτε να διαπραγματευτείτε και γίνεται χρήση της συναλλαγματικής
ισοτιμίας που ισχύει τη στιγμή που λαμβάνεται η εντολή.

Για ορισμένα επιλέξιμα ETP που περιλαμβάνονται στη λειτουργία «Επενδυτικό
πρόγραμμα», μπορείτε να υποβάλετε εντολή αγοράς (εφάπαξ ή επαναλαμβανόμενη)

χωρίς να χρεωθείτε προμήθεια, ακόμη και αν η εν λόγω εντολή υπερβαίνει το
μηνιαίο όριο του προγράμματός σας. Ενδέχεται να εξακολουθείτε να υπόκεισθε σε
άλλα τέλη και επιβαρύνσεις, για παράδειγμα, τις χρεώσεις και τα έξοδα που
σχετίζονται με τα μέσα που χρεώνονται από τον σχετικό διαχειριστή κεφαλαίων
που γνωστοποιούνται στο σχετικό προγράμματός ή ενημερωτικό δελτίο.

Οι ελάχιστεςχρεώσειςανά χώρα είναι οι εξής:

Ευρωζώνη, Ισλανδία* και Λιχτενστάιν** 1,00 EUR

Ελβετία 1,00 CHF

Δανία 9,00 DKK

Νορβηγία 11,00 NOK

Πολωνία 4,00 PLN

Ρουμανία 5,00 RON

Τσεχική Δημοκρατία 28,00 CZK

Σουηδία 11,00 SEK

Βουλγαρία 2,00 BGN

Ουγγαρία 368,00 HUF

Η ελάχιστη χρέωση ανά χώρα ενδέχεται να μην ισχύει για ορισμένες συναλλαγές για
πελάτες του Trading Pro.

*Για την Ισλανδία, η ισοδύναμη ελάχιστη χρέωση είναι 154,30 ISK. Ωστόσο, αυτό
μπορεί να διαφέρει ανάλογα με τις διακυμάνσεις των συναλλαγματικών ισοτιμιών.

**Για το Λιχτενστάιν, η ισοδύναμη ελάχιστη χρέωση είναι 1,09 CHF. Ωστόσο, αυτό
μπορεί να διαφέρει ανάλογα με τις διακυμάνσεις των συναλλαγματικών ισοτιμιών.

Πιστοποιητικά κατάθεσης αμερικανικού αποθετηρίου (ADR)



Τα Πιστοποιητικά κατάθεσης αμερικανικού αποθετηρίου (κάθε ένα «ADR») που είναι
διαθέσιμα στην πλατφόρμα επενδύσεων υπόκεινται κανονικά σε περιοδική χρέωση.

Αυτό είναι ένα τέλος που χρεώνεται από το αποθετήριο των ΗΠΑ και τις τράπεζες
θεματοφυλακής σε σχέση με τις συμμετοχές ADR. Το αποθετήριο και τράπεζες
θεματοφυλακής συλλέγουν αυτά τα τέλη από τους συμμετέχοντες χρηματομεσίτες,
μεταξύ των οποίων και ο τρίτος χρηματομεσίτη μας ή εμείς (ό,τι ισχύει), ο οποίος
στη συνέχεια μεταβιβάζει αυτά τα τέλη σε εσάς. Για περισσότερες πληροφορίες
σχετικά με τα ADR, ανατρέξτε σε αυτές τις Συχνές Ερωτήσεις.

Τα ADR έχουν τέλη αποθετηρίου και θεματοφυλακής που επιβάλλονται σε τακτική
βάση. Τα τέλη αυτά χρεώνονται συνήθως μία φορά ετησίως, αλλά αυτό εξαρτάται
από το συγκεκριμένο ADR. Το τέλος ADR μπορεί να αφαιρεθεί από οποιοδήποτε
μέρισμα καταβλήθηκε ή από το υπόλοιπο μετρητών που διακρατείται στον
επενδυτικό σας λογαριασμό.

Επιπλέον, ορισμένα ADR ενδέχεται να υπόκεινται σε τέλη διανομής μερισμάτων,

τέλη αλλαγής αναλογίας και τέλη ακύρωσης. Τα τέλη ADR διαφέρουν ανάλογα με το
ADR και υπόκεινται σε αλλαγές με μικρή προειδοποίηση.

Ανατρέξτε στην Εκ των Προτέρων Γνωστοποίηση Κόστους και Χρεώσεων για
περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις ισχύουσες χρεώσεις ADR.

Ρυθμιστικές χρεώσεις

Ορισμένες ρυθμιστικές χρεώσεις επιβάλλονται σε συναλλαγές σε εισηγμένες
μετοχές των ΗΠΑ από ρυθμιστικές αρχές, όπως η Επιτροπή χρεογράφων και
συναλλάγματος των ΗΠΑ (Securities and Exchange Commission - SEC) και η
Ρυθμιστική Αρχή Χρηματοοικονομικής Βιομηχανίας (Financial Industry Regulatory

Authority - FINRA). Αυτές επιβάλλονται στις εταιρείες επενδύσεων για τη συμμετοχή
σε διαπραγμάτευση μετοχών.

Κατά περίπτωση, τα τέλη που επιβάλλονται θα χρεώνονται στις εντολές πώλησης
και θα παρακρατούνται από τα έσοδα των πωλήσεών σας.

Ο φόρος επί των χρηματοπιστωτικών συναλλαγών («FTT») επιβάλλεται σε κάθε
συναλλαγή αγοράς και πώλησης ορισμένων χρηματοπιστωτικών μέσων που έχουν
εκδοθεί σε ορισμένα κράτη μέλη της ΕΕ, όπως οι εισηγμένες μετοχές της ΕΕ. Στο
πλαίσιο του FTT, ένα ορισμένο ποσοστό της αξίας του περιουσιακού στοιχείου, το
οποίο ποικίλλει ανάλογα με το κράτος μέλος της ΕΕ στο οποίο εκδίδεται το μέσο,

καταβάλλεται σε φόρους όταν αποτελεί αντικείμενο διαπραγμάτευσης. Το FTT

https://help.revolut.com/en-LT/help/wealth/stocks/getting-started-with-trading/what-s-available-to-trade/what-is-an-adr/?geo-redirect=true
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εφαρμόζεται μόνο σε ορισμένα χρηματοπιστωτικά μέσα που εκδίδονται σε
ορισμένες χώρες της ΕΕ. Θα παρακρατήσουμε ή θα αφαιρέσουμε το FTT από το
ποσό της εντολής αγοράς ή τα έσοδα από την πώληση και θα τα πληρώσουμε στις
αρμόδιες φορολογικές αρχές για λογαριασμό σας.

Κατά περίπτωση, τυχόν σχετικά ρυθμιστικά τέλη που επιβάλλονται από
οποιονδήποτε ρυθμιστικό φορέα θα σας μεταβιβαστούν. Διαβάστε περισσότερα
σχετικά με αυτά τα τέλη εδώ.

Ανατρέξτε στην Εκ των Προτέρων Γνωστοποίηση Κόστους και Χρεώσεων και σε
αυτές τις Συχνές Ερωτήσεις για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις ισχύουσες
κανονιστικές χρεώσεις.

Μεταφορές μέσων

Οι εξερχόμενες μεταφορές όπου μεταφέρετε τα χρηματοοικονομικά σας μέσα από
τον επενδυτικό σας λογαριασμό σε πλατφόρμα τρίτου υπόκεινται σε χρέωση 35 $

ανά θέση που μεταφέρεται. Το τέλος που καταβάλλεται για την εξερχόμενη
μεταφορά θα εμφανιστεί στην εφαρμογή πριν υποβάλετε την εντολή μεταφοράς
μέσου.

Μετατροπή νομίσματος

Δεν θα σας χρεώσουμε τέλη μετατροπής συναλλάγματος για τη μετατροπή
νομίσματος. Όπου είναι δυνατόν, η συναλλαγματική ισοτιμία θα εμφανιστεί στην
εφαρμογή πριν κάνετε μια ανταλλαγή. Όταν χρεώνουμε τα τέλη σε διαφορετικά
νομίσματα, εμείς ή η οντότητα που προσφέρει τον λογαριασμό Revolut

χρησιμοποιούμε τη συναλλαγματική ισοτιμία που ισχύει εκείνη τη στιγμή. Μπορείτε
να δείτε την εφαρμοζόμενη συναλλαγματική ισοτιμία στην εφαρμογή Revolut.

Λάβετε υπόψη ότι οι υπηρεσίες μετατροπής νομισμάτων, οι οποίες εκτελούνται
πριν από τη μεταφορά των κεφαλαίων σας στον επενδυτικό λογαριασμό σας,
παρέχονται σε εσάς από τον φορέα προσφοράς λογαριασμού Revolut στον
καθορισμένο λογαριασμό σας. Η οντότητα που προσφέρει τον λογαριασμό Revolut

χρησιμοποιεί τη συναλλαγματική ισοτιμία Revolut (όπως εξηγείται στους
Προσωπικούς Όρους) και μπορεί να προσθέσει μια προμήθεια συναλλάγματος με
βάση το πρόγραμμα συνδρομής σας και την ημέρα της μετατροπής. Ανατρέξτε εδώ
για περισσότερες πληροφορίες. Οι μετατροπές συναλλάγματος που
πραγματοποιούνται σε σχέση με την προσθήκη κεφαλαίων στον επενδυτικό
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λογαριασμό σας υπολογίζονται στο όριο εύλογης χρήσης ανταλλαγής εάν είστε
πελάτης Standard ή Plus, αλλά όχι εάν είστε πελάτης Premium, Metal ή Ultra.

Τα χρέη σας προς εμάς και τα διαθέσιμα κεφάλαια

Σε όλες τις περιπτώσεις, όταν δεν έχετε διαθέσιμα κεφάλαια στον επενδυτικό σας
λογαριασμό για να καλύψετε το χρέος που οφείλετε σε εμάς, το οποίο προκύπτει
από την παροχή επενδυτικών υπηρεσιών προς εσάς, θα αφαιρέσουμε το ποσό από
τον τρεχούμενο λογαριασμό σας Revolut. Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν
διαθέσιμα κεφάλαια στον τρεχούμενο λογαριασμό σας Revolut, τότε ενδέχεται να
ρευστοποιήσουμε ορισμένα ή όλα τα μέσα σας για να καλύψουμε το ποσό που
οφείλετε σε εμάς. Πρέπει να λάβετε υπόψη ότι η πώληση μέρους ή όλων των μέσων
σας μπορεί να έχει φορολογικές επιπτώσεις για εσάς.

Με τη συμφωνία και την αποδοχή αυτών των όρων και προϋποθέσεων, συμφωνείτε
ότι μπορούμε, και μας δίνετε την άδεια, να δώσουμε εντολή στην οντότητα που
προσφέρει τον λογαριασμό σας Revolut να αφαιρέσει οποιοδήποτε ποσό που
οφείλετε σε εμάς από τον τρεχούμενο λογαριασμό σας Revolut σε περίπτωση που
δεν έχετε διαθέσιμα κεφάλαια στον επενδυτικό σας λογαριασμό.

Άλλα προϊόντα Revolut

Τα τέλη και οι χρεώσεις που ισχύουν για άλλα επενδυτικά προϊόντα που
προσφέρονται από εμάς μπορούν να βρεθούν στους αντίστοιχους όρους και
προϋποθέσεις αυτών των προϊόντων και στην Εκ των Προτέρων Γνωστοποίηση
Κόστους και Χρεώσεων.

Παράρτημα Ευέλικτων κεφαλαίων

Αυτό το Παράρτημα ισχύει για εσάς εάν επενδύσετε στα Ευέλικτα κεφάλαια
(αναφερόταν προηγουμένως και ως Ευέλικτος Λογαριασμός). Αυτό το Παράρτημα
υπερισχύει των προηγούμενων διατάξεων στους όρους και τις προϋποθέσεις σε
σχέση με οποιαδήποτε ασυνέπεια.

1. Εισαγωγή στα Ευέλικτα κεφάλαια

Τα Ευέλικτα κεφάλαια είναι ένα επενδυτικό προϊόν. Αυτό το προϊόν σάς επιτρέπει να
επενδύσετε στην Fidelity Institutional ρευστότητάς Fund plc, μια εταιρεία
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επενδύσεων που οργανώνεται με τη μορφή ενός κεφαλαίου ομπρέλας, το οποίο
αποτελείται από πολλαπλά υπο-κεφάλαια. Κάθε ένα από αυτά τα υπο-κεφάλαια
είναι γνωστό ως "Κεφάλαιο" και, συλλογικά, είναι γνωστά ως "Κεφάλαια". Κάθε
Κεφάλαιο έχει τη δική του επενδυτική στρατηγική και στόχο, έχει διαχωρισμένη
ευθύνη και αντιπροσωπεύει ένα ξεχωριστό χαρτοφυλάκιο περιουσιακών στοιχείων.

Μπορείτε να επενδύσετε σε οποιοδήποτε ή σε όλα τα Κεφάλαια που ενδέχεται να
σας διαθέσουμε μέσω της εφαρμογής Revolut, αγοράζοντας ένα μερίδιο σε ένα
Κεφάλαια, το οποίο αντιπροσωπεύει τη συμμετοχή σας και τα σχετικά δικαιώματά
σας σε σχέση με το κεφάλαιο του Κεφαλαίου με το οποίο σχετίζεται η εντολή σας.
Μπορείτε να βρείτε πιο λεπτομερείς πληροφορίες στο ενημερωτικό δελτίο ή το
συμπλήρωμα που αφορούν κάθε Κεφάλαιο, τα οποία περιέχουν όλες τις σχετικές
πληροφορίες που χρειάζεστε για να λάβετε τεκμηριωμένη απόφαση σχετικά με το
αν θα επενδύσετε σε ένα Κεφάλαιο. Πριν επενδύσετε σε ένα Κεφάλαιο, πρέπει να
διαβάσετε το KID για την επιλεγμένη επένδυσή σας. Αυτό θα σας βοηθήσει να
αξιολογήσετε εάν μια επένδυση στο σχετικό Κεφάλαιο είναι κατάλληλη για εσάς ή
όχι και θα περιλαμβάνει μια περιγραφή των σχετικών κινδύνων. Μπορείτε να
αποκτήσετε πρόσβαση στο ενημερωτικό δελτίο, το KID, καθώς και σε οποιαδήποτε
από τις ετήσιες και εξαμηνιαίες εκθέσεις των Κεφαλαίων μέσω της επενδυτικής
πλατφόρμας και να ζητήσετε αυτά τα έγγραφα δωρεάν μέσω της λειτουργίας
ανταλλαγής μηνυμάτων της εφαρμογής Revolut.

Με την τοποθέτηση μιας εντολής για να επενδύσετε σε ένα Κεφάλαιο,

επιβεβαιώνετε ότι έχετε διαβάσει και κατανοήσει το KID που έχει παραχθεί
για τη σχετική επένδυσή σας.

Παρόλο που τα Κεφάλαια δεν αποτελούν εγγυημένη επένδυση και το επενδυμένο
σας ποσό μπορεί να παρουσιάζει διακυμάνσεις τόσο προς τα πάνω όσο και προς τα
κάτω, τα Κεφάλαια είναι ΑΚΧ, τα οποία θεωρούνται βραχυπρόθεσμες εναλλακτικές
αποταμιευτικές δυνατότητες, δίνοντάς σας ένα σημείο για να αυξήσετε προσωρινά
τα χρήματά σας. Τα Κεφάλαια που διαθέτουμε στην εφαρμογή Revolut είναι το ΑΚΧ
σταθερής καθαρής αξίας ενεργητικού δημόσιου χρέους (το «Κεφάλαιο δημόσιου
χρέους») και το ΑΚΧ καθαρής αξίας ενεργητικού χαμηλής μεταβλητότητας (το
«Κεφάλαιο χαμηλής μεταβλητότητας»). Το Κεφάλαιο δημόσιου χρέους σάς
επιτρέπει να αγοράζετε και να πουλάτε μετοχές σε σταθερή τιμή που δεν αλλάζει.
Το Κεφάλαιο χαμηλής μεταβλητότητας επιδιώκει να διατηρήσει μια σταθερή καθαρή
αξία ενεργητικού, πράγμα που σημαίνει ότι η αξία κάθε μετοχής στο Κεφάλαιο
παραμένει σταθερή ακόμη και αν υπάρχουν διακυμάνσεις της αγοράς, εκτός εάν
συμβούν γεγονότα που ονομάζονται «περιβάλλοντα αγοράς υπό πίεση». Τα
περιβάλλοντα αγοράς υπό πίεση δηλώνονται από τον διαχειριστή του Κεφαλαίου



και περιγράφονται λεπτομερέστερα στην ενότητα 6 (Διακανονισμός) του παρόντος
Παραρτήματος και στο ενημερωτικό δελτίο των Κεφαλαίων. Σε τέτοιες περιπτώσεις,
η τιμή αγοράς και πώλησης των μετοχών του Κεφαλαίου χαμηλής μεταβλητότητας
δεν θα παραμείνει σταθερή.

Οι σταθερές και σταθερές τιμές των μετοχών των Κεφαλαίων επιτυγχάνονται
επενδύοντας σε περιουσιακά στοιχεία υψηλής ποιότητας που είναι λιγότερο
ευαίσθητα στην αστάθεια της αγοράς. Ονομάζουμε την επενδυτική υπηρεσία που
σας παρέχουμε σε σχέση με τα Ευέλικτα κεφάλαια υπό αυτούς τους όρους και
προϋποθέσεις την "υπηρεσία", και κάθε υπο-λογαριασμό του επενδυτικού σας
λογαριασμού που χρησιμοποιείται για την επένδυση σε ένα συγκεκριμένο Κεφάλαιο
το "χαρτοφυλάκιο". Μπορεί να έχετε πολλά χαρτοφυλάκια για να επενδύσετε στο
ίδιο Κεφάλαιο.

Για να ρυθμίσετε τα χαρτοφυλάκια των Ευέλικτων κεφαλαίων σας και να
χρησιμοποιήσετε την υπηρεσία που χρειάζεστε για να έχετε πρώτα έναν
λογαριασμό επένδυσης μαζί μας. Εάν ο επενδυτικός σας λογαριασμός κλείσει, δεν
θα μπορείτε πλέον να χρησιμοποιήσετε τις υπηρεσίες βάσει της συμφωνίας. Ο
λογαριασμός που έχετε ορίσει χρησιμοποιείται για την πραγματοποίηση και τη
λήψη πληρωμών εντός και εκτός των χαρτοφυλακίων σας. Όταν χρησιμοποιείτε την
υπηρεσία, θα συνεργαστούμε με την οντότητα που προσφέρει λογαριασμό Revolut

για να κάνουμε μια πληρωμή μέσα ή έξω από αυτόν.

Οι επενδύσεις σας καταγράφονται στο χαρτοφυλάκιο. Μέσω του χαρτοφυλακίου
σας, μπορείτε να τοποθετήσετε εντολές σε εμάς σε μη συμβουλευόμενη βάση, την
οποία μπορούμε να διαβιβάσουμε στον «διαχειριστήκεφαλαίων», μεταξύ άλλων
για σκοπούς περαιτέρω διαβίβασης από τον διαχειριστή Κεφαλαίων σε πάροχο
υπηρεσιών στον οποίο ο διαχειριστής Κεφαλαίων έχει αναθέσει την εκτέλεση
εντολών για λογαριασμό σας. Η χρήση του χαρτοφυλακίου σας περιορίζεται στην
τοποθέτηση εντολών στα Κεφάλαια. Δεν μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το
χαρτοφυλάκιό σας για να κάνετε συναλλαγές σε άλλα μέσα που μπορεί να είναι
διαθέσιμα μέσω της επενδυτικής πλατφόρμας. Τα χρήματα που επενδύετε ή
αποσύρετε από το χαρτοφυλάκιο Ευέλικτων κεφαλαίων θα αντιμετωπίζονται
ως οδηγίες για την αγορά ή την πώληση μετοχών στο Κεφάλαιο της επιλογής
σας.

2. Εντολές και διαπραγματεύσεις

Μια εντολή είναι μια οδηγία από εσάς για να αγοράσετε ή να πωλήσετε μετοχές σε
ένα Κεφάλαιο που διατίθεται σε εσάς μέσω της εφαρμογής Revolut. Με την



προσθήκη χρημάτων στο χαρτοφυλάκιο Ευέλικτων κεφαλαίων, μας δίνετε εντολή να
αγοράσουμε μετοχές στο σχετικό Κεφάλαιο της επιλογής σας κατά την αποτίμηση
της επόμενης ημέρας διαπραγμάτευσης. Ομοίως, εάν αποφασίσετε να αποσύρετε
χρήματα από το χαρτοφυλάκιό σας, μας δίνετε εντολή να πωλήσουμε μετοχές στο
σχετικό Κεφάλαιο για το ποσό που επιθυμείτε να αποσύρετε κατά την αποτίμηση
της επόμενης ημέρας διαπραγμάτευσης. Μπορείτε να τοποθετείτε εντολές αγοράς
και πώλησης ανά πάσα στιγμή μέσω της εφαρμογής Revolut. Θα εκτελέσουμε
εντολές την ίδια ημέρα μόνο εάν τοποθετηθούν πριν από την ώρα διακοπής
συναλλαγών σε μια ημέρα διαπραγμάτευσης.

Ως «ημέρα διαπραγμάτευσης» νοείται η ημέρα κατά την οποία οι τράπεζες είναι
ανοικτές για κανονικές τραπεζικές εργασίες στο Λονδίνο (εκτός Σαββάτου και
Κυριακής), η οποία είναι επίσης μια κανονική τραπεζική ημέρα στο νόμισμα των
Κεφαλαίων. Σε αυτό το παράρτημα, μια εργάσιμη ημέρα έχει την ίδια σημασία με
εκείνη μιας ημέρας συναλλαγής. Ο χρόνος διακοπής συναλλαγών είναι 10:00 π.μ
EET (ζώνη ώρας Λιθουανίας). Οι εντολές που υποβάλλονται για εκτέλεση μετά την
ώρα διακοπής συναλλαγών θα μετακυληθούν αυτόματα για εκτέλεση την επόμενη
ημέρα συναλλαγής.

Τα Κεφάλαια που ενδέχεται να σας διαθέσουμε μέσω της εφαρμογής Revolut

συνήθως τιμολογούνται μία φορά ανά ημέρα συναλλαγής. Η τιμή βασίζεται στην
Καθαρή αξία ενεργητικού («ΚΑΕ») των υποκείμενων συμμετοχών διαιρούμενη με
τον αριθμό των μετοχών που έχουν εκδοθεί. Η διαπραγμάτευση σε αυτά τα
Κεφάλαια πραγματοποιείται σε βάση προθεσμιακής τιμολόγησης, πράγμα που
σημαίνει ότι μια εντολή αγοράς ή πώλησης τοποθετείται στο επόμενο διαθέσιμο
σημείο αποτίμησης. Για αυτόν τον λόγο, θα εμφανίσουμε την τιμή εκτέλεσης αφού
τοποθετήσετε την εντολή σας μέσω της εφαρμογής Revolut. Η τιμή μιας μετοχής σε
ένα Κεφάλαιο δεν είναι κάτι που μπορούμε να ελέγξουμε, αλλά καθορίζει τον
αριθμό των μετοχών που θα λάβετε για την εντολή σας που εκτελέστηκε. Όταν
τοποθετείτε μια εντολή μέσω της εφαρμογής Revolut (δηλαδή όταν προσθέτετε
χρήματα ή κάνετε ανάληψη από το χαρτοφυλάκιό σας), η εντολή σας αποτελεί μια
προσφορά για να συνάψετε μια συναλλαγή μαζί μας κατά την αποτίμηση του
Κεφαλαίου την επόμενη ημέρα διαπραγμάτευσης.

Ενώ θα κάνουμε ό,τι είναι εύλογα δυνατό για να διασφαλίσουμε ότι η εντολή σας θα
διαβιβαστεί χωρίς καθυστέρηση στον διαχειριστή του Κεφαλαίου για εκτέλεση, δεν
είμαστε υπεύθυνοι για την ταχύτητα και το χρονοδιάγραμμα της εκτέλεσης αυτής
από τον διαχειριστή του Κεφαλαίου.

3. Ψιλά



Μπορείτε να ρυθμίσετε τη λειτουργία ψιλών για να χρηματοδοτήσετε αυτόματα ένα
συγκεκριμένο χαρτοφυλάκιο. Ονομάζουμε αυτό το χαρακτηριστικό «Ψιλά Ευέλικτων
ταμείων».

Εάν ρυθμίσετε το χαρακτηριστικό Ψιλά Ευέλικτων ταμείων, η αξία μιας αγοράς που
πραγματοποιείται με τη χρεωστική κάρτα σας Revolut θα στρογγυλοποιείται
ανάλογα με το νόμισμα της συναλλαγής ως εξής:

PLN και RON - στρογγυλοποιούνται στο επόμενο πολλαπλάσιο του 5

CZK, DKK, NOK, SEK και ZAR - στρογγυλοποιούνται στο επόμενο πολλαπλάσιο
του 10

HUF και JPY - στρογγυλοποιούνται στο επόμενο πολλαπλάσιο του 100

Όλα τα άλλα υποστηριζόμενα νομίσματα - στρογγυλοποιούνται στον επόμενο
ακέραιο αριθμό

Το στρογγυλοποιημένο ποσό θα μεταφερθεί στο χαρτοφυλάκιό σας και θα
αντιμετωπιστεί ως εντολή για την αγορά μετοχών στο σχετικό Κεφάλαιο. Το ποσό
αυτό το ονομάζουμε «ποσό ψιλών». Σημειώστε ότι το χαρακτηριστικό Ψιλά
Ευέλικτων ταμείων δεν είναι διαθέσιμο για πιστωτικές κάρτες Revolut.

Μπορείτε να επιλέξετε το χαρτοφυλάκιο που θέλετε να χρηματοδοτήσετε και να
χρησιμοποιήσετε τον επιταχυντή ψιλών για να πολλαπλασιάσετε το ποσό ψιλών
έως και 10 φορές.

Ορίζοντας το χαρακτηριστικό Ψιλά Ευέλικτων ταμείων, μας δίνετε την άδεια να
καθοδηγήσουμε την οντότητα παροχής λογαριασμού Revolut να μεταφέρει το ποσό
ψιλών από τον τρεχούμενο λογαριασμό σας στο επιλεγμένο χαρτοφυλάκιό σας κάθε
φορά που κάνετε μια αγορά χρεωστικής κάρτας Revolut χωρίς περαιτέρω οδηγίες
από εσάς. Δίνετε επίσης άδεια στην οντότητα που προσφέρει τον σχετικό
λογαριασμό Revolut να χρεώσει τον τρεχούμενο λογαριασμό σας Revolut σύμφωνα
με τις οδηγίες που λάβαμε από εμάς. Μπορείτε να διακόψετε προσωρινά ή να
τερματίσετε το χαρακτηριστικό Ψιλά Ευέλικτων ταμείων ανά πάσα στιγμή.

Εάν το χαρτοφυλάκιό σας είναι εκφρασμένο σε διαφορετικό νόμισμα από τη
συναλλαγή σας, το ποσό ψιλών θα μετατραπεί στο βασικό νόμισμα του σχετικού
χαρτοφυλακίου. Ως εκ τούτου, οι μεταφορές ποσού ψιλών στο χαρτοφυλάκιό σας
ενδέχεται να υπόκεινται στο τέλος μετατροπής νομίσματος που εφαρμόζεται από
την οντότητα προσφοράς λογαριασμού Revolut.



4. Απόδοση

Κατά τον καθορισμό των χαρτοφυλακίων Ευέλικτων κεφαλαίων με εμάς, μπορείτε
να δείτε την ετήσια ποσοστιαία απόδοση ("APY") που μπορείτε να κερδίσετε όταν
χρησιμοποιείτε την υπηρεσία μας στην εφαρμογή Revolut, η οποία εμφανίζεται
χωρίς χρεώσεις. Η απόδοση υπόκειται σε αλλαγές, υπολογίζεται καθημερινά από
τον Διαχειριστή κεφαλαίων με βάση την απόδοση του Κεφαλαίου και δεν ελέγχεται
από εμάς. Το ποσό της απόδοσης που εμφανίζεται στην εφαρμογή Revolut

αντιπροσωπεύει την πραγματική απόδοση των επενδύσεων που
πραγματοποιήθηκαν την προηγούμενη ημέρα πριν από την ώρα διακοπής
συναλλαγών. Η προηγούμενη απόδοση του Κεφαλαίου δεν αποτελούν ένδειξη της
απόδοσης του Κεφαλαίου στο μέλλον.

Ενδέχεται να μην είμαστε σε θέση να πληρώσουμε στον καθορισμένο λογαριασμό
σας οποιαδήποτε απόδοση που προκύπτει από τις μετοχές σας, η οποία ανέρχεται
σε λιγότερο από 0,01 ευρώ ή το ισοδύναμο νομίσματος ανάλογα με το Κεφάλαιο στο
οποίο έχετε επενδύσει. Για τους σκοπούς αυτούς, τα ποσά αυτά θα αποτελούν
χρήματα πελατών και θα διασφαλίζονται στον λογαριασμό χρημάτων του πελάτη
μας.

Οι μετοχές σας στο Κεφάλαιο θα συγκεντρώνουν απόδοση σε καθημερινή βάση και
θα μπορείτε πάντα να βλέπετε την απόδοση που υπολογίζεται για την προηγούμενη
ημέρα διαπραγμάτευσης στην εφαρμογή Revolut. Παρόλο που η απόδοση
καταβάλλεται από τον Διαχειριστή κεφαλαίων μόνο μία φορά το μήνα, μπορούμε,
αν και δεν έχουμε καμία υποχρέωση, να κάνουμε οποιαδήποτε απόδοση που έχει
συγκεντρωθεί κατά τη διάρκεια του μήνα διαθέσιμη για να την αποσύρετε. Λάβετε
υπόψη, ωστόσο, ότι οι αποδόσεις που συγκεντρώθηκαν κατά τη διάρκεια του μήνα
θα καταβληθούν στον τρέχοντα λογαριασμό σας μόνο αφού πουλήσετε όλες τις
μετοχές σας στο σχετικό Κεφάλαιο. Μέχρι τότε, οποιαδήποτε οδηγία για την
ανάληψη κεφαλαίων από το χαρτοφυλάκιο Ευέλικτων κεφαλαίων σας θα θεωρείται
ως οδηγία για την πώληση ενός σχετικού ποσού μετοχών του Κεφαλαίου.

5. Αυτόματη επανεπένδυση της απόδοσης

Κάθε απόδοση που δεν έχει αποσυρθεί μέχρι το τέλος του μήνα επανεπενδύεται
αυτόματα στο ίδιο Κεφάλαιο για λογαριασμό σας. Κανονικά θα επανεπενδύσουμε
οποιαδήποτε απόδοση που συγκεντρώθηκε τον προηγούμενο μήνα κατά τη δεύτερη
εργάσιμη ημέρα του επόμενου μήνα, στο ίδιο Κεφάλαιο που κατέβαλε την απόδοση.

Το ελάχιστο ποσό που πληροί τις προϋποθέσεις για την επανεπένδυση



συγκεντρωμένων αποδόσεων είναι 0,01 ευρώ ή ισοδύναμο νομίσματος ανάλογα με
το Κεφάλαιο στο οποίο έχετε επενδύσει.

6. Διακανονισμός

Θα κανονίσουμε για την οντότητα που προσφέρει τον λογαριασμό Revolut να
αφαιρέσει από τον τρεχούμενο λογαριασμό σας Revolut όλα τα χρήματα που είναι
απαραίτητα για την πραγματοποίηση της πληρωμής οποιασδήποτε εντολής που
υποβάλλετε μέσω της εφαρμογής Revolut. Υπό κανονικές συνθήκες αγοράς, η ΚΑΕ
μιας μετοχής μεριδίου σε ένα Κεφάλαιο θα παραμείνει συνήθως σταθερή. Σε αυτές
τις περιπτώσεις, εάν υποβάλετε μια εντολή για να αγοράσετε μετοχές πριν από την
διακοπή συναλλαγών σε μια ημέρα διαπραγμάτευσης, η αγορά μετοχών θα
διευθετηθεί την επόμενη ημέρα διαπραγμάτευσης. Αυτό το ονομάζουμε
«ημέραδιακανονισμού». ο διακανονισμός μπορεί να πραγματοποιηθεί μόνο σε μια
ημέρα διαπραγμάτευσης. Σε περιπτώσεις όπου υπάρχει περιβάλλον αγοράς υπό
πίεση, το ποσό που πρέπει να πληρώσετε για μια εντολή που έχει τοποθετηθεί σε
σχέση με το Κεφάλαιο χαμηλής μεταβλητότητας μπορεί να αλλάξει εάν η εντολή
εκτελεστεί τελικά από τον Διαχειριστή κεφαλαίων σε τιμή διαφορετική από τη
σταθερή ΚΑΕ κατά τη διάρκεια κανονικών συνθηκών αγοράς. Σε τέτοιες περιπτώσεις,
αν και ενδέχεται να μην απαιτήσουμε πρόσθετα κεφάλαια για να διευθετήσουμε την
εκτελεσθείσα εντολή σας την ημέρα διακανονισμού, ενδέχεται να λάβετε λιγότερες
μετοχές στο σχετικό Κεφάλαιο από το ποσό που είχατε αρχικά προβλέψει. Τα
περιβάλλοντα αγοράς υπό πίεση θεωρούνται έκτακτο συμβάν και, όπως και οι
περίοδοι προσωρινής αναστολής, μπορούν να κηρυχθούν μόνο από τον Διαχειριστή
κεφαλαίων.

Λάβετε υπόψη ότι οι μετοχές σας στο σχετικό Κεφάλαιο θα αρχίσουν μόνο να
συγκεντρώνουν οποιαδήποτε απόδοση την ημέρα διακανονισμού με τη σχετική
ημερήσια τιμή. Ο διακανονισμός μπορεί να καθυστερήσει σε περιβάλλοντα αγοράς
υπό πίεση ή σε περιόδους προσωρινής αναστολής.

Εάν υποβάλετε μια εντολή για την πώληση μετοχών σε ένα Κεφάλαιο μέσω της
εφαρμογής Revolut και υπάρχουν έσοδα από την πώληση που οφείλονται σε εσάς
από αυτή την πώληση, θα το αντιμετωπίσουμε ως εντολή σας προς εμάς να
πληρώσουμε την αξία αυτών των εσόδων στον καθορισμένο λογαριασμό σας.

Εάν είστε νομικόπρόσωπο, τυχόν έσοδα από πωλήσεις που οφείλονται θα
πιστώνονται στον τρεχούμενο λογαριασμό σας Revolut μόλις η εντολή σας για
πώληση των σχετικών μετοχών έχει διακανονιστεί.



Εάν είστε φυσικόπρόσωπο, θα πρέπει να γνωρίζετε ότι τα έσοδα από τις πωλήσεις
μπορεί να πιστώνονται στον καθορισμένο λογαριασμό σας, ακόμη και αν η εντολή
σας για την πώληση των σχετικών μετοχών μπορεί να μην έχει διακανονιστεί. Σε
αυτή την περίπτωση, μόλις λάβουμε επιβεβαίωση διακανονισμού από τον
διαχειριστή του Αμοιβαίου Κεφαλαίου, θα θεωρήσουμε την εντολή σας ως πλήρως
διακανονισμένη, ενώ τα έσοδα στον λογαριασμό σας θα θεωρηθούν ως η τελική
πληρωμή σας για την πώληση. Ωστόσο, εάν πιστώσουμε τα έσοδα από την πώληση
των μετοχών σας στον καθορισμένο λογαριασμό σας, αλλά ο διαχειριστής του
Αμοιβαίου Κεφαλαίου δεν επιβεβαιώσει την εκκαθάριση της εντολής πώλησής σας,
ή εάν το επιβεβαιωμένο ποσό είναι μικρότερο από το πιστωθέν ποσό, θα είστε
υπεύθυνοι να μας καταβάλετε τη διαφορά μεταξύ του ποσού που πιστώθηκε στον
καθορισμένο λογαριασμό σας και του ποσού που λάβαμε από τον διαχειριστή του
Αμοιβαίου Κεφαλαίου, εάν υπάρχει. Συμφωνείτε ότι μπορούμε να δώσουμε εντολή
στην οντότητα που προσφέρει τον λογαριασμό Revolut να αντιστρέψει την πίστωση
με τη διαφορά μεταξύ των καταβληθέντων και των εισπραχθέντων ποσών ή
εναλλακτικά θα αφαιρέσουμε το ποσό από τον τρεχούμενο λογαριασμό σας Revolut.

Αυτό δεν θα συμβεί εάν η διαφορά προκύψει ως αποτέλεσμα απάτης, εσκεμμένης
παράβασης ή βαριάς αμέλειας εκ μέρους μας.

Υπό κανονικές συνθήκες αγοράς, οι εντολές πώλησης συνήθως διευθετούνται με τον
ίδιο τρόπο όπως οι εντολές αγοράς. Για παράδειγμα, εάν τοποθετήσετε μια εντολή
πώλησης πριν από την ώρα διακοπής συναλλαγών σε μια ημέρα συναλλαγής, ο
διακανονισμός θα συμβεί συνήθως εντός μίας (1) ημέρας συναλλαγής. Ωστόσο, εάν
ο Διαχειριστής κεφαλαίων κηρύξει περιβάλλον αγοράς υπό πίεση ή μια προσωρινή
περίοδο αναστολής, ο διακανονισμός των εσόδων από την πώληση μπορεί να
καθυστερήσει και η αξία των μετοχών σας στο σχετικό Κεφάλαιο μπορεί να μειωθεί.

Θα λάβουμε όλα τα εύλογα μέτρα για να διασφαλίσουμε ότι η αγορά μετοχών ή τα
έσοδα από την πώληση που λαμβάνονται κατά τη διευθέτηση της εκτελεσθείσας
εντολής παραδίδονται αμέσως και σωστά στον καθορισμένο λογαριασμό σας.

Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν απώλειες που θα υποστείτε λόγω της κήρυξης
περιβάλλοντος αγοράς υπό πίεση από τον Διαχειριστή κεφαλαίων ή μια προσωρινή
περίοδο αναστολής, εκτός αν είναι αποτέλεσμα απάτης, εσκεμμένης παράβασης ή
βαριάς αμέλειας εκ μέρους μας.

7. Πληρωμή εντολής

Όταν επενδύετε χρήματα στο ευέλικτο χαρτοφυλάκιο Ευέλικτων κεφαλαίων, θα
κανονίσουμε με την οντότητα που προσφέρει τον λογαριασμό Revolut να τα



αφαιρέσει από τον καθορισμένο λογαριασμό σας. Μπορείτε να επενδύσετε χρήματα
στο χαρτοφυλάκιο σας μόνο αφού επιλέξετε το Κεφάλαιο στο οποίο θα θέλατε να
επενδύσετε. Εάν βάλετε χρήματα στο χαρτοφυλάκιό σας, θα το αντιμετωπίσουμε ως
οδηγία για την τοποθέτηση εντολής αγοράς στο σχετικό Κεφάλαιο, για το πλήρες
ποσό που έχετε μεταβιβάσει στην επόμενη διαθέσιμη ευκαιρία.

Εάν το νόμισμα του Κεφαλαίου είναι διαφορετικό από το νόμισμα βάσης του
καθορισμένου λογαριασμού σας, τα χρήματά σας θα μετατραπούν στο νόμισμα του
Κεφαλαίου, σύμφωνα με τις οδηγίες σας. Τα έξοδα και οι χρεώσεις που σχετίζονται
με τη μετατροπή νομίσματος και η ισχύουσα συναλλαγματική ισοτιμία, καθώς και η
ίδια η μετατροπή νομίσματος, καθορίζονται από την οντότητα που προσφέρει τον
λογαριασμό Revolut και θα αναφέρονται σαφώς στην εφαρμογή Revolut. Όλες οι
εντολές που υποβάλλετε μέσω της εφαρμογής Revolut για να αγοράσετε ή να
πωλήσετε μετοχές σε ένα Κεφάλαιο και όλες οι συναλλαγές που προκύπτουν από
αυτές τις εντολές θα εκτελούνται και θα διακανονίζονται στο σχετικό νόμισμα του
Κεφαλαίου, σε USD, EUR ή GBP. Η αξία οποιωνδήποτε ανοικτών θέσεων θα
εμφανίζεται σε USD, EUR ή GBP στο χαρτοφυλάκιο σας.

Τυχόν χρήματα που επενδύονται στο χαρτοφυλάκιό σας μετά το χρόνο διακοπής
συναλλαγών σε μια ημέρα διαπραγμάτευσης, τα οποία στη συνέχεια αποσύρονται
πριν από την επόμενη ημέρα διακοπής, δεν θα επενδυθούν.

8. Αναλήψεις

Μπορείτε να κάνετε ανάληψη χρημάτων από το χαρτοφυλάκιο Ευέλικτων
κεφαλαίων ανά πάσα στιγμή μέσω της εφαρμογής Revolut. Όταν κάνετε ανάληψη
χρημάτων πριν από την ώρα διακοπής συναλλαγών σε μια ημέρα διαπραγμάτευσης,
θα επεξεργαστούμε μια εντολή πώλησης στο σχετικό Κεφάλαιο με την αποτίμηση
της επόμενης ημέρας διαπραγμάτευσης, για το ποσό που επιθυμείτε να σας
επιστραφεί.

Εάν είστε φυσικόπρόσωπο, μπορούμε, αλλά δεν έχουμε καμία υποχρέωση, να
επιστρέψουμε αμέσως μερικά ή όλα τα έσοδα από την πώληση, μεταφέροντας τα
στον καθορισμένο λογαριασμό σας. Το υπόλοιπο που κρατάτε στο χαρτοφυλάκιό
σας θα μειωθεί κατά το αντίστοιχο ποσό της εντολής πώλησης.

Όπως οι εντολές αγοράς, οι εντολές πώλησης μπορούν να εκτελεστούν την ίδια
ημέρα, εάν τοποθετηθούν πριν από την ώρα διακοπής συναλλαγών σε μια ημέρα
συναλλαγής.



Εάν είστε φυσικόπρόσωπο, όταν κάνετε ανάληψη χρημάτων από το χαρτοφυλάκιό
σας, μπορούμε, αλλά δεν έχουμε καμία υποχρέωση, να σας διαθέσουμε τα έσοδα
στον καθορισμένο λογαριασμό σας πριν από τον διακανονισμό της εκτελεσθείσας
εντολής σας.

Εάν είστε νομικόπρόσωπο, όταν κάνετε ανάληψη χρημάτων από το χαρτοφυλάκιό
σας, θα διαθέσουμε τα έσοδα στον τρεχούμενο λογαριασμό σας Revolut μόλις τα
λάβουμε ως εκκαθαρισμένα κεφάλαια από τον Διαχειριστή κεφαλαίων. Λάβετε
υπόψη ότι εάν κάνετε ανάληψη χρημάτων από το χαρτοφυλάκιό σας, οι μετοχές
που κατέχετε στο Κεφάλαιο θα σταματήσουν να παράγουν απόδοση την αντίστοιχη
ημέρα διακανονισμού.

Εάν είστε φυσικόπρόσωπο, οποιαδήποτε απόδοση που οφείλεται και καταβάλλεται
σε εσάς ως αποτέλεσμα της διαφοράς μεταξύ της ημέρας διακανονισμού και της
ημέρας κατά την οποία έχετε τοποθετήσει την ανάληψή σας, θα έχει ήδη προστεθεί
στον καθορισμένο λογαριασμό σας.

Εάν είστε νομικόπρόσωπο, όταν τοποθετείτε μια εντολή ανάληψης, μπορούμε, αν
και δεν έχουμε καμία υποχρέωση, να προσθέσουμε στον τρεχούμενο λογαριασμό
σας Revolut οποιαδήποτε απόδοση οφείλεται και καταβάλλεται σε εσάς ως
αποτέλεσμα της διαφοράς μεταξύ της ημέρας διακανονισμού και της ημέρας κατά
την οποία έχετε τοποθετήσει την εντολή ανάληψης.

Σε περιπτώσεις όπου πιστώνουμε τους τόκους στον τρεχούμενο λογαριασμό σας
Revolut, αλλά δεν λαμβάνουμε το ίδιο χρηματικό ποσό από τον Διαχειριστή
κεφαλαίων, θα είστε υπεύθυνοι για την πληρωμή σε εμάς της διαφοράς μεταξύ του
ποσού που πιστώθηκε στον τρεχούμενο λογαριασμό σας Revolut και του ποσού που
λάβαμε από τον Διαχειριστή κεφαλαίων, εάν υπάρχει. Συμφωνείτε ότι μπορούμε να
δώσουμε εντολή στην οντότητα που προσφέρει τον λογαριασμό Revolut να
αντιστρέψει την πίστωση με τη διαφορά μεταξύ των καταβληθέντων και των
ληφθέντων ποσών. Αυτό δεν θα συμβεί εάν η διαφορά προκύψει ως αποτέλεσμα
απάτης, εσκεμμένης παράβασης ή βαριάς αμέλειας εκ μέρους μας.

Εάν κηρυχθεί ένα περιβάλλον αγοράς υπό πίεση ή μια προσωρινή περίοδος
αναστολής από τον Διαχειριστή κεφαλαίων σε σχέση με οποιοδήποτε ή όλα τα
Κεφάλαια που διαθέτουμε μέσω της εφαρμογής Revolut, ενδέχεται να μην μπορείτε
να αποσύρετε την αξία σε μετρητά των μετοχών στο σχετικό Κεφάλαιο, είτε στο
σύνολό της είτε εν μέρει, ή μπορεί να σας ζητηθεί να καταβάλετε ένα τέλος για να
προχωρήσετε στην ανάληψη. Ανατρέξτε στο ενημερωτικό δελτίο του σχετικού
Κεφαλαίου, εάν θέλετε να κατανοήσετε περισσότερα σχετικά με τη κήρυξη και την



επίδραση ενός περιβάλλοντος αγοράς υπό πίεση ή μιας περιόδου προσωρινής
αναστολής στα Κεφάλαια.

Θα κάνουμε ό,τι είναι εύλογα δυνατό για να σας ενημερώσουμε εκ των προτέρων
εάν αντιληφθούμε ένα περιβάλλον αγοράς υπό πίεση ή μια προσωρινή περίοδο
αναστολής, αλλά, εάν αυτό δεν είναι εφικτό, θα σας ενημερώσουμε το συντομότερο
δυνατό αργότερα.

Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν απώλειες που θα υποστείτε εάν κηρυχθεί ένα
περιβάλλον αγοράς υπό πίεση ή μια προσωρινή περίοδος αναστολής από τον
Διαχειριστή κεφαλαίων και κατά τη διάρκεια οποιασδήποτε περιόδου από τη στιγμή
της εμφάνισης ή της κήρυξής τους.

9. Κόστος και χρεώσεις

Χρεώνουμε ένα ετήσιο τέλος για την παροχή της υπηρεσίας σε εσάς. Αυτό το
ονομάζουμε «τέλοςπαροχήςυπηρεσιών». Το τέλος παροχής υπηρεσιών
αποτελείται από ένα «τέλος Revolut», το οποίο καταβάλλεται σε εμάς για την
υπηρεσία που σας παρέχουμε, και ένα «τέλος παροχής υπηρεσιών Κεφαλαίου»,

το οποίο καταβάλλεται στον Διαχειριστή κεφαλαίων, και είναι μια συνεχής χρέωση
που υπολογίζεται ως ποσοστό της αξίας των μετοχών που κατέχετε στο Κεφάλαιο.

Το τέλος παροχής υπηρεσιών υπολογίζεται καθημερινά και αφαιρείται αυτόματα
από τις ημερήσιες αποδόσεις που λαμβάνετε στις μετοχές σας στο Κεφάλαιο.

Ανάλογα με το νόμισμα του Κεφαλαίου στο οποίο επενδύετε και το είδος του
προγράμματος που έχετε με την οντότητα που προσφέρει τον λογαριασμό Revolut,

μπορεί να πληρώσετε διαφορετικό τέλος παροχής υπηρεσιών κατά τη χρήση της
υπηρεσίας μας. Θα σας δείχνουμε πάντα το τέλος παροχής υπηρεσιών που ισχύει
για εσάς σε σχέση με την υπηρεσία μας πριν τοποθετήσετε την εντολή σας μέσω της
εφαρμογής Revolut.

Το ετήσιο τέλος παροχής υπηρεσιών του Κεφαλαίου καθορίζεται και καταβάλλεται
στον Διαχειριστή κεφαλαίων για την κάλυψη των δαπανών που προκύπτουν σε
σχέση με τα Κεφάλαια. Το ετήσιο τέλος παροχής υπηρεσιών του Κεφαλαίου είναι το
0,03% της αξίας των μετοχών σας στα Κεφάλαια και καταβάλλεται σε μηνιαία βάση
στον Διαχειριστή κεφαλαίων. Το τέλος παροχής υπηρεσιών του Κεφαλαίου
περιλαμβάνεται στο τέλος παροχής υπηρεσιών που εμφανίζεται στην εφαρμογή
Revolut.



Ανατρέξτε στην Εκ των προτέρων γνωστοποίηση κόστους και χρεώσεων, για
λεπτομερή ανάλυση του τέλους παροχής υπηρεσιών και τυχόν άλλων χρεώσεων
που σχετίζονται με την υπηρεσία μας και τα Κεφάλαια.

Για τα φυσικάπρόσωπα, μια περίληψη του τέλους παροχής υπηρεσιών,

συμπεριλαμβανομένου του τέλους παροχής υπηρεσιών του Κεφαλαίου, που
χρεώνεται ανά νόμισμα Κεφαλαίου και ανά πρόγραμμα, μπορεί να βρεθεί
παρακάτω:

Νόμισμα
Κεφαλαίο
υ

Standard Plus Premium Metal Ultra

EUR 0,90% 0,75% 0,30% 0,15% 0,05%

GBP 1,25% 1,00% 0,50% 0,25% 0,10%

USD 1,50% 1,25% 0,75% 0,50% 0,15%

Για τα νομικάπρόσωπα, μια περίληψη του τέλους παροχής υπηρεσιών,

συμπεριλαμβανομένου του τέλους παροχής υπηρεσιών του Κεφαλαίου, που
χρεώνεται ανά νόμισμα Κεφαλαίου και ανά πρόγραμμα, μπορεί να βρεθεί
παρακάτω:

Νόμισμα
Κεφαλαίου Enterprise Scale Grow

EUR 0,25% 0,75% 0,95%

GBP 0,50% 1,00% 1,50%

USD 0,25% 1,00% 1,50%

Κατά την παροχή των υπηρεσιών μας, δεν δεχόμαστε ούτε διατηρούμε
αμοιβές, προμήθειες ή οποιαδήποτε χρηματικά ή μη χρηματικά οφέλη από
τρίτους σε σχέση με τις επενδυτικές μας υπηρεσίες, εκτός από τις
περιπτώσεις όπου τα εν λόγω κίνητρα επιστρέφονται απευθείας στους
πελάτες, όπως συμβαίνει με τα επενδυτικά μας προγράμματα. Μπορείτε να
βρείτε περισσότερες πληροφορίες στη σχετική Εκ των προτέρων
γνωστοποίηση κόστους και χρεώσεων .

Με τη σύναψη της συμφωνίας, μας δίνετε τη ρητή συγκατάθεσή σας για να
αφαιρέσουμε τα τέλη παροχής υπηρεσιών μας, να εφαρμόσουμε τυχόν
αντίστροφες πιστώσεις, καθώς και να ασκήσουμε το δικαίωμά μας



αντιστάθμισης με τη λήψη οποιωνδήποτε χρημάτων μάς οφείλετε από
οποιαδήποτε χρήματα που οφείλαμε να σας πληρώσουμε.


